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 3 Espuccino Kaffee-Vollautomat
4 Lumina
6 Profi Cook Inox
8 Profi Cook Inox

10 Profi  Cook
12 Luna
13 Beach

14 Kaffeeautomaten . Coffeemachines
14 Reise-Kaffeeautomaten . Travelling coffee machines
19 Kaffee-Vollautomaten . Fully Automatic Coffee Machine
19 Espressoautomaten . Espresso machines
20 Kaffeemühle . Coffee grinder
20 Reisewasserkocher . Travelling kettle
21 Wasserkocher . Kettle
24 Tee-/Wasserkocher . Tea and water kettle
24 Teestation . Tea station
24 Frühstückssets . Breakfast sets
25 Toastautomaten .  Automatic toasters
27 Waffelautomaten . Wafer-making machines
28 Hörnchen-Automat . Ice Cream cone maker
28 Sandwichtoaster . Sandwich toasters
30 Popcorn-Maker . Popcorn-Maker
30 Eierkocher . Egg boiler

30 Allesschneider .  Food slicer
31 Elektromesser . Electric knife
32 Milchschäumer . Milk foamer
32 Stabmixer . Blender
32 Stabmixer-Set . Blender set
33 Multizerkleinerer . Multi purpose mixer
33 Handmixer . Hand mixer
34 Handmixer-Sets . Hand mixer sets
34 Knet- und Rührmaschinen . Kneading and stirring machines
35 Küchenmaschine . Kitchen scale
35 Fleischwolf . Food processor
36 Universal-Mixer . Universal mixer
37 Ice Crusher . Ice crusher
38 Zitruspresse . Lemon squeezer
38 Automatik-Entsafter . Automatic juice extractor
39 Küchenwaage . Mincing machine
39 Dosenöffner . Can opener
39 Folienschweißgerät . Foil heat-sealer

40 Fondue-Fritteuse . Fondue deep fat pan
40 Fritteusen . Deep-fat fr yers
41 Reiskocher . Rice boiler
41 Dampfgarer . Team cooker
42 Brotbackautomat .  Automatic bread machine
44 Hot Dog Maker . Hot dog maker
44 Tisch-Grill . Table Grill

 45 Kontaktgrill . Contact Grill
 45 Teppan Yaki Multigrill . Teppan Yaki Multigrill

45 Par typfanne . Party Pan
46 Raclette-Grills . Raclette Grill
46 Barbeque-Tischgrills . Barbecue Table Grill
47 Barbeque-Standgrill . Barbecue Standing Grill
47 Fondue-Set . Fondue set
47 Fondue-Wok-Set . Fondue wok set
48 Mini-Backöfen . Mini oven
48 Pizza Ofen . Pizza oven
49 Mikrowellen . Microwaves
51 Kleinküche . Kitchenettes
52 Mini-Kühlschrank . Mini fridges
52 Kochplatten . Hotplates

53 Bügelautomaten . Automatic ironing machines
55 Bügelstation . Steam ironing unit
56 Dampfreiniger . Steam cleaner
57 Hochdruckreiniger . High-pressure cleaner
58 Akkusauger . Battery vaccum cleaner
58 Handstaubsauger . Hand vacuum cleaner
59 Bodenstaubsauger . Floor vacuum cleaner
62 Bürst-Sauger . Brush vacuum cleaner
62 Ultraschall-Reiniger . Ultrasonic cleaner
62 Mini Cleaner . Mini cleaner

63 Nasenhaarentferner . Nose hair remover
63 Haar-/Bar tschneidemaschinen . Hair an beard trimmers
64 Haarschneideset . Hair trimmer set
64 Haarpflegeset . Hair care set
65 Herrenrasierer . Men’s raser
65 Hair Crimper . Hair crimper
65 Lockenzange/Lockenstäbe . Hair curler/Curling tongs
66 Haartrockner . Hair dryer 
69 Lady shaver . Lady shaver
69 Infrarot-Strahler . Infrared lamp
70 Maniküre-Set . Manicure set
70 Elektrische Zahnbürste . Electric toothbrush
71 Personenwaagen . Bathroom scales
73 Luftsprudelmattte . Whirlpool bath
73 Massagegeräte . Massage equipment
74 Fußmassage-Geräte . Foot massage equipment

75 Ventilatoren . Ventilators
76 Heizlüfter . Warm-air fan heater
76 Radiatoren . Radiators

77 Zubehör .  Accessoires



Kaffee-Vollautomat
KAV 2936 DS
Verstellbares Mahlwerk; Kaffeepulvermenge pro
Tasse Opti-Dose, 7–9 g; Inhalt Bohnenbehälter, 300 g
Inhalt Kaffeesatzbehälter, 24 Portionen; Entnehmba-
rer Wassertank, Inhalt 1,4 Liter; Elektronische und 
programmierbare Tassenfüllung; Höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf; Gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen 
möglich; Selbstreinigungsprogramm/Spülprogramm; 
Vorbrühsystem, Heißwasser-/Dampfdüse; Dampfdruck 
15 bar; Tassenablage mit Wärmefunktion; Ein-/Aus- 
schalter; 6 Kontrollleuchten; Blau beleuchtetes LCD-
Display; 360° drehbar, Messbecher, kleine Bürste

Adjustable grinder; coffee powder quantity per Opti-Dose 
cup 7-9 g; bean container volume 300 g; coffee grounds 
container volume 24 portions; removable water tank,
volume 1.4 litres; electronically and manually pro-
grammable cup fi lling; height-adjustable coffee spout; 
simultaneous preparation of 2 cups possible; self-cleaning 
programme/rinsing programme; pre-percolation system, 
hot water/steam nozzle; steam pressure 15 bar, Cup shelf 
with warming function; on/off switch; 6 control lamps; 
LCD display illuminated in blue; rotatable through 360°, 
measuring beaker, small brush

:  230V, 50 Hz, 1300 W
VE: 1 BxHxT ca. 350x350x340 mm
Art-Nr.:

 262 109
 262 110

EAN:
 4 006 160 621 099
 4 006 160 621 105



Kaffeeautomat KA 2886
• Aluminium-Gehäuse 
• Satinierte Glaskanne
• Für 10-12 Tassen Kaffee
• Aromawahlschalter
• Herausnehmbarer Filtereinsatz
• Nachtropfsicherung
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Warmhalteplatte 
• Abnehmbarer Wassertank
• Trockengehschutz

Coffee machine KA 2886
• Aluminium housing 
• Satin-fi nish glass pot
• For 10-12 cups of coffee
• Aroma selection switch
• Removable fi lter pad
• Anti-drip protection
• On/off switch with LED
• Hotplate 
• Detachable water container
• Overheat protection

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 262 105
VE: 1
EAN: 4 006 160 621 051

Aromawahlschalter

Abnehmbarer Tank



Wasserkocher WK 2885
• Aluminium-Gehäuse 
• Kabellos
• Doppelwandiges Thermogehäuse 
• Bis zu 1,5 Liter Füllmenge
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Wasserstandsanzeige
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Beleuchteter An-/Ausschalter
• Herausnehmbarer Kalkfi lter

Kettle WK 2885
• Aluminium housing 
• Cordless
• Double-walled thermo housing
• Max. capacity 1.5 litre
• Boil-dry/fail-safe cut-out
• Water level indicator
• Base station with cord storage
• Illuminated on/off switch
• Removeable limestone fi lter 

:
Art-Nr.: 
VE: 
EAN: 

Toastautomat TA 2883
• 2-Scheiben-Toaster
• Wärmeisoliertes Gehäuse „Cool Touch“
• Bräunungsgradeinstellung in 7 Stufen
• Automatische Abschaltung
• Auftau-Funktion
• Aufwärm-Funktion
• Schnellstopp-Funktion
• 3 LED-Kontrollleuchten
• Krümelschublade
• Brötchenaufsatz

Automatic Toaster TA 2883
• 2-slice toaster
• Cool Touch housing
• 7 levels of browning
• Automatic switch off
• Thawing out function
• Reheat function
• Quick-stop function
• 3 LED‘S
• Drawer for crumbs
• Roll attachment

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 104
VE: 1
EAN: 4 006 160 611 045

Kabellos

Inkl. 
Brötchenaufsatz



Kaffeeautomat 
KA 2967 Profi  Cook
• Schneller Kaffeedurchlauf durch 

neuartiges Express-Brühverfahren
• Bis zu 1,8 Liter Füllmenge
• 1 Liter in weniger als 6 Minuten
• Edelstahlgehäuse
• Doppelwandige Edelstahl Kaffee-

kanne
• Transparenter Wassertank
• Nachtropfsicherung
• Wasserstandsanzeige
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte

Coffee machine 
KA 2967 Profi  Cook
• New ‘express’ brewing procedure 

(about 14 cups in 8 minutes)
• Max. capacity 1.8 litre
• 1 litre in less than 6 minutes
• Stainless steel housing
• Double-wall stainless steel pot
• Transparent water container
• Anti-drip protection
• Water level indicator
• Illuminated on/off switch

: 230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 262 114
VE: 4
EAN: 4 006 160 621 143

Espressoautomat 
ES 2968 Profi  Cook
• Espresso- und Cappuccino-Pump-

Automat
• Dampfdüse schwenkbar
• Edelstahl-Gehäuse
• Konstanter Pumpdruck 15 bar 
• Wassertank 1l, herausnehmbar 
• Beheizbare Tassenablage
• Stufenlos einstellbare Dampfmen-

genregulierung
• Aufschäumfunktion
• Auffangbehälter, herausnehmbar
• Warmhalteplatte
• 3 Kontrollleuchten

Espresso machine 
ES 2968 Profi  Cook
• Espresso- and Cappuccino pump 

machine
• Steam nozzle, swivelling
• Stainless steel housing
• Constant pumping pressure: 15 bar 
• 1l water tank, removable
• Cup warming plate
• Continuously variable steam control
• Foaming function
• Collecting tray, removable
• Hotplate
• 3 LED‘s

:  230 V, 50 Hz, 1150 W
Art-Nr.: 262 115
VE: 4
EAN: 4 006 160 621 150

Kaffee-/Espresso Maker 
KEM 2951 Profi  Cook
• Der Klassiker der Espresso 

Zubereitung schnell und mobil 
einsetzbar

• Einfache Handhabung
durch kabelloses Design

• Edelstahl-Behälter mit Schnellver-
schluss, zum Öffnen und Schließen 
1/6 Umdrehung

• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Sicherheitsventil
• Fassungsvermögen 6 Espressotassen 

0,30 Liter
• Entnehmbarer Filtereinsatz 

aus Edelstahl
• Wärmeisolierter, offener Edelstahl-

Griff
• Automatische Abschaltung
• Verdecktes Edelstahl-Heizelement
• Kabellos - um 360° drehbare 

Steckverbindung
• Basisstation mit Kabelaufwicklung

Coffee/Espresso Maker
KEM 2951 Profi  Cook
• The ‘classic’ in espresso making fast 

and mobile
• Cordless – easy fi lling and pouring
• Stainless steel pot with quick lock, 

turn by 30° to open and close
• Illuminated on/off switch
• Safety valve
• Capacity: 6 cups of espresso/0.30 

litres
• Removable fi lter element (stainless 

steel)
• Heat-insulated, open stainless steel 

handle
• Automatic switch off
• Built-in stainless steel heating element
• Cordless - 360 ° connector
• Base station with cord storage

:  230 V, 50 Hz, 400 W
Art-Nr.: 262 949
VE: 6
EAN: 4 006 160 629 491

Expressbrüh-
verfahren



Universalmixer 
UM 2963 Profi  Cook
• Exclusives Design in Edelstahl-Rost-

frei (matt gebürstet)
• Kraftvoller 500-Watt-Motor
• 4-Stufen Schalter (0-1-2-Impuls)
• Inkl. Ice Crusher Funktion
• Abnehmbarer Mixbehälter

(1,25 Liter) aus Edelstahl mit Skala
• Deckel mit Nachfüllöffnung
• Deckel, Mixbehälter und Edelstahl-

klinge spülmaschinengeeignet
• Abnehmbare Edelstahlklinge,

rostfrei
• Hohe Standfestigkeit

Universal mixer 
UM 2963 Profi  Cook
• Exclusive stainless steel design (brush 

matt)
• Powerful 500W motor
• 4-speed switch (0-1-2-pulse)
• Incl. ice crusher funktion
• Removable jar (1.25 litres), stainless 

steel with measering scale
• Lid with replenishing aperture
• Lid, jar, stainless steel blade, dishwas-

her-safe
• Removable stainless steel blades

:  230 V, 50 Hz, 500 W
Art-Nr.: 262 950
VE: 4
EAN: 4 006 160 621 129

Zitruspresse 
ZP 2962 Profi  Cook
• Edelstahlgehäuse
• Integrierte Saftzentrifuge für erhöh-

te Fruchtsaftgewinnung
• Freier Saftauswurf
• Automatische Start-/Stop-Funktion 

bei Druck auf den Presskegel
• Automatischer Rechts-/Linkslauf

für optimale Entsaftung
• Kabelaufwicklung

Citrus fruit squeezer 
ZP 2962 Profi  Cook
• Stainless steel housing
• Integrated spin facility to maximise-

juice extraction
• Unobstructed juice outfl ow
• With automatic start/stop function

by pressing juicer cone
• Automatic clockwise/anticlockwise 

operation for optimal juice extraction
• Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 25 W
Art-Nr.: 262 950
VE: 4
EAN: 4 006 160 629 507

Ice-Crush-
Funktion



Küchen-/Knetmaschine
KM 2961 Profi  cook
• Edelstahl-Schüssel (rostfrei)
• Inkl. zusätzlichem Mixeraufsatz

aus Glas
• Edelstahl-Knethaken
• Edelstahl-Rührbesen
• Schneebesen
• Schwenkarm
• Bedienungs- und reinigungs-

freundlich
• 10-Stufen-Schaltung plus Pulsfunktion
• Inkl. Ice Crusher-Funktion
• Kombibetrieb 

(mixen und kneten gleichzeitig 
möglich)

• Kabelaufwicklung

Food processing machine 
KM 2961 Profi  cook
• stainless steel bowl
• Incl. additional glass blender jug
• Dough hook (stainless steel)
• Stainless steel whisk
• Whisk (stainless steel)
• Swivel arm
• Particularly easy to operate and clean
• 10 speed settings plus pulse
• Includes ice crusher function
• Combined operation 

(blending and kneading concurrently)
• Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 500 W
Art-Nr.: 262 948
VE: 1
EAN: 4 006 160 629 484

Mikrowelle mit Grill 
MWG 752 E
• 23 Liter Garraum
• 900 W Mikrowelle
• 1000 W Grill
• 5 Mikrowellen-Leistungsstufen
• 1 Grillstufe
• 2 Kombi-Leistungsstufen Grill/

Mikrowelle
• 8 automatische Garprogramme
• Auftauprogramm
• Schnell-Startprogramm
• 60-Minuten-Timer mit Endsignal
• Digitaluhr
• Kindersicherung
• Edelstahlgehäuse
• Edelstahl-Innenraum
• Garraumbeleuchtung

Microwave with grill 
MWG 752 E
• 23 l cooking volume
• 900 W microwave
• 1000 watt grill
• 5 microwave levels
• 1 grill level
• 2 levels in combined operation grill/

microwave
• 8 automatic cooking programs Defrost 

program
• Fast-start program
• 60-minute timer with end signal
• Digital clock
• Child lock
• Stainless steel housing
• Stainless steel interior
• Interior light

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 253 089
VE: 1
EAN: 4 006 160 530 896

Vertikal-
Öffnung

2 in 1



Doppelkochplatte 
DKP 2974 Profi  Cook
• Edelstahl-Gehäuse, rostfrei
• 2 Kochplatten
• 1 x ø 190 mm/1,5 kW
• 1 x ø 145 mm/1,0 kW
• 2 stufenlos regelbare Thermostate
• 2 Kontrollleuchten
• Überhitzungsschutz und Übertem-

peratursicherung
• Hohe Standfestigkeit

Double hotplate 
DKP 2974 Profi  Cook
• Stainless steel housing, rustproof
• 2 hotplates
• 1 x ø 190 mm/1,5 kW
• 1 x ø 145 mm/1,0 kW
• 2 continuously variable thermostats
• 2 LED‘s
• Safety thermal cut-out and thermofuse
• Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 2500 W
Art-Nr.: 251 106
VE: 2
EAN: 4 006 160 511 062

Kochplatte 
EKP 2975 Profi  Cook
• Edelstahl-Gehäuse, rostfrei
• 1 Kochplatte, ø 190 mm/1,5 kW
• Stufenlos regelbarer Thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz und Übertem-

peratursicherung
• Hohe Standfestigkeit

Hotplate EKP 2975 
Profi  Cook
• Stainless steel housing, rustproof
• Cooking zone, diam. 190 mm/ 1.5 kW
• Infi nitely adjustable thermostat
• Indicator light
• Safety thermal cut-out

and thermo-fuse
• Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 251 105
VE: 2
EAN: 4 006 160 511 055

Multigrill
MG 2959 Profi  Cook
• Rauchfreies Grillen durch integrier-

tes Heizelement
• LCD Display mit digitaler Tempera-

turanzeige
• Stufenlos regelbarer Thermostat, 

abnehmbar
• Antihaftbeschichtete Grillfl äche
• Leicht zu reinigen
• Wärmeisolierte Griffe
• Auffangwanne

Multigrill
MG 2959 Profi  Cook
• Smokeless grilling owning to integrated 

heating element
• LCD Display with digital temperature 

view
• Continuously adjustable removable 

thermostat
• Non-stick grill surface
• Easy to clean
• Thermo-insulated handles
• Fat pan

:  230 V, 50 Hz, 1600 W
Art-Nr.: 262 945
VE: 2
EAN: 4 006 160 629 453

Digitale
Anzeige



KM 2893

KM 2894



AE 2895

ZP 2896

UM 2906



KA 2740KA 2822

WK 2878

TA 2756

EK 2733 E

ST 2805



WK 2747

KA 2742

KA 2741

TA 2745



Permanent-Nylon-Filter

Permanent-
Nylon-Filter

Permanent-Nylon-Filter

Permanent-Nylon-Filter

12 Volt-Anschluss
12 volt connection

Kaffeeautomat KA 2563
Ein-Tassen-Kaffeeautomat

Mit Keramik-Tasse und Auffülllöffel
Permanent Nylon-Filter (herausnehmbar)

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Rutschfeste, genoppte Abstellfl äche

1-cup automatic coffee machine
With ceramic cup and replenishing spoon

Permanent nylon fi lter (removable)
On/Off switch with indicator lamp

Non-slip, nubbly surface

:  230 V, 50 Hz, 300 W
Art-Nr.: 262 009

VE: 6 BxHxT ca. 130x175x120 mm
EAN: 4 006 160 620 092

Kaffeeautomat KA 2564
Für 4–5 Tassen Kaffee; Schwenkfi lter

Tropfstopp; Permanent-Nylon-Filter (herausnehmbar)
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte

Transparenter Wassertank
Wasserstandsanzeige; Zubehör: Messlöffel

For 4 – 5 cup capacity; Swing-out fi lter
Drip preventer; Permanent nylon fi lter (removable)

On/off switch with indicator lamp
Transparent water container

Water level indicator
Accessory: Measuring spoon

:  230 V, 50 Hz, 550 W
Art-Nr.:

 262 022
 262 023

VE: 6 BxHxT ca. 140x240x205 mm
EAN:

  4 006 160 620 221
 4 006 160 620 238

Kaffeeautomat KA 2545
2-Tassen-Kaffeeautomat

Inkl. 2 Keramik-Tassen
Permanent Nylon-Filter (herausnehmbar)

Ein-/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
Rutschfeste, genoppte Abstellfl äche,

abnehmbar; Kabelaufwicklung
2-cups automatic coffee machine

Includes two ceramic cups
Permanent nylon fi lter (removable)
On/Off switch with indicator lamp

Control lamp; Non-slip, nubbly surface,
removable; Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 450 W
Art-Nr.: 261 997

VE: 6 BxHxT ca. 175x220x140 mm
EAN: 4 006 160 619 973

Reise-Kaffeeautomat KAC 2917
Für 2–4 Tassen Kaffee (0,5 Liter)

Schwenkfi lter
Tropfstopp; Permanent-Nylon-Filter

(herausnehmbar, waschbar)
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte

Wasserstandsanzeige
For 2–4 cups of coffee (0.5 litre)

Swivel fi lter
Drip preventer; Permanent nylon fi lter

(removable, washable)
Illuminated on/off switch

Water level indicator

:  12 V DC
Art-Nr.: 262 106

VE: 4 BxHxT ca. 120x245x200 mm
EAN: 4 006 160 621 068



Für 7–9 Tassen Kaffee
7–9 cups of coffee

Für 10–12 Tassen Kaffee
10–12 cups of coffee

Frühstücksset
Breakfast set

Frühstücksset
Breakfast set 4 in 1

Kaffeeautomat KA 2508
Für 10–12 Tassen Kaffee; Schwenkfi lter
Nachtropfsicherung; Warmhalteplatte
Transparenter Wassertank
Wasserstandsanzeige
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Trockengehschutz
10 – 12 cups capacity; Swing-out fi lter
Anti-drip system; Keep hot plate
Transparent water container
Water level indicator
On/Off switch with indicator lamp
Overheat protection

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.:

 261 988
 262 099

VE: 6 BxHxT ca. 165x285x235 mm
EAN:

 4 006 160 619 881
 4 006 160 620 993

Kaffeeautomat KA 2818
Für 10–12 Tassen Kaffee (1,4 L.)
Schwenkfi lter ; Warmhalteplatte
Nachtropfsicherung; Transparenter Wassertank
Wasserstandsanzeige
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Trockengehschutz;
For 10–12 cups of coffee (1.4 l)
Swivel fi lter ; Hotplate; Anti drip protection
Transparent water container
Water level indicator
Illuminated on/off switch
Overheat protection

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 282 225

VE: 4 BxHxT ca. 200x295x225 mm
EAN: 4 006 160 822 250

Kaffeeautomat KA 2938
Für 7–9 Tassen Kaffee
Warmhalteplatte
Transparenter Wassertank
Wasserstandsanzeige
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Trockengehschutz
7–9 cups of coffee
Hotplate
Transparent water container
Water level indicator
Illuminated on/off switch
Evaporation protection

:  230 V, 50 Hz, 760 W
Art-Nr.: 262 108

VE: 6 BxHxT ca. 145x235x215 mm
EAN: 4 006 160 621 082

Kaffeeautomat KA 2701
Für 8–10 Tassen Kaffee
Nachtropfsicherung
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Schwenkfi lter
Wasserstandsanzeige
For 8 to 10 cups of coffee
Anti-drip protection
On/Off switch with indicator lamp
Swing-out fi lter
Water level display

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.:

 281 900
 281 892
 281 912

VE: 6 BxHxT ca. 180x285x220 mm
EAN:

 4 006 160 819 007
 4 006 160 818 925
 4 006 160 819 120



Aromawahl
Flavor selection

starker,
anregender

Kaffee

leichter,
bekömmlicher

Kaffee

Brühzeit:
6 Minuten
(bei 3 Tassen)

Brühzeit:
3 Minuten

(bei 3 Tassen)

Kaffeeautomat KA 2741
Für 10–12 Tassen Kaffee

Herausnehmbarer Filtereinsatz
Nachtropfsicherung

Warmhalteplatte
Wasserstandsanzeige
Ein-/Ausschalter mit

Kontrollleuchte
Trockengehschutz

For 10–12 cups of coffee
Removable fi lter holder

Anti-drip system; Hotplate
Water level indicator

On/Off switch with indicator lamp
Evaporation protection

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 063

VE: 6 BxHxT ca. 210x350x230 mm
EAN: 4 006 160 620 634

Kaffeeautomat KA 2824 DS
Für 12 Tassen Kaffee

Gehäuse mit Edelstahl-Einlage
Schwenkfi lter mit automatischer Entriegelungstaste

Nachtropfsicherung
Warmhalteplatte; Wasserstandsanzeige

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Kabelschacht

For 12 cups of coffee
Housing with stainless steel insert

Swivel fi lter with automatic release button
Anti-drip protection; Hotplate

Water level indicator
Illuminated on/off switch; Cord storage

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 262 082

VE: 6 BxHxT ca. 230x405x210 mm
EAN: 4 006 160 620 825

Kaffeeautomat KA 2822
Für 10–12 Tassen Kaffee

Nachtropfsicherung
Herausnehmbarer Filtereinsatz

Ein-/Auschalter mit Kontrollleuchte
Wasserstandsanzeige

Kabelschacht
Aromawahlschalter

For 10–12 cups of coffee
Drip preventer

Removable fi lter holder
On/Off switch with indicator lamp

Water level indicator; Cord storage
Aroma selection switch

:  230 V, 50 Hz, 850 W
Art-Nr.: 262 080

VE: 6 BxHxT ca. 215x335x235 mm
EAN: 4 006 160 620 801

Kaffeeautomat KA 2823 DS
Für 12 Tassen Kaffee

Gehäuse mit Chrom-Einlage
Schwenkfi lter mit automatischer Entriegelungstaste

Nachtropfsicherung; Warmhalteplatte
Wasserstandsanzeige

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Kabelschacht

For 12 cups of coffee
Housing with chrome insert

Swivel fi lter with automatic release button
Anti-drip protection

Hotplate; Water level indicator
Illuminated on/off switch

Cord storage

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 262 081

VE: 6 BxHxT ca. 220x375x240 mm
EAN: 4 006 160 620 818



Timer

Kontrollleuchte
Indicator lamp

Aromawahl
Flavor selection

starker,
anregender

Kaffee

leichter,
bekömmlicher

Kaffee

Brühzeit:
6 Minuten
(bei 3 Tassen)

Brühzeit:
3 Minuten

(bei 3 Tassen)

Timer

Aromawahl
Flavor selection

starker,
anregender

Kaffee

leichter,
bekömmlicher

Kaffee

Brühzeit:
6 Minuten
(bei 3 Tassen)

Brühzeit:
3 Minuten

(bei 3 Tassen)

Kaffeeautomat KA 2535
Für 10–12 Tassen Kaffee
mit Aromawahl; Schwenkfi lter
Nachtropfsicherung
Warmhalteplatte mit
Abschaltautomatik (nach 2 Stunden)
Programmierbare LCD-Digital-Zeitschaltuhr
3 LED-Kontrollleuchten
Wasserstandsanzeige; Kabelschacht
10-12 cups capacity; With fl avor selection
Swing-out fi lter ; Anti-drip system
Hotplate with auto switch off (after 2 hours)
Programmable LCD digital timer
3 LED indicators; Water level indicator; Cord storage

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 261 991

VE: 4 BxHxT ca. 210x335x245 mm
EAN: 4 006 160 619 911

Kaffeeautomat KA 2740
Für 6–8 Tassen Kaffee; Edelstahl-Thermokanne,
doppelwandig; Nachtropfsicherung
Herausnehmbarer Filtereinsatz
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Wasserstandsanzeige; Kabelfach
Aromawahlschalter
For 6 to 8 cups of coffee
Stainless steel thermo jug, double-walled
Anti drip protection; Removable fi lter pad
Illuminated on/off switch; Water level indikator
Cord storage; Aroma selection switch

:  230 V, 50 Hz, 850 W
Art-Nr.: 260 062

VE: 4 BxHxT ca. 215x335x235 mm
EAN: 4 006 160 620 627

Kaffeeautomat KA 2742
Für 10–12 Tassen Kaffee
Herausnehmbarer Filtereinsatz
Nachtropfsicherung; Programmierbare
24-Stunden-LCD-Digital-Zeitschaltuhr
2 LED-Kontrollleuchten
Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
(nach 2 Stunden); Wasserstandsanzeige
Trockengehschutz
For 10–12 cups of coffee; Removable fi lter holder
Anti-drip system; Programmable 24 hour
LCD digital time switch; 2 LED indicator lamps
Hotplate with automatic switch off (after 2 hours)
Water level indicator; Evaporation protection

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 064

VE: 6 BxHxT ca. 210x350x230 mm
EAN: 4 006 160 620 641

Thermo-Kaffeeautomat KA 2833
Thermo-Kaffeeautomat
für 8–10 Tassen Kaffee
Thermokanne; Schwenkfi lter
Nachtropfsicherung
Wasserstandsanzeige
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Coffee machine with fl ask
For 8–10 cups of coffee
Flask; Swing-out fi lter ; Drip preventer
Water level indicator
On/Off switch with indicator lamp

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.:

 262 084
 262 085

VE: 6 BxHxT ca. 165x320x220 mm
EAN:

 4 006 160 620 849
 4 006 160 620 856



Ideal für das Büro
Ideally for the offi ce

3,6 l Kaffeegenuss
3,6 l coffee pleasure

Timer

Aromawahl
Flavor selection

starker,
anregender

Kaffee

leichter,
bekömmlicher

Kaffee

Brühzeit:
6 Minuten
(bei 3 Tassen)

Brühzeit:
3 Minuten

(bei 3 Tassen)

Verchromte Thermokanne
Chromed thermos pot

Kaffeeautomat KA 2660 DS
Für 8–10 Tassen Kaffee (ca. 1 l)

Verchromte Thermokanne mit Aromaverschluss
– Befüllung bei aufgesetztem Verschluss

Schwenkfi lter ; Nachtropfsicherung
Herausnehmbarer Filtereinsatz

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Wasserstandsanzeige; Kabelaufwicklung

For 8 to 10 cups of coffee (approx. 1 litres)
Chromed thermos pot with aroma seal

– fi ll with the seal mounted; Swing-out fi lter
Anti-drip protection; Removable fi lter pad

On/Off switch with indicator lamp
Water level display; Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 262 033

VE: 4 BxHxT ca. 215x380x210 mm
EAN: 4 006 160 620 337

Kaffeeautomat KA 2888
Für 12–15 Tassen Kaffee

Programmierbare 24-Stunden-LCD-Digital-
Zeitschaltuhr ; Schwenkfi lter

Herausnehmbarer Filtereinsatz
Nachtropfsicherung

Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
(nach 2 Stunden); Wasserstandsanzeige

Kabelschacht
12–15 cups of coffee

Programmable 24-hour LCD digital timer
Swing-out fi lter ; Removable fi lter holder

Anti-drip protection; Hotplate with automatic switch off
(after 2 hours); Water level indicator; Cable shaft

:  230 V, 50 Hz, 1025 W
Art-Nr.: 

 262 096
 262 107

VE: 6 BxHxT ca. 215x360x235 mm
EAN: 

 4 006 160 620 962
 4 006 160 621 075

Doppel-Kaffeeautomat
KAD 2780

Für je 12–14 Tassen
2 Glaskannen für je 1,8 Liter

2 Standfi lter für gleichzeitiges Kaffeekochen
2 innenliegende Wasserstandsanzeigen
2 Warmhalteplatten; 2 Ein-/Ausschalter

mit Kontrollleuchten; Kabelschacht
For 12 to 14 cups of coffee

2 glass cans for 1.8 litres each
2 upright fi lters for simultaneous coffee percolation
2 internal water level indicators; 2 warming plates

2 on/off switches with control lamps
Cable shaft

:  230 V, 50 Hz, 2x1000 W
Art-Nr.: 262 071

VE: 2 BxHxT ca. 345x335x240 mm
EAN: 4 006 160 620 719

Kaffeeautomat KA 2887
Für 10–12 Tassen Kaffee

Aromawahlschalter ; Schwenkfi lter
Herausnehmbarer Filtereinsatz

Nachtropfsicherung; Warmhalteplatte
Wasserstandsanzeige; Ein-/Ausschalter

mit Kontrollleuchte; Kabelschacht
10–12 cups of coffee; Aroma selection switch

Swing-out fi lter ; Removable fi lter holder
Anti-drip protection; Hotplate; Water level indicator

Illuminated on/off switch; Cable shaft

:  230 V, 50 Hz, 950 W
Art-Nr.:

 262 094
 262 095

VE: 6 BxHxT ca. 215x350x235 mm
EAN:

 4 006 160 620 948
 4 006 160 620 955



Sicherheits-Druckventil
Safety pressure valve

Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf
height-adjustable coffee spout

Tassenvorwärmfunktion
Cup pre-heat function

15 bar

Kaffee-Vollautomat
KAV 2936 DS
Verstellbares Mahlwerk; Kaffeepulvermenge pro
Tasse Opti-Dose, 7–9 g; Inhalt Bohnenbehälter, 300 g
Inhalt Kaffeesatzbehälter, 24 Portionen; Entnehmbarer 
Wassertank, Inhalt 1,4 Liter ; Elektronisch programmier-
bare Tassenfüllung; Manuell programmierbare
Tassenfüllung; Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf
Gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich
Selbstreinigungsprogramm/Spülprogramm; Vorbrüh-
system, Heißwasser-/Dampfdüse; Dampfdruck 15 bar,
Tassenablage mit Wärmefunktion; Ein-/Ausschalter ; 6 
Kontrollleuchten; Blau beleuchtetes LCD-Display; 360° 
drehbar, Messbecher, kleine Bürste
Adjustable grinder; coffee powder quantity per Opti-Dose 
cup 7-9 g; bean container volume 300 g; coffee grounds 
container volume 24 portions; removable water tank,
volume 1.4 litres; electronically programmable cup fi lling
manually programmable cup fi lling; height-adjustable coffee 
spout; simultaneous preparation of 2 cups possible
self-cleaning programme/rinsing programme; pre-percolati-
on system, hot water/steam nozzle; steam pressure 15 bar, 
Cup shelf with warming function; on/off switch; 6 control 
lamps; LCD display illuminated in blue; rotatable through 
360°, measuring beaker, small brush

:  230V, 50 Hz, 1300 W
Art-Nr.:

 262 109
 262 110

VE: 1 BxHxT ca. 350x350x340 mm
EAN:

 4 006 160 621 099
 4 006 160 621 105

Espressoautomat ES 2657
Espresso- und Cappuccino-Pump-Automat
Konstanter Pumpdruck 15 bar
Wassertank 1l, herausnehmbar; Dampfdüse
Aufschäum-Funktion; Auffangbehälter, herausnehmbar
Vorwärmfunktion/Warmhalteplatte
Espresso- and Cappuccino pump machine
Constant pumping pressure: 15 bar
1l water tank, removable; Steam nozzle
Foaming function; Collecting tray, removable
Preheating function/Hot plate

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 262 032

VE: 2 BxHxT ca. 245x300x240 mm
EAN: 4 006 160 620 320

Espressoautomat ES 2970
Konstanter Pumpdruck 15 bar ; Dampfdüse
Aufschäum-Funktion; Abtropf-Gitter, herausnehmbar 
Funktionsschalter, Kontrollleuchte
Sicherheits-Druckventil; Zubehör: Glaskanne
Constant pumping pressure: 15 bar; Steam nozzle, foaming 
function; Drip collection grid, removable; Function switch, 
LED; Safety pressure valve; Accessories: Glass Teapot

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 024

VE: 4 BxHxT ca. 170x285x240 mm
EAN: 4 006 160 620 245

Espressoautomat ES 2611
Mit zusätzlicher Warmhalteplatte
Dampfdüse; Aufschäum-Funktion
Abtropf-Gitter, herausnehmbar
Funktionsschalter, Kontrollleuchte
Sicherheits-Druckventil; Warmhalteplatte
Zubehör: Dosierlöffel
With additional hotplate; Steam nozzle
foaming function; Drip collection grid, removable
Function switch, LED; Safety pressure valve
Heating plate; Accessories: measuring spoon

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 025

VE: 4 BxHxT ca. 180x290x225 mm
EAN: 4 006 160 620 252



15 bar

Edelstahl-Schlagmesser
Stainless steel beater blade

Trockengeh-
schutz
Overheat
protection

Inkl. Auto-Adapter
With car adaptor

Edelstahl-Gehäuse
Stainless steel housing

Espressoautomat ES 2612
Espresso- und Cappuccino-Pump-Automat

Konstanter Pumpdruck 15 bar
Wassertank 1l, herausnehmbar

Dampfdüse; Aufschäum-Funktion
Auffangbehälter, herausnehmbar

Vorwärmfunktion/Warmhalteplatte
3 Kontrollleuchten

Espresso and Cappuccino pump machine
Constant pumping pressure: 15 bar

1l water tank, removable; Steam nazzle
Foaming function; Collecting tray, removable

Preheating function/Hot plate; 3 LED’s

:  230 V, 50 Hz, 1150 W
Art-Nr.: 262 018

VE: 2 BxHxT ca. 255x290x240 mm
EAN: 4 006 160 620 184

Reisewasserkocher WKR 2902
0,6 Liter Füllmenge; Inkl. Kaffeedose,

2 Tassen und Edelstahllöffel
Edelstahl-Gehäuse; Automatische Abschaltung

Trockengehschutz/Überhitzungsschutz
Capacity 0.6 litre; Includes coffee tin,

2 cups and stainless steel spoon
Stainless steel housing; Automatic switch off

Evaporation/overheating protection

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 262 912

VE: 8 BxHxT ca. 110x170x165 mm
EAN: 4 006 160 629 125

Kaffeemühle KSW 2669
Kaffeemühle mit Schlagwerk; Kräftiger 150-Watt-Motor

Sicherheits-Einschalttaste auch für Impulsbetrieb
Feinheitsgrad durch Länge der Einschaltdauer wählbar

Edelstahl-Schlagmesser ; Kontrollleuchte
Coffee grinder with beater mechanism

With 150 watt motor; Safety switch plus pulse
Selectable fi neness; Stainless steel beater blade

Indicator lamp

:  230 V, 50 Hz, 150 W
Art-Nr.: 262 043

VE: 6 BxHxT ca. 100x195x100 mm
EAN: 4 006 160 620 436

Reisewasserkocher WKC 2918
0,5 Liter Füllmenge; Einfache Handhabung durch

kabelloses Design; Verdecktes Heizelement
Beleuchteter Wasserbehälter für optimale Bedienung 

auch bei Dunkelheit; Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Haltevorrichtung für mobilen Einsatz

Wasserstandsanzeige
Capacity 0.5 litre; Cordless – easy fi lling and pouring

Built-in heating element; Illuminated water tank for easy
operation even in the dark; Illuminated on/off switch
Holding device for mobile use; Water level indicator

:  12 V DC
Art-Nr.: 262 913

VE: 4 BxHxT ca. 95x180x170 mm
EAN: 4 006 160 629 132

Wasserkocher WK 2933
Bis zu 1,0 Liter Füllmenge

Kontrollleuchte
Sicherheits-Klappdeckel

Trockengehschutz
Max. capacity 1.0 litre

Indicator light; Safety lid
Overheat protection

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.:

 281 952
 281 953

VE: 10 BxHxT ca. 110x195x175 mm
EAN:

 4 006 160 819 526
 4 006 160 281 958



Trockengeh-/
Überhitzungs-

schutz
Boil-dry/fail-safe

cut-out

Trockengeh-/
Überhitzungs-
schutz
Boil-dry/fail-safe
cut-out

Trockengeh-/
Überhitzungs-

schutz
Boil-dry/fail-safe

cut-out

Wasserkocher WK 2900
1,7 Liter Fassungsvermögen
Sicherheits-Klappdeckel
Autom./manuelle Abschaltung
Wasserstandsanzeige, beidseitig; Nylonfi lter,
herausnehmbar; Kontrollleuchte; Rutschfester,
gummierter Griff; Trockengeh-/Überhitzungsschutz
1,7 liter capacity; Safety snap-on lid 
Automatic/Manual switch off
water level indicator, Removable nylon fi lter,
Indicator light; Rubber profi le on the handle
Boildry/fail-safe cut-out

:  230 V, 50 HZ, 2200 W
Art-Nr.:

 262 921
 262 922

VE: 6 BxHxT ca. 130x240x230 mm
EAN:

 4 006 160 629 217
 4 006 160 629 224

Wasserkocher WK 2670
1,2 Liter Fassungsvermögen
Kontrollleuchte; Sicherheits-Klappdeckel
(Einhandbedienung); Automatische Abschaltung
Wasserstandsanzeige, beidseitig; Nylonfi lter,
herausnehmbar; Rutschfester, gummierter Griff
Trockengeh-/Überhitzungsschutz
1.2 liter capacity; Indicator light; Safety locking lid
(one-hand handling); Automatic switch off
Two-way water level indicator; Removable nylon fi lter
Rubber profi le on the handle; Boil-dry/fail-safe cut-out

:  230 V, 50 Hz, 850 W
Art-Nr.:

 282 188
 282 189

VE: 6 BxHxT ca. 150x205x210 mm
EAN:

 4 006 160 821 888
 4 006 160 821 895

Wasserkocher WK 2498
Sicherheits-Klappdeckel mit Einhandbedienung
Kabellos –/leichtes Ein- und Ausgießen
Bis zu 1,7 Liter Füllmenge; Nylonfi lter,
herausnehmbar; Automatische und manuelle
Abschaltung; 2 außenliegende Wasserstandsanzeigen
Trockengeh-/Überhitzungsschutz
Kontrollleuchte; Rutschfester, gummierter Griff
Safety snap-on lid with single-handed operating
Cordless, for ease of use; Max. capacity 1.7 litre
Removable nylon fi lter ; Automatic/Manual switch off
2 outer water level marks; Boildry/fail-safe cut-out
Indicator light; Rubber profi le on the handle

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.:

 282 154
 281 933

VE: 6 BxHxT ca. 150x225x240 mm
EAN:

 4 006 160 821 543
 4 006 160 819 335

Frühstücksset
Breakfast set

Wasserkocher WK 2703
Einfache Handhabung durch kabelloses Design
1,7 Liter Füllmenge; Nylonfi lter, herausnehmbar
Automatische und manuelle Abschaltung
2 außenliegende Wasserstandsanzeigen
Trockengehschutz/Überhitzungsschutz; Kontrollleuchte
Cordless - easy fi lling and pouring; 1.7 l capacity
Nylon fi lter, removeable; Automatic/Manual switch off
2 external water level indicators
Evaporation/overheating protection; Indicator light

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.:

 281 902
 281 893
 281 910

VE: 6 BxHxT ca. 150x270x220 mm
EAN:

 4 006 160 819 021
 4 006 160 818 932
 4 006 160 819 106



Max. 2 Liter Füllmenge
Max. capacity 2 litre

Verdecktes Heizelement
Built-in heating element

Frühstücksset
Breakfast set 4 in 1 

Wassertank im Betrieb blau beleuchtet
Water tank illuminated in blue
during operation

Wasserkocher WK 2747
1,7 Liter Füllmenge; Beidseitige

Wasserstandsanzeige; Einfache Handhabung
durch kabelloses Design

Trockengeh-/Überhitzungsschutz
Automatische und manuelle Abschaltung

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Basisstation mit Kabelaufwicklung

Nylonfi lter, herausnehmbar
1.7 l capacity; Two-way water level indicator

Cordless – easy fi lling and pouring
Evaporation/overheating protection

Automatic/Manual switch off; On/off switch with LED
Base station with cord storage

Nylon fi lter, removeable

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 281 908

VE: 6 BxHxT ca. 130x260x245 mm
EAN: 4 006 160 819 083

Wasserkocher WK 2816
Einfache Handhabung durch kabelloses Design

Max. 2 Liter Füllmenge
Automatische und manuelle Abschaltung

Sicherheits-Klappdeckel
Beidseitige Wasserstandsanzeige
Kontrollleuchte; Ein-/Ausschalter

Trockengehschutz/Überhitzungsschutz; Nylon-Filter
Cordless – easy fi lling and pouring

Max. capacity 2 litre
Automatic/Manual switch off

Safety locking lid
Two-way water level indicator
Control lamp; On-/Off switch

Evaporation/overheating protection; Nylon fi lter

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 282 223

VE: 4 BxHxT ca. 185x265x240 mm
EAN: 4 006 160 822 236

360° drehbare Steckverbindung
360° connector

Wasserkocher WK 2950
Kabellos – um 360° drehbare Steckverbindung 

Verdecktes Heizelement; Basisstation mit Kabelaufwick-
lung; Edelstahl-Heizplatte; Kalkfi lter ; Bis zu 1,7 Liter max. 

Füllmenge; Beleuchtete Wasserstandsanzeige
Großes Sichtfenster für Wasserstand; Automatische und 

manuelle Abschaltung; Ein-/Ausschalter
Cordless – 360 ° connector; Built-in heating element Base 
station with cord storage; High quality steel hotplate Lime 

fi lter ; Max. capacity 1.7 litre; Illuminated water level 
indicator; Large viewing window for water level 

Automatic/Manual switch off; On/off switch

:  230 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 262 939

VE: 6 BxHxT ca. 135x270x240 mm
EAN: 4 006 160 629 392

Wasserkocher WK 2978
Bis zu 1,7 Liter Füllmenge; Verdecktes Heizelement

Basisstation mit Kabelaufwicklung; Edelstahl-Heizplatte
Kalkfi lter ; Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte

Automatische und manuelle Abschaltung
Max. capacity 1.7 litre; Built-in heating element

Base station with cord storage; High quality steel hotplate
Lime fi lter ; Transparent water container

Automatic/Manual switch off

:  230 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 262 953

VE: 6 BxHxT ca. 140x260x225 mm
EAN: 4 006 160 629 538



Doppelwandiges
Thermogehäuse
Double walled
thermo housing

Edelstahl-Wasserbehälter
Stainless steel body

Wasserkocher WKS 2635
Kabellos, 360° drehbar; Herausnehmbarer,
auswaschbarer Kalkfi lter ; Bis zu 1,8 Liter Füllmenge
Verdecktes Heizelement; Autom./manuelle
Abschaltung;  Trockengeh-/Überhitzungsschutz
Beidseitige Wasserstandsanzeige
Basisstation mit Kabelaufwicklung
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Wireless, rotatable 360°
Removable and washable limestone fi lter
Max. capacity 1.8 litre; Built-in heating element
Automatic/Manual switch off; Evaporation/overheating 
protection; Two-way water level indicator; Base station with 
cord storage; On/off switch with indicator light

:  230 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 281 931

VE: 4 BxHxT ca. 165x250x240 mm
EAN: 4 006 160 819 311

Wasserkocher WKS 2882
Bis zu 1,7 Liter Füllmenge
360° drehbare Steckverbindung
Edelstahl-Wasserbehälter mit integriertem Heizelement
Automatische und manuelle Abschaltung
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
Praktische Kabelaufwicklung
Max. capacity 1.7 litre; 360° connector
Stainless steel body with integrated heating element
Automatic/Manual switch off
On/off switch with control lamp; Practical cable storage

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.:

 262 911
 262 909
 262 910

VE: 6 BxHxT ca. 160x235x210 mm
EAN:

 4 006 160 629 118
 4 006 160 629 095
 4 006 160 629 101 

Wasserkocher WKS 2878
Bis zu 1,8 Liter Füllmenge; Kabellos,
360° drehbar – leichtes Ein- und Ausgießen
Beidseitige Wasserstandsanzeige; Herausnehmbarer, 
auswaschbarer Kalkfi lter ; Verdecktes Heizelement
Automatische und manuelle Abschaltung
Trockengehschutz/Überhitzungsschutz; Basisstation mit 
Kabelaufwicklung; Ein-/Ausschalter ; Kontrollleuchte
Max. capacity 1.8 litre; Wireless, rotatable 360° 
– easy fi lling and pouring; Two-way water level indicator
Removable and washable limestone fi lter
Built-in heating element; Automatic/Manual switch off
Evaporation/overheating protection
Base station with cord storage; On/off switch; Indicator light

:  230 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 281 948

VE: 4 BxHxT ca. 160x245x220 mm
EAN: 4 006 160 819 489

Wasserkocher WK 2544
Kabellos, 360° drehbar; Herausnehmbarer
Metall-Filter ; Bis zu 1,5 Liter Füllmenge
Sicherheits-Klappdeckel; Verdecktes Heizelement
Autom./manuelle Abschaltung
Trockengeh-/Überhitzungsschutz
Wasserstandsanzeige
Basisstation mit Kabelaufwicklung
Ein-/Ausschalter ; Kontrollleuchte
Wireless, rotatable 360°; Removable metal fi lter
Max. capacity 1.5 litre; Safety locking lid; Built-in heating 
element; Automatic/Manual switch off
Evaporation-/overheating protection
Water-level indicator; Base station with cord storage
On/off switch; indicator light

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 282 167

VE: 4 BxHxT ca. 155x240x220 mm
EAN: 4 006 160 821 673



Teestation TS 2871
Wasserkocher: Einfache Handhabung durch kabelloses Design; 1,7 

Liter Füllmenge; Nylonfi lter, herausnehmbar; Automatische und 
manuelle Abschaltung; 2 außenliegende Wasserstandsanzeigen; 

Trockengehschutz/Überhitzungsschutz; Kontrollleuchte; Glaskanne: 
1,3-Liter-Glaskanne; Permanent-Tee-Filter, herausnehmbar; Basis: 

Warmhaltefunktion; Ein-/Ausschalter ; Kontrollleuchte; 
Rutschsicherer Stand

Kettle: Cordless – easy fi lling and pouring; 1.7 l capacity; Removable 
nylon fi lter ; Automatic/Manual switch off; 2 outer water level marks; 

Evaporation/overheating protection; Indicator light; Glass Teapot: 
1.3-litre glass teapot; Permanent tea fi lter, removable; Base: Warming 

function; On/off switch; Indicator light; Non-slip stand

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.:

 262 904
 262 905

VE: 6 BxHxT ca. 380x280x380 mm
EAN:

 4 006 160 629 047
 4 006 160 629 054

2 in 1 Teestation
2 in 1 Tea station

Tee-/Wasserkocher TK 2932
2 in 1: Tee- und Wasserkocher; Kabellos; Bis zu 0,7 

Liter Füllmenge; Permanent-Tee-Filter, herausnehm-
bar; Warmhaltefunktion; Leichtes Ein- und Ausgießen 
Automatische und manuelle Abschaltung; Verdecktes 

Heizelement; Trockengeh-/Überhitzungsschutz 
Beleuchteter Ein-/Aus-Schalter ; Kontrollleuchte

2-in-1: Tea and water kettle; Cordless; Max. capacity 0.7 
litre; Permanent tea fi lter, removable; Keep warm function 

Easy fi lling and pouring; Automatic/Manual switch off; Built-
in heating element; Evaporation/overheating protection 

Illuminated on/off switch; Indicator light

:  230 V, 50 Hz, 600 W
Art-Nr.: 281 951

VE: 6 BxHxT ca. 150x230x205 mm
EAN: 4 006 160 819 519

Permanent-Tee-Filter
Permanent tea fi lter
Kabellos
Cordless

Frühstücksset
Breakfast set

Erhältlich in 3 Farben
Available in 3 colors

Frühstücksset
Breakfast set 4 in 1 

Art-Nr.:
 281 894
 281 903
 281 909

VE:  4
EAN:

 4 006 160 818 949
 4 006 160 819 038
 4 006 160 819 090

Frühstücksset
FS 2700

Artikelbeschreibungen fi nden Sie auf 
Seite 15 (KA 2701), S. 21 (WK 2703) und S. 25 (TA 2702)

Discriptions of the articles you will fi nd on 
page 15 (KA 2701), p. 21 (WK 2703) and p. 25 (TA 2702) 

Art-Nr.: 281 042
VE:  2
EAN: 4 006 160 810 424

Frühstücksset
FS 2836

Artikelbeschreibungen fi nden Sie auf Seite 15 (KA 2818),
S. 20 (WK 2816), S. 25 (TA 2817) und S. 38 (ZP 2819)

Discriptions of the articles you will fi nd on page 15 (KA 2818),
p. 20 (WK 2816), p. 25 (TA 2817) and p. 38 (ZP 2819)



Frühstücksset
Breakfast set 4 in 1

Toastautomat TA 2934
„Cool Touch“-Gehäuse; integrierter Brötchenaufsatz 
Stopp-Taste; Krümelschublade; Stufenlos einstellbarer 
Bräunungsgrad; Kontrollleuchte; Kabelaufwicklung
Cool Touch housing; Integrated roll top; Stop button 
Drawer for crumbs; Continuously adjustable thermostat
Indicator light; Electric lead take-up

:  230V, 50 Hz, 750 W
Art-Nr.:

 281 954
 281 955

VE: 6 BxHxT ca. 260x190x150 mm
EAN:

 4 006 160 819 557
 4 006 160 819 571

Toastautomat TA 2618
Cool Touch-Gehäuse; Integrierter Brötchenaufsatz; Stopp-
Taste; Krümelschublade; Stufenlos einstellbarer Bräunungs-
grad; Auftau-Funktion; Kontrollleuchte; Kabelaufwicklung
Cool Touch housing; Integrated roll top; Stop button; Drawer 
for crumbs; Degree of browning can be adjusted continuously 
Defrost function; Control lamp; Electric lead take-up

:  230 V, 50 Hz, 750 W
Art-Nr.:

 261 076
 261 075

VE: 6 BxHxT ca. 250x200x160 mm
EAN:

 4 006 160 610 765
 4 006 160 610 758

Toastautomat TA 2702
2-Scheiben-Toastautomat; Wärmeisoliertes Gehäuse 
„Cool Touch“; Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad
Aufwärm-, Auftau-, Schnellstopp-Funktion
Krümelschublade; Integrierter Brötchenaufsatz
2-slice automatic toaster ; Cool Touch housing; Continuously 
adjustable thermostat; Reheat function, defrost function, 
quick-stop function; Drawer for crumbs; Integrated roll top

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.:

 281 901
 281 891
 281 911

VE: 6 BxHxT ca. 300x200x120 mm
EAN:

 4 006 160 819 014
 4 006 160 818 918
 4 006 160 819 113

Toastautomat TA 2817
Wärmeisoliertes Gehäuse „Cool Touch“; Integrierter 
Brötchenaufsatz; Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad
Aufwärm-, Auftau-, Schnellstopp-Funktion
3 LED-Kontrollleuchten; Krümelschublade
Cool Touch housing; Integrated roll top; Continuously adjus-
table thermostat; Reheat function, defrost function,
quick-stop function; 3 LED’S; Drawer for crumbs

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 282 224

VE: 4 BxHxT ca. 300x200x210 mm
EAN: 4 006 160 822 243

Frühstücksset
Breakfast set

Cool-Touch-Gehäuse
Cool Touch housing

Cool-Touch-Gehäuse
Cool Touch housing

Frühstücksset FS 2841
WKS 2843: Kabellos, 360° drehbar; Herausnehmbarer, auswaschbarer 
Kalkfi lter ; Bis zu 1,8 Liter Füllmenge; Verdecktes Heizelement; Automatische 
und manuelle Abschaltung; Trockengehschutz/Überhitzungsschutz; Beidsei-
tige Wasserstandsanzeige; Basisstation mit Kabelaufwicklung; Ein-/Ausschal-
ter : Kontrollleuchte;  230 V, 50 Hz, 2200 W; KA 2824: Für 12-14 Tassen 
Kaffee; Gehäuse mit Edelstahl-Einlage; Schwenkfi lter mit Entriegelungstaste; 
Nachtropfsicherung; Warmhalteplatte; Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte;  

 230 V, 50 Hz, 1000 W; TA 2842: Kompakter 2-Scheiben-Toaster ; „Ham-
burger“-Toast-Funktion (einseitiges Toasten); Auftau-Funktion;  Aufwärm-
Funktion; Schnellstopp-Funktion; Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad; 4 
Kontrollleuchten; Brötchenaufsatz;  230 V, 50 Hz, 850 W
WKS 2843: Wireless, rotatable 360°; Removable and washable limestone 
fi lter ; Max. capacity 1.8 litre; Built-in heating element; Automatic/Manual switch 
off; Evaporation/overheating protection; Two-way water level indicator; Base sta-
tion with cord storage; On-/Off switch; Indicator light;  230 V, 50 Hz, 2200 W; 
KA 2824: 12-14 cups of coffee; Housing with stainless steel insert; Swivel fi lter 
with release button; Anti-drip protection; Hotplate; Illuminated on/off switch; 
230 V, 50 Hz, 1000 W; TA 2842: Compact 2-slice toaster ; „Hamburger“ toast 
function (one-sided toasten); 3 LED‘S; Drawer for crumbs; Reheat function, 
defrost function, quick-stop function; Continuously adjustable thermostat; 4 
indicator lights; Roll attachment;  230 V, 50 Hz, 850 W

Art-Nr.: 281 950
VE: 2
EAN: 4 006 160 819 502

Frühstücksset Edelstahl
Breakfast set stainless steel



„Hamburger“-
Toast-Funktion

Countdown-Funktion
Countdown function

Toastautomat TA 2778
2-Scheiben-Toastautomat

Wärmeisoliertes Gehäuse „Cool Touch“
Digitale Anzeige der Restlaufzeit mit akustischem

Endsignal; Auftau-/Aufwärm-/Schnellstopp-Funktion
3 LED-Kontrollleuchten; Krümelschublade

Integrierter Brötchenaufsatz
Bräunungszeiteinstellung in 5 Stufen

2-slice automatic toaster ; Cool Touch housing
Digital display of the residual time with acoustic alarm

Defrost/Reheat/Quick-stop function
3 LED‘s; Drawer for crumbs

Integrated roll top
Browning time adjustment in 5 levels

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 261 093

VE: 6 BxHxT ca. 270x195x160 mm
EAN: 4 006 160 610 932

Toastautomat TA 2745
2-Scheiben-Toastautomat

Wärmeisoliertes Gehäuse „Cool Touch“
Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad

Aufwärm-, Auftau-, Schnellstopp-Funktion
3 LED-Kontrollleuchten

Krümelschublade
Integrierter Brötchenaufsatz

2-slice automatic toaster
Cool Touch housing

Continuously adjustable thermostat
3 LED’S; Drawer for crumbs

Integrated roll top

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 261 089

VE: 6 BxHxT ca. 290x200x160 mm
EAN: 4 006 160 610 895

Toastautomat TA 2980
4-Scheiben-Langschlitztoaster ; Wärmeisoliertes Gehäuse 

„Cool Touch“; Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad
Zentrierungsfunktion; 3 LED-Kontrollleuchten

Auftau-Funktion; Aufwärm-Funktion; Schnellstopp-Funktion
Abnehmbarer Brötchenaufsatz; Automatische Abschaltung

Krümelschublade; Kabelaufwicklung
Toaster for 4 slices, with extra-long slots

Cool Touch housing; Continuously adjustable thermostat
Centring function; 3 LED‘S; Thawing out function 

Reheat function; Quick-stop function 
Removable bread-roll holder; Automatic switch-off function

Drawer for crumbs; Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 261 115

VE: 6 BxHxT ca. 400x230x170 mm
EAN: 4 006 160 261 110

Toastautomat 
TA 2543/TA 2585 C

Kompakter 2-Scheiben-Toaster
„Hamburger“-Toast-Funktion (einseitiges Toasten)

Aufwärm-Funktion; Auftau-Funktion
Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad

Schnellstopp-Funktion; Brötchenaufsatz
3 Kontrollleuchten

Compact 2-slice toaster
„Hamburger“ toast function (one-sided toasten)

Reheat function; Thawing out function
Degree of browning can be adjusted continuously

Immediate stop; Roll top
3 indicator lights

:  230 V, 50 Hz, 920 W
Art-Nr.:
TA 2543 (INOX) 261 070
TA 2585 C (CHROM) 261 074

VE: 4 BxHxT ca. 290x230x160 mm
EAN:
 4 006 160 610 703
 4 006 160 610 741



Wärmeisolierter Griff
Heat insulated handle

Countdown-Funktion
Countdown function

Edelstahl-Gehäuse
Stainless-steel housing

1200 W

Toastautomat TA 2756
Edelstahl-Gehäuse; 2-Scheiben-Toaster
Auftau-, Aufwärm-, Hamburger-, Stopp-Funktion
4 Kontrollleuchten; Krümelschublade
Brötchenaufsatz;
Stainless steel housing; 2-slice toaster
Defrost function, Reheat function
”Hamburger“ function, Stop function
4 indicator lights
Drawer for crumbs; Roll attachment

:  230 V, 50 Hz, 850 W
Art-Nr.: 261 090

VE: 4 BxHxT ca. 290x260x170 mm
EAN: 4 006 160 610 901

Waffelautomat WA 2921 DS
Große Backfl ächen, antihaftbeschichtet
Wärmeisolierte Griffe
Stufenlos regelbarer Thermostat
Kontrollleuchte; Überhitzungsschutz
Kabelaufwicklung
Large plates, non-stick coated
Insulated handles
Continuously adjustable thermostat
Indicator light
Overheating protection
Electric lead take-up

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 261621

 VE: 6 BxHxT ca. 200x100x260 mm
EAN: 4 006 160 616 217

Toastautomat 
TA 2828 DS / TA 2821 DS
2-Scheiben-Langschlitztoaster
Automatische Abschaltung
Auftau-, Aufwärm-, Schnellstopp-Funktion
3 LED-Kontrollleuchten; Hintergrundbeleuchtetes LCD-
Display; Krümelschublade; Brötchenaufsatz
Bräunungszeiteinstellung in 7 Stufen; Digitale Anzeige 
der Restlaufzeit mit akustischem Endsignal
2-slice toaster
Automatic switch-off; Defrost function,
Reheat function, Quick-stop; 3 LED’S
LCD-Display background illuminated
Drawer for crumbs; Roll attachment
Browning time adjustment in 7 levels
Digital display of the residual time with acoustic alarm

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.:
TA 2828 DS (INOX) 261 100
TA 2821 DS (CHROM) 261 099

VE: 6 BxHxT ca. 360x220x210 mm
EAN:
 4 006 160 611 007
 4 006 160 610 994

Waffelautomat WA 2720
Große Backfl ächen,
antihaftbeschichtet
Wärmeisolierter Griff
Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad
2 Kontrollleuchten; Überhitzungsschutz
Kabelaufwicklung
Large plates, non-stick coated
Heat insulated handle
Continuously adjustable thermostat
2 control lamps; Overheating protection
Electric lead take-up

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.:

 261 600
 261 601

VE: 6 BxHxT ca. 200x125x265 mm
EAN:

 4 006 160 616 002
 4 006 160 616 019

„Hamburger“-
Toast-Funktion



Inkl. Hörnchenkegel
Incl. cornet cone

Stufenlos regelbarer
Thermostat
Continuously
adjustable thermostat

Hörnchen-Automat HA 2922 DS
Edelstahl-Gehäuse; Backform 19 cm Durchmesser

 Backampel für Netz und Heizung; Backfl ächen
antihaftbeschichtet; Stufenlose Temperaturregelung 

über Thermostat; Wärmeisolierter Griff; Platzsparende, 
senkrechte Aufbewahrung; Kabelaufwicklung
Stainless steel housing; 19 cm plate diameter

Baking lights for mains and heating; Baking surfaces non-
stick coated; Continuously adjustable temperature control 

via thermostat; Heat-insulated handle
Space-saving vertical storage; Cable take-up

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 261 622

VE: 6 BxHxT ca. 200x100x270 mm
EAN: 4 006 160 616 224

Sandwichtoaster ST 2645
2-Scheiben-Sandwichtoaster ; Mit Chromeinlage

Mit Anti-Haftbeschichtung; Wärmeisolierter Griff
Verriegelungssystem; Automatischer Temperaturregler

Herausnehmbare Platten, leicht zu reinigen
Überhitzungsschutz und Übertemperatursicherung

2 Kontrollleuchten für Netz und Heizung
2 slice sandwich toaster ; Chrome inlay; Non-stick coated 

plates; Cool touch handle; Locking system; Automatic
temperature control; Removable plates, easy to clean

Safety controls to prevent over-heating and excess
temperatures; 2 Indicator lights for power and heating

:  230 V, 50 Hz, 700 W
Art-Nr.: 261 592

VE: 6 BxHxT ca. 235x100x240 mm
EAN: 4 006 160 615 920

Sandwichtoaster ST 2463
Mit Anti-Haftbeschichtung

Wärmeisolierter Griff
Verriegelungssystem

Automatischer Temperaturregler
2 Kontrollleuchten

Überhitzungsschutz
Non-stick coated plates

Cool touch handle
Locking system

Automatic temperature control
2 Indicator lights

Safety cut-out

:  230 V, 50 Hz, 640 W
Art-Nr.: 261 585

VE: 6 BxHxT ca. 245x110x225mm
EAN: 4 006 160 615 852

Sandwichtoaster ST 2805
2-fach Sandwichtoaster

Mit Anti-Haftbeschichtung
Wärmeisolierter Griff

Verriegelungssystem
Automatischer Temperaturregler

Überhitzungsschutz und Übertemperatursicherung
2 Kontrollleuchten für Netz und Heizung

2 slice sandwich toaster
Non-stick coated plates

Cool touch handle
Locking system

Automatic temperature control
Safety controls to prevent overheating

and excess temperatures
2 Indicator lights for power and heating

:  230 V, 50 Hz, 700 W
Art-Nr.: 261 611

VE: 6 BxHxT ca. 240x100x240 mm
EAN: 4 006 160 616 118

Mit Chromeinlage
Chrome inlay

Edelstahl-Gehäuse
Stainless steel housing



4-Scheiben-Sandwichtoaster
4 slice sandwich toaster

Sandwichtoaster ST 2671
4-Scheiben-Sandwichtoaster
Anti-Haftbeschichtung
Wärmeisolierter Griff
Verriegelungssystem
Kontrollleuchte
Überhitzungsschutz
Automatischer Temperaturregler
4 slice sandwich toaster
Non-stick
Heat resistant handles
Locking system
Control light
Overheating protection
Automatic temperature regulator

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 261 597

VE: 4 BxHxT ca. 255x100x310 mm
EAN: 4 006 160 615 975

Sandwichtoaster ST 2911
Mit Anti-Haftbeschichtung
Überhitzungsschutz und Übertemperatursicherung
2 Kontrollleuchten für Netz und Heizung
Automatischer Temperaturregler
Wärmeisolierter Griff
Verriegelungssystem
With non-stick coating
Safety thermal cut-out and thermofuse
2 pilot lights for power and heating
Automatic temperature controller
Heat insulated handle
Locking system

:  230 V, 50 Hz, 750 W max.
Art-Nr.:

 261 624
 261 623

VE: 6 BxHxT ca. 240x60x235 mm
EAN:

 4 006 160 616 248
 4 006 160 616 231

Sandwichtoaster/Waffelautomat/Grill
ST/WA 2942
Backplatten antihaftbeschichtet & wechselbar ; 3 Paar 
verschiedene Wechselplatten; 4 Funktionen:
Sandwichtoaster, Waffelautomat, Kontaktgrill, Partygrill
Sandwich-/Waffel-/Grillplatten; „Easy Clean“-Funktion
180° Öffnungswinkel; Verriegelungssystem; Kontroll-
leuchte; Überhitzungschutz; Wärmeisolierter Griff
Non-stick coated plates & changeable; 3 pairs of different 
types of removable plates; 4 functions: sandwich toaster, 
wafer machine, contact grill, party grill; sandwich/wafer/grill 
plates; “Easy Clean“-function; opening angle 180°
Locking system; indicator light; Safety cut-out
Heat resistant handles

:  230 V, 50 Hz, 750 W max.
Art-Nr.: 261 627

VE: 4 BxHxT ca. 220x125x260  mm
EAN: 4 006 160 616 279

4 in 1
180° Öffnungswinkel
Opening angle 180°



3-Stufenschaltung
3 stage switch

Popcorn-Herstellung 
durch Heißluft
Popcorn made by
hot air circulation

Edelstahl-Gehäuse
Stainless steel housing

Popcorn-Maker PM 2658
Popcorn-Herstellung durch Heißluft – dadurch weniger 

Kalorien; Ein gesunder und schmackhafter Snack
für die ganze Familie; Kinderleichte Handhabung

Zubereitung ohne Öl; Ein-/Aus-Schalter
Mit Butterschmelzbehälter

Popcorn made by hot air circulation – less calories
A healthy and tasty snack for the whole family

Easy to make; Preparation without oil
On/off switch; With butter melting container

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 262 847

VE: 8 BxHxT ca. 160x300x140 mm
EAN: 4 006 160 628 470

Allesschneider AS 2958
Kraftvoller Motor; Edelstahl-Spezialmesser, rostfrei 

3-Stufenschaltung; Sicherheits-Einschalttaster ; Stufen-
los einstellbare Schnittstärke Schnittstärken-Anzeige; 
Restehalter mit Fingerschutz Abnehmbarer Schlitten; 

Klappbares Gehäuse
Powerful motor; Special stainless steel blade; 3 stage switch; 

Safety slide switch; Thickness adjustment Thickness control 
gauge; Food holder with fi nger guard Removable slide; 

Folding hausing

:  230 V, 50 Hz, 150 W
Art-Nr.:

 262 532
 262 534

VE: 6 BxHxT ca. 280x230x310 mm
EAN:

 4 006 160 625 325
 4 006 160 625 349

Eierkocher EK 2636
Zubereitung von bis zu 7 Eiern

Edelstahlheizschale
Kontrollleuchte

Akustisches Signal (Summer)
Ei-Halter herausnehmbar (mit Eipicker)

Messbecher
Boils up to 7 eggs

Stainless steel heating bowl
Indicator light

Acoustic signal (buzzer)
Removable egg holder (with egg picker)

Measuring beaker

:  230 V, 50 Hz, 350 W
Art-Nr.: 262 845

VE: 12 BxHxT ca. 220x160x170 mm
EAN: 4 006 160 628 456

Eierkocher EK 2733 E
Zubereitung von bis zu 7 Eiern

Kontrollleuchte
Akustisches Signal (Summer)

Ei-Halter herausnehmbar (mit Eipicker)
Messbecher

Edelstahl-Gehäuse
Boils up to 7 eggs

Indicator light
Acoustic signal (buzzer)

Removable egg holder (egg picker)
Measuring beaker

Stainless steel housing

:  230 V, 50 Hz, 350 W
Art-Nr.: 262 866

VE: 6 BxHxT ca. 200x150x160 mm
EAN: 4 006 160 628 661

Akustisches Endsignal
Acoustic fi nal signal



Voll-Metall
Full metal

180 W
Rostfreie Edelstahlklingen
Stainless steel blades

180 W
Inkl. zusätzlicher Gefriergutklinge
Incl. additional frozen food blade

Metall-Allesschneider MA 2964
Großes Edelstahl-Messer (Ø 190 mm), rostfrei
Universal-Wellenschliff
Motorgehäuse: Alu-Druckguss
Metall-Führungsschiene
Anstellplatte aus Metall
Restehalter mit Fingerschutz
Stufenlos einstellbare Schnittstärke (0 – 15 mm)
Geneigter Metall-Aufl agetisch, 
zur leichten Reinigung abkippbar
Hohe Standfestigkeit
Large stainless steel blade, 190 mm diameter
Universal serrated blade
Pressure die-cast aluminium motor housing
Sliding plate made of metal
Metal guide rail
Food holder with fi nger guard
Thickness adjustment (0 – 15 mm)
Inclined metal table, folds for easy cleaning
Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 200 W max.
Art-Nr.: 262 533

VE: 2 BxHxT ca. 335x255x210 mm
EAN: 4 006 160 625 332

Elektromesser EM 2905
Kraftvoller 180-Watt-Motor
Geräusch- und vibrationsarmer Lauf
Sicherheits-Schalter
Auslöse-Taster für Klingen
inkl. zusätzlicher Gefriergutklinge
Spezialgezahnte Doppelklingen, Edelstahl rostfrei,
spülmaschinenfest
Powerful 180-watt motor
Low-noise and low-vibration running
Safety switch
Release button for blades
including additional frozen food blade
Double blades with special teeth, stainless steel,
dishwasher resistant

:  230 V, 50 Hz, 180 W
Art-Nr.: 262 920

VE: 6 BxHxT ca. 420x130x60 mm
EAN: 4 006 160 629 200

Elektromesser EM 2826
Kraftvoller 180 Watt Motor
Geräusch- und vibrationsarmer Lauf
Sicherheits-Schalter
Auslöse-Taster für Klingen
Spezialgezahnte Doppelklingen,
Edelstahl rostfrei, spülmaschinenfest
Powerful 180 watt motor
Low-noise and low-vibration running
Safety switch
Safety slide switch
Serrated stainless steel blades,
dishwasher safe

:  230 V, 50 Hz, 180 W
Art-Nr.: 262 896

VE: 6 BxHxT ca. 420x130x60 mm
EAN: 4 006 160 628 968



Soft-Touch-Gehäuse
Soft-touch housing

2-Stufen-Schaltung
2 stage switch

Inkl. verchromtem Ständer,
Schokostreuer und Zuckerzange

Includes fi ne-steel stand,
chocolate sprinkler Sugar tongs

Metall-
unterteil 
abnehmbar
Metal
lower section 
removable   

3 in 1

Milchschäumer MS 2752
Milchschaum in Sekundenschnelle

Soft-Touch-Gehäuse
Batteriebetrieb

Edelstahl-Schaumschläger,
abnehmbar

Creates foamy milk in seconds
Soft touch housing
Battery operation

Removable stainless steel whisk

 (nicht mitgeliefert):  2 x 1,5 V AA/UM 3
Art-Nr.: 262 061

VE: 20 BxHxT ca. 50x220x50 mm
EAN: 4 006 160 620 610

Stabmixer SM 2923
2 Stufenschalter (Soft-Touch); 300-Watt-Motor
Edelstahl-Messer ; Metallunterteil; Ergonomisch 

geformter Griff; Mix-Behälter mit Skala (0,6 Liter)
Aufhängeöse; Wandhalterung mit Befestigungsmaterial

Two-level control switch (Soft-touch); 300 watt motor
High-grade steel clamp; Metal lower section; Ergonomic 

handle; Graduated mixing beaker (0.6 litre)
Hanging loop; Wall mounting with fi xing materials

:  230 V, 50 Hz, 300 W max.
Art-Nr.: 261 784

VE: 6 BxHxT ca. 70x365x70 mm
EAN: 4 006 160 617 849

Milchschäumer MS 2860
Milchschaum in Sekundenschnelle

Soft-Touch Gehäuse
Edelstahl Schaumschläger

Inkl. verchromtem Ständer,
Schokostreuer und Zuckerzange

Creates foamy milk in seconds
Soft touch housing; Stainless steel whisk

Includes fi ne-steel stand,
chocolate sprinkler Sugar tongs

 (nicht mitgeliefert):  2x1,5V AA/UM 3
Art-Nr.: 262 086

VE: 6 BxHxT ca. 110x240x110 mm
EAN: 4 006 160 620 863

Stabmixer SM 2680
2-Stufenschaltung; 180-Watt-Motor

Edelstahl-Messer ; Ergonomisch geformter Griff
Mix-Behälter mit Skala (0,6 Liter); Aufhängeöse

Wandhalterung mit Befestigungsmaterial
2 stage switch; 180 Watt motor

Stainless steel blade; Ergonomic handle
Mixing container with scale (0.6 Litre)

Suspension loop
Wall mounting with materials

:  230 V, 50 Hz, 180 W
Art-Nr.: 261 763

VE: 6 BxHxT ca. 80x330x80 mm
EAN: 4 006 160 617 634

Stabmixer-Set SMS 2759
2-Stufenschaltung; Kraftvoller 380-Watt-Motor; Stufenlose, 

elektronische Geschwindigkeitseinstellung; Abnehmbarer 
Metall-Mixstab; 2 wechselbare Edelstahl-Messeraufsätze

Schneebesen; Mix-Behälter mit Skala (0,5 Liter)
Multizerkleinerer (0,5 Liter); Wandhalterungs-Set

2 stage switch; Powerful 380 watt motor; Variable,
electronical speed level setting; Detachable metal sieve

2 changeable stainless steel blade utensils
Whisk; Mixing beaker (0.5 litre)

Multi-purpose mixer (0.5 litre); Wall mounting set

:  230 V, 50 Hz, 380 W
Art-Nr.: 261 773

VE: 6 BxHxT ca. 70x385x70 mm
EAN: 4 006 160 617 733



2-Stufen-Schaltung
2 stage switch

Inkl. Quirlscheibe
Includes whisking disc

2 in 1

Wandhalterung
Wall mounting set

200 W

180 W

Multizerkleinerer MZ 2619
2-Stufen-Impulsschaltung; Transparenter Behälter
Herausnehmbares Hackmesser (Edelstahl, rostfrei)
Fester Stand; Leicht zu reinigen
2-level pulse switching; Transparent container
removable chopping blade (High-grade stell, rustproof)
Firm stand; Easy to clean

:  230 V, 50 Hz, 100 W
Art-Nr.: 261 757

VE: 6 BxHxT ca. 130x225x130 mm
EAN: 4 006 160 617 573

Handmixer HM 2738
Kraftvoller 250-Watt-Motor; 5-Stufen-Schaltung
Turbotaste; Auswurftaste; Knethaken und Quirle,
Edelstahl; Schnellmixstab; Alle Zubehörteile 
spülmaschinenfest; Wandhalterung
Powerful 250 W motor; 5-postition switch; Turbo switch
Eject button; Kneading hook and beater, stainless steel
Incl. blender; All accessories are dishwasher-resistant
Wall mounting set

:  230 V, 50 Hz, 250 W
Art-Nr.: 261 769

VE: 6 BxHxT ca. 210x290x160 mm
EAN: 4 006 160 617 696

Multizerkleinerer MZ 2877
350 Watt max.; Transparenter Behälter (1,25 Liter)
Herausnehmbares Hackmesser (Edelstahl, rostfrei)
Fester Stand; Leicht zu reinigen
Inkl. Quirlscheibe (zum Sahne schlagen)
350 watts maximum; Transparent container (1.25 litres)
Removable chopping blade (High-grade steel, rustproof)
Firm stand; Easy to clean
Includes whisking disc (for whisking cream)

:  230 V, 50 Hz, max. 350 W
Art-Nr.: 261 781

VE: 6 BxHxT ca. 140x295x140 mm
EAN: 4 006 160 617 818

Handmixer HM 2642
Kraftvoller 200-Watt-Motor; 5 Geschwindigkeitsstufen
Turbotaste; Auswurf-Taste; Knethaken und Quirle, 
verchromt; Alle Zubehörteile spülmaschinenfest
Powerful 200 watt motor; 5 speeds; Turbo switch; 
Eject button; Dough hooks and beaters, chromium plated
All accessories dishwasher-proof 

:  230 V, 50 Hz, 200 W
Art-Nr.: 261 761

VE: 12 BxHxT ca. 200x290x160 mm
EAN: 4 006 160 617 610

Handmixer HM 2935
Kraftvoller 180-Watt-Motor; Turbostufe
5 Geschwindigkeitsstufen; Auswurftaste
Knethaken und Quirle, verchromt
Alle Zubehörteile spülmaschinenfest
Powerful 180 W motor; Turbo level
5 speed settings; Eject button
Kneading hook and beater, chromium-plated
All accessories are dishwasher-resistant

:  230 V, 50 Hz, 180 W
Art-Nr.: 261 787

VE: 12 BxHxT ca. 170x290x90 mm
EAN: 4 006 160 617 870



2 in 1

Inkl. 2 Edelstahl-
schüsseln
(2 Liter + 4 Liter)
With 2 stainless
steel bowls
(2 litres + 4 litres)

3 in 1

Rührschüssel mit Antrieb
Mixing bowl with drive

1000 W

Handmixer-Set HMS 2772
Kraftvoller 220-Watt-Motor

5 Geschwindigkeitsstufen; Turbo-Stufe
Knethaken und Quirle, verchromt

Große Rührschüssel, drehbar gelagert
Alle Zubehörteile spülmaschinenfest

Powerful 220 W motor; 5 speeds; Turbo setting
Dough hooks and beaters, chromium plated

Large micing bowl, rotating
All accessories dishwasher-proof

:  230 V, 50 Hz, 220 W
Art-Nr.: 261 774

VE: 2 BxHxT ca. 270x330x200 mm
EAN: 4 006 160 617 740

Knet- und Rührmaschine
KM 2893 Profi Cook

4,5-Liter-Edelstahl-Schüssel für
max. 2 kg Teigzubereitung

Zusätzliche 2 Liter Edelstahl Schüssel
Metall-Schneebesen; Metall-Rührbesen

Metall-Knethaken; 12 Leistungsstufen
Multifunktionsarm 50° vertikal schwenkbar

Duales Antriebssystem, 2 Motoren
Elektronische Drehzahlsynchronisation

Robustes Spezialgetriebe
Besonders bedienungs- und reinigungsfreundlich

4,5 litre fi ne steel dish for max. 2 kg mixture preparation
Metal beaters; Metal whisks with additional stainless steel 

bowl, 2 litres; 12 power levels; 50° swivelling 
multifunction arm; Dua1l drive system (2 motors)

Special robust gear mechanism; Special kneading hook 
for yeast and bread dough; Particularly easy to operate 

and clean

:  230 V, 50 Hz, 500 W max.
Art-Nr.: 262 916

VE: 1 BxHxT ca. 220x375x240 mm
EAN: 4 006 160 629 163

Handmixer-Set HMS 2739
Kraftvoller 250-Watt-Motor

5 Geschwindigkeitsstufen
Turbo-Stufe; Schnellmixstab

mit Edelstahlmesser
Knethaken und Quirle, Edelstahl

Große Rührschüssel mit automatischem Antrieb
Alle Zubehörteile spülmaschinenfest

Powerful 250 watt motor; 5 speeds
Turbo setting; High-speed blender attachment

with fi ne steel knife
Stainless steel beaters and dough hooks
Large mixing bowl with automatic drive

All accessories dishwasher-proof

:  230 V, 50 Hz, 250 W
Art-Nr.: 261 770

VE: 2 BxHxT ca. 300x350x200 mm
EAN: 4 006 160 617 702

Knet- und Rührmaschine
KM 2718

Extra starker Motor: 1000 Watt max.; Robustes Spezial-
Getriebe; 5-Liter-Edelstahl-Schüssel für max. 2 kg Teig-Zuberei-

tung; Spezialknethaken (Spritzschutz) für Hefe- und Brotteig; 
Metall-Rührhaken mit Spritzschutz; Metall-Schneebesen mit 

Spritzschutz; 6 Leistungsstufen + Momentstufe; 50° schwenkba-
rer Multifunktionsarm; Bedienungs- und reinigungsfreundlich

Extra-powerful motor: max. 1000 Watts; Special robust gear 
mechanism; 5 litre fi ne steel dish for max. 2 kg mixture preparation 
Special kneading hook (spray protection) for yeast and bread dough 

Metal stirring hook with spray protection; Metal whisk with spray 
protection; 6 power levels + pulse level; 50° swivelling multifunction 

arm; Particularly easy to operate and clean

: 230 V, 50 Hz, 600 W nom., 1000 W max.
Art-Nr.: 262 862

VE: 1 BxHxT ca. 230x360x225 mm
EAN: 4 006 160 628 623



700 W

7-teiliges Zubehör
7-part accessory

Einsätze und Arbeits-
scheiben aus Edelstahl
Utensils and work blades 
in high-grade steel

3 in 1

Küchenmaschine KM 2717
700-Watt-Motor; 3-Stufen-Schaltung
+ Puls-Funktion; Sicherheits-Schaltung; Mix-/
Arbeitsbehälter : je 1,5 Liter Fassungsvermögen,
mit Skala; Hochwertige, wechselbare Einsätze
und Arbeitsscheiben aus Edelstahl:
Pommesfrites-Scheibe, Schneidscheibe (dick/dünn), 
Kartoffel-Reibscheibe, Knethaken, Schlagmesser,
Schnetzelscheibe; 7-teiliges Zubehör
700 watt motor; 3 speed regulator and pulse function 
Safety switch; Blender/Mixing bowl: 1.5 l capacity, gradu-
ated; High-quaility, changeable untensils and work blades, 
Slicing blade (thic, thin), Potato peeler blade, Kneader, 
Dicing blade, Shredder; 7-part accessory

:  230 V, 50 Hz, 700 W max.
Art-Nr.: 262 861

VE: 2 BxHxT ca. 330x465x180 mm
EAN: 4 006 160 628 616

Fleischwolf FW 2924
Metall-Schnecke
2 Metall-Lochscheiben
Metall-Messer
Wurstfüller-Aufsatz
inkl. Plastiktablett
Metal cutter
2 stainless steel mincing disks
metal cutter
Sausage fi ller accessory
incl. plastic tablett

:  230 V, 50 Hz, 300 W max.
Art-Nr.: 262 929

VE: 4 BxHxT ca. 350x330x150 mm
EAN: 4006160629293

Küchenmaschine
KM 2894 Profi Cook
750 Watt Motor max.; 8-Stufen-Schaltung
(0, 1, 2 , 3 , 4, 5, 6 + Pulse); Sicherheits-Schaltung
Mixbehälter: 1,25 Liter Fassungsvermögen, mit Skala
Arbeitsbehälter: 2,0 Liter; Hochwertige, wechselbare
Einsätze und Arbeitsscheiben aus Edelstahl; Pommes-frites-
Scheibe; 2 Schneidscheiben (dick/dünn); Reibscheibe
Knethaken; Schlagmesser; 2 Schnetzelscheiben (dick/dünn)
1 Rührbesen; Aufbewahrungsbox
750 watt motor max.; 8-speed settings
(0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 + pulse); Safety switch; Blender bowl:
1.25 l capacity, graduated; Container capacity: 2.0 litres
High-quality, changeable utensils and work blades in high-
grade steel; French fry blad; 2 Slicing blades (thick, thin)
Potato peeler blade; Kneader; Dicing blade; 2 Shredders
(thick, thin); Cream beater; Storage-box

:  230 V, 50 Hz, 750 W max.
Art-Nr.: 262 917

VE: 1 BxHxT ca. 390x420x200 mm
EAN: 4 006 160 629 170

Fleischwolf FW 2398
Fleischwolf-Kombigerät; Metall-Schnecke
2 Edelstahl-Lochscheiben; Edelstahl-Messer
Vielzweck-Raspel mit 3 verschiedenen
Edelstahl-Einsätzen; Plätzchenaufsatz, Edelstahl
Wurstfüller-Aufsatz; Praktischer
Zitruspresse-Aufsatz
Mincer combination device; Metal cutter
2 stainless steel mincing disks; Stainless steel cutter
Multi-purpose grater with 3 different stainless steel 
accessories; Cookie maker, stainless steel; Sausage fi ller 
accessory; Practical lemon squeezer accessory

:  230 V, 50 Hz, 250 W max.
Art-Nr.: 283 000

VE: 4 BxHxT ca. 290x330x140 mm
EAN: 4 006 160 830 002



450 W max.

400 W

1000 W

Rücklauffunktion
Reverse function

Fleischwolf FW 2684
Metallhals; Metall-Schnecke

2 Stahl-Lochscheiben; Edelstahl-Messer
Plätzchen-/Gebäckaufsatz; Wurstfüller-Aufsatz

Ein-/Ausschalter ; Rücklauffunktion
Metal tube; Metal cutter

2 steel mincing disks; Stainless steel cutter
Cookie maker; Sausage fi ller accessory

On/off switch; Reverse function

:  230 V, 50 Hz, 1000 W max.
Art-Nr.: 262 858

VE: 4 BxHxT ca. 310x330x150 mm
EAN: 4 006 160 628 586

Universal-Mixer UM 2248
Gehäuse verchromt; Kraftvoller 350 Watt-Motor

4-Stufen Schalter (0-1-2-Impuls); Abnehmbarer 
Mixbehälter (1,5 Liter) aus massivem Glas, mit Skala 
Deckel mit Nachfüllöffnung; Edelstahlklinge, rostfrei 

Kabelaufwicklung; Hohe Standfestigkeit
Housing chromium-plates; Powerful 350 watt motor
4-speed switch (0-1-2-pulse); Detachable solid glass 

mixing bowl (1.5 litre) with scale; Lid with refi ll opening
Stainless steel blades; Cord storage; Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 350 W
Art-Nr.: 261 716

VE: 4 BxHxT ca. 180x410x180 mm
EAN: 4 006 160 617 160

Universal-Mixer UM 2510
Kraftvoller 400-Watt-Motor

4-Stufen-Schalter (0-1-2-Impuls)
Abnehmbarer Mixbehälter (1,5 Liter) mit Skala

Deckel mit Nachfüllöffnung und
Sicherheitsverriegelung; Edelstahlklinge, rostfrei

Kabelaufwicklung; Hohe Standfestigkeit
Powerful 400 watt motor; 4 speed

switch (0-1-2 pulse); Detachable mixing bowl (1.5 litre) 
with scale; Lid with refi ll opening and safety interlock

Stainless steel blades; Cord storage; Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 400 W
Art-Nr.: 261 748

VE: 4 BxHxT ca. 160x390x160 mm
EAN: 4 006 160 617 481

Universal-Mixer UM 2858
Kraftvoller 450-Watt-Motor

4-Stufen-Drehschalter (0-1-2-Impuls)
Abnehmbarer Mixbehälter mit Skala; 1,5 Liter 

Fassungsvermögen; Deckel mit Nachfüllöffnung und 
Sicherheitsverriegelung; Edelstahlklinge, rostfrei

Hohe Standfestigkeit
Powerful 450 W motor; 4-level rotary switch (0-1-2-pulse) 

Detachable mixing bowl (1.5 litre) with scale
Lid with refi ll opening and safety interlock

Stainless steel blades; Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 450 W max.
Art-Nr.: 261 778

VE: 4 BxHxT ca. 150x410x220 mm
EAN: 4 006 160 617 788



8 Stufen-Schalter
8 step switch

100 W max.

500 W max.
Inkl. Ice Crusher-Funktion
Incl. ice crusher function

550 W
7-Stufen-Schalter

(0-1-2-3-4-5-Impuls)
7 level switch

(0-1-2-3-4-5-impulse)

Inkl. Ice Crusher-Funktion
Incl. ice crusher function

Universal-Mixer UM 2859
Kraftvoller 450-Watt-Motor
8-Stufen-Schalter (Drucktasten)
Abnehmbarer Mixbehälter mit Skala
1,5 Liter Fassungsvermögen
Deckel mit Nachfüllöffnung und Sicherheitsverriegelung 
Edelstahlklinge, rostfrei
Hohe Standfestigkeit
Powerful 450 W motor
8-speed switches (push buttons)
Detachable mixing bowl 
(1.5 litre) with scale
Lid with refi ll opening and safety interlock
Stainless steel blades
Non-slip feet

:  230 V, 50 Hz, 450 W
Art-Nr.: 261 779

VE: 4 BxHxT ca. 160x410x190 mm
EAN: 4 006 160 617 795

Ice-Crusher IC 2800
Zerkleinert Eiswürfel ganz einfach
per Knopfdruck; Schnelles Mahlwerk mit
leistungsstarkem 100-Watt-Motor
Verchromtes Gehäuse; 0,7 l Auffangbehälter
Transparenter, abnehmbarer Einfüll-Stutzen
Staubschutz; Sicherheitseinfüllklappe
Ein-/Ausschalter
Chops up ice cubes simply at the press of a button
Rapid grinder with a powerful 100 watt motor
Chrome-plated housing; 0.7 l collection vessel
Transparent removable fi ller neck; Dust protector
Safety fi lling fl ap; On/off switch

:  230 V, 50 Hz, 100 W
Art-Nr.: 261 775

VE: 4 BxHxT ca. 250x290x110 mm
EAN: 4 006 160 617 757

Universal-Mixer
UM 2906 Profi Cook
Kraftvoller 500-Watt-Motor
4-Stufen-Schalter (0-1-2-Puls); Abnehmbarer
Mixbehälter (1,25 Liter) aus massivem Glas, mit Skala 
Deckel mit Nachfüllöffnung; Edelstahlklinge, rostfrei 
Hohe Standfestigkeit; Kabelaufwicklung
Powerful 500W motor; 4 level switch (0-1-2-impulse)
Removable graduated mixer container (1.25 l) in sturdy 
glass; Lid with fi lling opening; High-grade steel clamp,
rustproof; High steadiness; Cable winding

:  230 V, 50 Hz, 500 W max.
Art-Nr.: 261 782

VE: 2 BxHxT ca. 160x400x160 mm
EAN: 4 006 160 617 825

Universal-Mixer UM 2927 DS
Kraftvoller 550-Watt-Motor
7-Stufen-Schalter (0-1-2-3-4-5-Impuls)
Inkl. Ice Crusher-Funktion; Abnehmbarer
Mixbehälter (1,5 Liter) aus massivem Glas, mit Skala 
Deckel mit Nachfüllöffnung; Edelstahlklinge, rostfrei 
Kabelaufwicklung; Hohe Standfestigkeit
Powerful 550W motor; 7 level switch
(0-1-2-3-4-5-impulse); Includes ice crusher function
Removable mixing vessel (1.5 litres) made of solid glass, 
with scale; Lid with replenishing aperture
High-grade steel clamp, rustproof
Cable take-up; High steadiness

:    230 V, 50 Hz, 550 W
Art-Nr.: 261 785

VE: 2 BxHxT ca. 160x440x160 mm
EAN: 4 006 160 617 856



2 Presskegel . 2 press cones
1 Liter . 1 litre

30 W

Freier Saftauswurf
Unobstructed juice outfl ow

Verriegelung mit Sicherheitsschalter
Lock with safety switch

Fruchtfl eisch-Regulierung
Fruit fl esh regulator

1 Liter . 1 litre

Frühstücksset
Breakfast-Set 4 in 1

Zitruspresse ZP 2750
Abnehmbarer Saftbehälter (1,0 Liter) mit

Aromaschutzabdeckung; 2 Presskegel; Automatische 
Start-/Stop-Funktion bei Druck auf den Presskegel 

Automatischer Rechts-/Linkslauf für optimale Entsaftung 
Praktische Kabelaufwicklung 

Detachable bowl (1.0 litre) with
aroma protective cover; 2 press cones

Automatic start/stop function by pressing juicer cone
Automatic clockwise/anticlockwise operation

for optimal juice extraction; Practical cable tidy

:  230 V, 50 Hz, 25 W
Art-Nr.: 262 867

VE: 6 BxHxT ca. 160x220x160 mm
EAN: 4 006 160 628 678

Zitruspresse 
ZP 2896 Profi Cook

Kraftvoller 80-Watt-Motor; Mit 2 Presskegeln
Mit Aromaschutzabdeckung; abnehmbarer Saftbehälter 

Zubehörteile spülmaschinengeeignet; Freier Saftauswurf 
Automatische Start-/Stopp-Funktion bei Druck auf den 

Presskegel; Praktische Kabelaufwicklung 
Powerful 80 watt motor; 2 press cones; With aroma

protective cover; Removable juice container; Accessories dish-
washer safe; Unobstructed juice outfl ow; Automatic start/stop 

function by pressing juicer cone Practical cable tidy

:  230 V, 50 Hz, 80 W
Art-Nr.: 262 919

VE: 2 BxHxT ca. 180x260x180 mm
EAN: 4 006 160 629 194

Zitruspresse ZP 2819
Abnehmbarer Saftbehälter (1,0 Liter) mit Aromaschutzabde-

ckung; Fruchfl eisch-Regulierung zur Dosierung der gewünschten 
Fruchtfl eischmenge; Mit 2 Presskegeln; Automatische Start-/Stopp-

Funktion bei Druck auf den Presskegel; Automatischer Rechts-
/Linkslauf für optimale Entsaftung; Praktische Kabelaufwicklung 
Removable juice container (1.0 litre) with aroma protection cover 

Fruit fl esh regulator for measuring in the desired quantity of fruit fl esh 
2 press cones; Automatic start/stop function by pressing juicer cone 

Automatic clockwise/anticlockwise operation for optimal
juice extraction; Practical cable tidy

:  230 V, 50 Hz, 30 W
Art-Nr.: 282 226

VE: 4 BxHxT ca. 200x255x170 mm
EAN: 4 006 160 822 267

Zitruspresse ZP 2891
Mit 2 Presskegeln; Freier Saftauswurf

Automatische Start-/Stopp-Funktion bei Druck
auf den Presskegel; Automatischer Rechts-/Linkslauf
für optimale Entsaftung; Praktische Kabelaufwicklung

2 press cones; Unobstructed juice outfl ow
Automatic start/stop function by pressing juicer cone

Automatic clockwise/anticlockwise operation
for optimal juice extraction; Practical cable tidy 

:  230 V, 50 Hz, 30 W
Art-Nr.: 262 914

VE: 6 BxHxT ca. 160x250x160 mm
EAN: 4 006 160 629 149

Automatik-Entsafter AE 2758
Kraftvoller 400-Watt-Motor

Abnehmbarer Trester-Behälter
Abnehmbarer Saft-Behälter ; Ein-/Ausschalter

Verriegelung mit Sicherheitsschalter
Rutschfester Stand

Powerful 400 W motor; Removable marc container
Removable juice container; On/off switch

Lock with safety switch; Non-slip stand

:  230 V, 50 Hz, 400 W
Art-Nr.: 261 771

VE: 4 BxHxT ca. 250x320x160 mm
EAN: 4 006 160 617 719

80 W



Flexibler Magnethalter
für Dosendeckel
Flexible magnetic
Lid Holder

300 W

Gut ablesbare, große Rundskala
Easy-to-read large round display

Elektronisch geregelt
Electronically controlled

Gut ablesbares LCD-Display
Easy-to-read LCD display

Große, stabile Glasaufl age
Large stable glass support plate

Automatik-Entsafter
AE 2895 Profi Cook
Kraftvoller 300-Watt-Motor
Abnehmbarer Trester-Behälter
3-Stufen-Schalter
Verriegelung mit Sicherheitsschalter
Rutschfester Stand; Anti-Drip-System 
Powerful 300 W motor
Removable marc container
3-speed switch; Lock with safety switch
Non-slip stand; Anti drip-system

:  230 V, 50 Hz, 300 W
Art-Nr.: 262 918

VE: 2 BxHxT ca. 230x310x170 mm
EAN: 4 006 160 629 187

Dosenöffner DO 2852
Ergonomisch geformter Griff
„Ein-Hand“-Betrieb
Flexibler Magnethalter für Dosendeckel
Abnehmbare Klinge
Aufhängeöse
Ergonomically shaped handle
„One-hand“ operation
Flexible magnet holder for lid of tin
Removable blade
Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 25 W
Art-Nr.: 262 894

VE: 6 BxHxT ca. 210x90x110 mm
EAN: 4 006 160 628 944

Küchenwaage KW 2582
Gut ablesbare, große Rundskala
Runde Waagschale, abnehmbar zum leichten Reinigen 
Messbereich bis 2 kg; 10 g Einteilung
Manuelle Nullstellen-Justierung 
Easy-to-read large round display
Round scale pan, removable for easy cleaning
Weights up to 2 kg; 10 g scaling
Manual zero adjustment

Art-Nr.: 271 467
VE: 12 BxHxT ca. 140x160x170 mm
EAN: 4 006 160 714 678

Digitale Küchenwaage KW 2943
Gut ablesbares LCD-Display
Große, stabile Glasaufl age zum genauen Wiegen
Messbereich bis 2 kg; 1 g Einteilung
Einstellbare Maßeinheiten in g, kg und Ib
Tara-Funktion (Zuwiegefunktion)
Ein-/Ausschalter
Easy-to-read LCD display; Large stable glass support plate 
for accurate weighing; Weights up to 2 kg; 1 g scaling; 
Adjustable pan volume measuring units in g, kg and Ib; 
tare function (additive weight function) On/off switch 

 (nicht mitgeliefert):  Typ 9 V Block
Art-Nr.: 271 526

VE: 6 BxHxT ca. 180x220x35 mm
EAN: 4 006 160 715 262

Folienschweißgerät FS 777
Elektronisch geregelt; Schweißen und Trennen
in einem Arbeitsgang; Starke Absaugpumpe
Mit Sichtfenster für Folienvorrat; Als Stand- und
Wandgerät nutzbar ; 2 Kontrollleuchten
Kabelaufwicklung im Geräteboden 
Electronically controlled; Seals and cuts in one operation
Powerful suction pump; Viewing window
For free-standing or wall mounting use; 2 indicator lights 
Cord storage in base

:  230 V, 50 Hz, 75 W
Art-Nr.: 262 702

VE: 6 BxHxT ca. 340x100x125 mm
EAN: 4 006 160 627 022



“Cool-Touch” Gehäuse
Cool-touch housing

Stufenlos regelbarer
Thermostat
Infi nitely adjustable 
thermostat

2000 W

1600 W

2 in 1

Stufenlos regelbarer
Thermostat

Infi nitely adjustable 
thermostat

Stufenlos regelbarer
Thermostat

Infi nitely adjustable 
thermostat

herausnehmbarer 
Frittierbehälter
frying container, 

removable 

Fondue-Fritteuse FFR 2916
„Cool-Touch“-Gehäuse; Stufenlos regelbarer
Thermostat; Bedienfeld mit Kontroll-Display

Überhitzungsschutz; 1 Liter Fassungsvermögen
Frittierkorb mit abnehmbarem Griff

6 Fonduegabeln, farbig markiert
Spritzschutzring/Gabelhalter

Wechselbarer Geruchs- und Fettdunstfi lter 
Cool-touch housing; Continuously variable

thermostat; Control panel with display
Overheating protection; 1 litre capacity

Deep frying basket with removable handle
6 fondue forks marked in colour

Protective ring against spray/fork holder
Changeable odour and fumes fi lter

:  230 V, 50 Hz, 900 W
Art-Nr.: 282 232

VE: 4 BxHxT ca. 190x240x190 mm
EAN: 4 006 160 822 328

Friteuse FR 2889
“Cool Touch”-Gehäuse; Kapazität: 2 l; Kontrollleuchte 
30-Minuten Timer; herausnehmbarer Frittierbehälter,
antihaftbeschichtet; Großer Frittierkorb bei geschlos-

senem Deckel heb- und senkbar; Stufenlos regelbarer 
Thermostat mit Kontrollleuchte 130°–190°C

Sprungdeckel mit Sichtfenster, abnehmbar
Wechselbarer Geruchs- und Fettdunstfi lter 
Cool-touch housing; Capacity: 2 l; Control lamp

30-min. timer; Non-stick coated frying container, removable 
Large frying basket, can be raised or lowered with the 

lid closed; Infi nitely adjustable thermostat with pilot light, 
130°–190° C; Spring lid with viewing window, removable

Changeable odour and fumes fi lter

:  230 V, 50 Hz, 2000 W max.
Art-Nr.: 282 869

VE: 2 BxHxT ca. 240x230x240 mm
EAN: 4 006 160 828 696

Fritteuse FR 2766
„Cool-Touch“-Gehäuse; Kapazität 2 l Öl/Fett

Großer Frittierkorb, bei geschlossenem Deckel heb- 
und senkbar; Stufenlos regelbarer Thermostat mit 

Kontrollleuchte; Frittierbehälter, herausnehmbar
Springdeckel mit Sichtfenster, abnehmbar

Wechselbarer Geruchs- und Fettdunstfi lter 
„Cool-Touch“ body; Capacity 2 l of oil/frying fat

Large frying basket, can be raised or lowered with
the lid closed; Infi nitely adjustable thermostat with LED

Frying container, removable; Lift-up lid with viewing window, 
removable; Changeable odour and fumes fi lter

:  230 V, 50 Hz, 1600 W
Art-Nr.: 282 832

VE: 4 BxHxT ca. 270x240x290 mm
EAN: 4 006 160 828 320

Friteuse FR 2881
Kapazität: 2,2 Liter ; 2 Kontrollleuchten

Großer Frittierkorb; Stufenlos regelbarer Thermostat
mit Kontrollleuchte 130° – 190°

Sprungdeckel abnehmbar
Wechselbarer Geruchs- und Fettdunstfi lter 

Capacity 2.2 l; 2 pilot lights; Large frying basket
Infi nitely adjustable thermostat
with pilot light, 130° –190° C

Spring lid, removable
Changeable odour and fumes fi lter

:  230 V, 50 Hz, 1600 W max.
Art-Nr.: 282 868

VE: 2 BxHxT ca. 270x230x280 mm
EAN: 4 006 160 828 689



Digitale Temperaturanzeige
Digital temperature view

„Cool-Touch“ Gehäuse
Cool-touch housing

Inkl. Dämpfkorb
Incl. steam basket

Schonendes,
vitaminerhaltendes Garen
Healthy cooking
without burning vitamins

2200 W

Kaltzonen-Fritteuse FR 2973
Direkt im Fett befi ndliche Heizspirale zur schnellen 
Erhitzung und zum geruchsarmen Frittieren
Gehäuse, Deckel und Heizspirale aus Edelstahl
Herausnehmbarer Fettbehälter, emailliert, spül-
maschinen geeignet; Kapazität 3,3 Liter Öl/Fett; 
2 Kontrollleuchten; Überhitzungsschutz
Heating coils immersed directly in the oil for 
rapid heating and for odorless frying
Casing, lid and heating coil made 
of high-grade steel; Removable fat container, enamelled; 
dishwasher safe; Capacity 3.3 l of oil/frying fat; 2 LED’s
Overheating protection

:  230 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 283 010

VE: 2 BxHxT ca. 200x260x470 mm
EAN: 4 006 060 830 101

Dampfgarer DG 2844
Dampfgargerät zum schonenden,
vitaminerhaltenden Garen von Speisen
3 Dampfgar-Behälter (1 Deckel, 1 Reisschale)
Tropfschale zum Auffangen von Flüssigkeiten
Überhitzungsschutz; 60 Minuten-Timer
Einfach zu reinigen
Steam cooker for the healthy cooking of food
without burning vitamins
3 steam cooker containers (1 lid, 1 rise bowl)
Drip pan for collecting liquids; Overheating protection
60-min. timer; Easy to clean

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 251 099

VE: 4 BxHxT ca. 210x380x320 mm
EAN: 4 006 160 510 997

Kaltzonen-Fritteuse FR 2786
Direkt im Fett befi ndliche Heizspirale zur schnellen 
Erhitzung und zum geruchsarmen Frittieren
Gehäuse, Deckel, Fettbehälter 
und Heizspirale aus Edelstahl
Deckel mit Sichtfenster ; Kapazität 3 l Öl/Fett
Frittierbehälter, herausnehmbar (spülmaschinen geeignet)
Überhitzungsschutz; Elektronisch regelbarer Thermostat 
Heating coils immersed directly in the oil
for rapid heating and for odorless frying
Casing, lid, oil container and heating coil
made of high-grade steel
Lid with viewing window; Capacity: 3 l of oil/frying fat
Frying container, removable (suitable for dishwashers)
Overheating protection; Electronically adjustable thermostat

:  230 V, 50 Hz, 1800 W
Art-Nr.: 282 855

VE: 2 BxHxT ca. 200x260x470 mm
EAN: 4 006 160 828 559

Reiskocher RK 2925
Einfaches Zubereiten und Warmhalten aller Reisarten
ohne Anbrennen; Wärmeisoliertes Gehäuse „Cool-Touch“
Klappdeckel mit Cool-Touch-Griff und Griffmulde
Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Topf (ca. 5 Liter max.)
Für max. 1250 g Reis (Rohgewicht); Automatischer
Warmhaltemodus nach Beendigung des Kochvorganges
Zusätzlich mit Dämpfkorb zum vitaminerhaltenden
Dampfgaren; Abnehmbares Zuleitungskabel
Kontrolllampe; Zubehör: Messbecher, Reislöffel 
Simple preparation and keeping warm of all types of rice 
without burning; Heat-insulated „Cool-Touch“ housing
Folding lid with „Cool-Touch“ handle and handle recess
Removable, non-stick coated pot (approx 5 litres)
For max. 1250 g of rice (uncooked weight); Automatic keep 
warm mode when cooking has fi nished; Also with steam basket 
for vitamin-retaining steam cooking; Removable supply cable
Control lamp; Accessories: measuring beaker, rice spoon

:  230 V, 50 Hz, 700 W max.
Art-Nr.: 251 103

VE: 4 BxHxT ca. 260x310x260 mm
EAN: 4 006 160 511 031



Marmalade program

1000 g

Cool-Touch housing

1000 g

Cool-Touch Gehäuse
Cool-Touch housing

1000 g

8 Backprogramme
8 baking programms

Marmelade-Programm
Marmalade program

Brotbackautomat BBA 2864
Vollautomatische Teig- und Brotzubereitung

(Kneten, Aufgehen, Backen); Antihaftbeschichtete 
Backform, herausnehmbar; Inhalt: ca. 2 Liter (entspricht 

ca. 1000 g Brot) ; 12 Backprogramme/50 Kombinations-
möglichkeiten; Schnellbackfunktion; Vollkorn-Programm

Elektronisches Bedienfeld mit LCD-Display und 
akustischem Signal; Timer-Programmierung bis zu 13 

Stunden; Teigmenge variabel einstellbar
Krustenbräunung einstellbar (hell, mittel, dunkel)

Warmhaltefunktion; Deckel mit Sichtfenster 
Fully automatic dough and bread preparation

(kneading, rising, baking); Removable non-stick coated 
baking form; 2 litre capacity (corresponds to about 1000 g 

bread); 12 baking programs/50 possible combinations
Quick bake function; Wholemeal programme

Electronic control panel with LCD display and audible 
signal; 13 hour timer; Variably settable dough quantity

Variable crust browning control (light, medium, dark)
Warming function; Lid with window

:  230 V, 50 Hz, 600 W
Art-Nr.: 262 897

VE: 2 BxHxT ca. 210x340x310 mm
EAN: 4 006 160 628 975

Brotbackautomat BBA 2605
Vollautomatische Teig- und Brotzubereitung

(Kneten, Aufgehen, Backen); Antihaftbeschichtete 
Backform, herausnehmbar; Inhalt: ca. 2 Liter (entspricht 
ca. 1000 g Brot); 12 Backprogramme/50 Kombinations-
möglichkeiten Schnellbackfunktion; Vollkorn-Programm

Elektronisches Bedienfeld mit LCD-Display
und akustischem Signal; Timer-Programmierung bis zu 

13 Stunden; Teigmenge variabel einstellbar
Krustenbräunung einstellbar (hell, mittel, dunkel)

Warmhaltefunktion; Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster 
Fully automatic dough and bread preparation

(kneading, rising, baking); Removable non-stick coated 
baking form; 2 litre capacity (corresponds to about 1000 g 

bread); 12 baking programs/50 possible combinations
Quick bake function; Wholemeal programme

Electronic control panel with LCD display and audible 
signal; 13 hour timer; Variably settable dough quantity

Variable crust browning control (light, medium, dark)
Warming function; Removable lid with window

:  230 V, 50 Hz, 600 W
Art-Nr.: 262 836

VE: 2 BxHxT ca. 230x290x370 mm
EAN: 4 006 160 628 364

Brotbackautomat BBA 2787
Antihaftbeschichtete Backform

Inhalt: ca. 2 Liter (entspricht ca. 1000 g Brot)
Elektronisches Bedienfeld mit LED-Display und 

akustischem Signal; 8 Backprogramme
Krustenbräunung einstellbar ; Schnellbackfunktion 

(Weißbrot); 13-Stunden-Timer; Warmhaltefunktion
Non-stick coated baking form

2 litre capacity (corresponds to about 1000 g bread)
Electronic control panel with LED and acoustic signal

8 baking programs; Variable crust browning control
Quick bake function (white bread); 13-hour timer

Warming function

:  230 V, 50 Hz, 715 W
Art-Nr.: 262 871

VE: 2 BxHxT ca. 210x340x350 mm
EAN: 4 006 160 628 715

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme



1000 g

Cool-Touch Gehäuse
Cool-Touch housing

Edelstahl Gehäuse
Stainless steel housing

1000 g

Edelstahl Gehäuse
Stainless steel housing

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme

Marmelade-Programm
Marmalade program

Marmelade-Programm
Marmalade programBrotbackautomat BBA 2866

Vollautomatische Teig- und Brotzubereitung
(Kneten, Aufgehen, Backen); Antihaft-beschichtete 
Backform, herausnehmbar; Inhalt: ca. 2 Liter (entspricht 
ca. 1000 g Brot); 12 Backprogramme/50 Kombinations-
möglichkeiten; Schnellbackfunktion; Vollkorn-Programm
Elektronisches Bedienfeld mit LCD-Display und 
akustischem Signal; Timer-Programmierung bis zu 
13 Stunden; Teigmenge variabel einstellbar
Krustenbräunung einstellbar (hell, mittel, dunkel)
Warmhaltefunktion; Deckel mit Sichtfenster 
Fully automatic dough and bread preparation
(kneading, rising, baking); Removable non-stick coated 
baking form; 2 litre capacity (corresponds to about 1000 g 
bread); 12 baking programs/50 possible combinations
Quick bake function; Wholemeal programme
Electronic control panel with LCD display and audible 
signal; 13 hour timer; Variably settable dough quantity
Variable crust browning control (light, medium, dark)
Warming function; Lid with window

:  230 V, 50 Hz, 600 W
Art-Nr.: 262 899

VE: 2 BxHxT ca. 220x335x320 mm
EAN: 4 006 160 628 999

Brotbackautomat BBA 2785
Edelstahl-Gehäuse; Vollautom. Teig- und Brotzubereitung
Antihaft-beschichtete Backform; Inhalt: ca. 2 Liter (ent-
spricht ca. 1000 g Brot); 1 Knethaken; 12 Backprogramme
Marmelade-Programm; Vollkorn-Programm; Elektronisches 
Bedienfeld mit LCD-Display und akustischem Signal; Timer-
Programmierung bis zu 13 Stunden; Teigmenge variabel 
einstellbar ; Krustenbräunung einstellbar ; Schnellback-/
Warmhaltefunktion; Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
Stainless steel housing; Fully automatic dough and bread 
preparation; Non-stick coated baking form; 2 litre capacity 
(corresponds to about 1000 g bread); 1 kneading peg
12 baking programs; Marmalade program; Wholemeal 
programme; Electronic control panel with LCD display and 
audible signal; 13 hour timer; Variably settable dough quantity
Variable crust browning control; Quick bake and warming 
function; Removable lid with window

:  230 V, 50 Hz, 450 W
Art-Nr.: 262 870

VE: 2 BxHxT ca. 260x300x270 mm
EAN: 4 006 160 628 708

Brotbackautomat BBA 2865
Vollautomatische Teig- und Brotzubereitung
Antihaftbeschichtete Backform
Inhalt: ca. 3 Liter (entspricht ca. 1300 g Brot)
2 Knethaken; 9 Backprogramme / 31 Kombinations-
möglichkeiten: Weißbrot, Vollkorn, Schnellbacken, Hefe-
kuchen, Basis, Kuchen, nur Kneten, nur Backen, Sandwich
Marmelade-Programm; „Cool-Touch“-Gehäuse
Elektronisches Bedienfeld mit LCD-Display
und akustischem Signal; Krustenbräunung einstellbar
Teigmenge variabel einstellbar ; Schnellback-/
Warmhaltefunktion; Timer-Programmierung; Deckel 
mit Sichtfenster ; Zubehör: Messbecher, Messlöffel 
Fully automatic dough and bread preparation
Removable non-stick coated baking form
3 litre capacity (approx. 1300 g bread)
2 kneading pegs; 9 baking programs/31 possible 
combinations: White bread, wholemeal bread, quick baking, 
leavened pastries, basis, cakes, knead only, bake only, 
sandwich; Marmelade program; „Cool touch“ housing
Electronic control panel with LCD display
and audible signal; Variable crust browning control
Variably settable dough quantity
Quick bake function/Warming function
Timer; Lid with window
Acessories: Measuring beaker and spoon

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 898

VE: 2 BxHxT ca. 400x290x260 mm
EAN: 4 006 160 628 982

1300 g

Cool-Touch Gehäuse . Cool-Touch housing

2 Knethaken . 2 kneading pegs

Marmelade-Programm
Marmalade program

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme



Dampfgarung
Steam cooking

Thermostat

Fettfreies Grillen . Fat-free grilling

Herausnehmbarer Fettauffangbehälter
Removable fat collection vessel

1300 g

Edelstahl Gehäuse
Stainless steel housing

2 Knethaken
2 kneading pegs 

Marmelade-
Programm
Marmalade

program

Dampfgarung
Steam cooking

Brotbackautomat BBA 2867
Vollautomatische Teig- und Brotzubereitung

Antihaftbeschichtete Backform
Inhalt: ca. 3 Liter (entspricht ca. 1300 g Brot)

2 Knethaken; 12 Backprogramme / 44 Kombinations-
möglichkeiten: Weißbrot, Vollkorn, Schnellbacken, Ultra 

Schnell, Glutenfrei, Hefekuchen, Basis, Kuchen, nur 
Kneten, nur Backen, individuell; Marmelade-Programm; 
„Cool-Touch”-Gehäuse; Elektronisches Bedienfeld mit 

LCD-Display und akustischem Signal
Krustenbräunung einstellbar ; Teigmenge variabel 

einstellbar ; Schnellback-/Warmhaltefunktion
Timer-Programmierung; Deckel mit Griff und 
Sichtfenster ; Zubehör: Messbecher, Messlöffel 

Fully automatic dough and bread preparation
Removable non-stick coated baking form
3 litre capacity (approx. 1300 g bread)

2 kneading pegs; 12 baking programs/44 possible 
combinations: White bread, coarse wholemeal bread, quick 

baking, Ultra Fast, Glute Free, leavened pastries, basis, 
cakes, knead only, bake only, Individual; Marmelade 

program; „Cool touch“ housing; Electronic control panel with 
LCD display and audible signal; Variable crust browning 

control; Variably settable dough quantity; Quick bake 
function/Warming function; Timer; Lid with handle and 

viewing window; Accessories: Measuring beaker and spoon

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 900

VE: 2 BxHxT ca. 220x280x380 mm
EAN: 4 006 160 629 002

Hot Dog Maker HDM 2552 N
Für 1 bis 6 Würstchen (z.B. „Frankfurter“, „Wiener“) 

Senkrechtstehender Aufsteck-Dorn aus
Edelstahl-Rostfrei, beheizt, zum Brötchen-Aufwärmen

Antihaftbeschichtete Wasserschale; Transparenter Dampf-
behälter, abnehmbar; Ein-/Aus-Schalter ; Kontrollleuchte

For 1 to 6 hot dogs (e. g. Frankfurters, wieners)
Vertical spikes in stainless steel, heated, for sandwich roll 

warming; Non-stick coated water bowl; Transparent steam 
tank, removable; On/Off switch; Control lamp

:  230 V, 50 Hz, 350 W
Art-Nr.: 262 846

VE: 6 BxHxT ca. 210x255x110 mm
EAN: 4 006 160 628 463

Tischgrill LFG 2762
Fettfreie Zubereitung; Kurze Garzeiten; Grillplatten anti-
haftbeschichtet; Leicht zu reinigen; Fett-Auffangbehälter,

herausnehmbar; Stufenlos regelbarer Thermostat 
Fat-free preparation; Short cooking times; Grilling plates 

with non-stick coating; Easy to clean; Removable fat collec-
tion vessel; Continuously adjustable thermostat

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 869

VE: 6 BxHxT ca. 280x120x265 mm
EAN: 4 006 160 628 692

Hot Dog Maker HDM 2985
 Für 1–4 Würstchen

5 rotierende Heizelemente, antihaftbeschichtet
gleichmäßiges Erhitzen durch rotierende Heizstäbe

2 senkrechtstehende Aufsteck-Dorne aus Edelstahl-
Rostfrei, beheizt, zum Brötchen-Aufwärmen

Ein-/Aus-Schalter ; 30-Minuten-Timer mit Endsignal
Geräuscharmer Motor; inkl. Fettauffangschale

Kontrollleuchte
For 1–4 hot dogs; 5 rotating heating elements, non-stick 

coated; equal heating up by rotary heating staffs; 2 vertical 
spikes in stainless steel, heated, for sandwich roll warming; 
On/Off switch; 30-minute timer with end signal; Low-noise 

motor; incl. fat scavenge cup; Control lamp

:  230 V, 50 Hz, 300 W
Art-Nr.: 262 958

VE: 6 ca. 330x210x170 mm
EAN: 4 006 160 629 583

Mit
Vollkorn-Programm

With
Wholemeal programme



Inkl. Glasdeckel . Incl. glass lid

Abnehmbares Thermostat . Removable thermostat

2000 W
Abnehmbares Thermostat . Removable thermostat

1400 W
Fett-Auffangbehälter herausnehmbar

Removable fat collection vessel
Fettfreies Grillen

Fat-free grilling

Partypfanne PP 2914
Partypfanne zum Kochen, Braten und Dünsten
Pfanne antihaftbeschichtet
hitzebeständiger Glasdeckel mit Griff
wärmeisolierte Tragegriffe
abnehmbare Zuleitung mit 
stufenlos regelbarem Thermostat
Durchmesser aussen: ca. 40 cm
Innen: ca. 38 cm
Höhe innen: ca. 4 cm
Party pan for boiling, roasting and steaming
Non-stick coated pan
Heat-resistant glass lid with handle
Heat-insulated carrying handles
Removable supply line with 
continuously adjustable thermostat
External diameter: approx. 40 cm
Internal: approx. 38 cm
Internal height: approx. 4 cm

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 251 102

VE: 2 BxHxT ca. 450x140x400 mm
EAN: 4 006 160 511 024

Kontaktgrill KG 2960
1400 Watt
Fettfreie Zubereitung
Kurze Garzeiten
Grillplatten antihaftbeschichtet
Leicht zu reinigen
Fett-Auffangbehälter, herausnehmbar
1400 Watts
Fat-free preparation
Short cooking times
Grilling plates with non-stick coating
Easy to clean
Removable fat collection vessel

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 262 947

VE: 6 BxHxT ca. 500x300x120 mm
EAN:  4 006 160 629 477

Multi-Teppan Yakigrill TYG 2979
Japanisches Grillen am Tisch, gesund und kalorienarm; 
Fettfrei, geruchsneutral und sauber; Optimal zum 
Braten, Garen und Schmoren von Fisch, Fleisch und 
Gemüse; Stufenlos regulierbarer Thermostat; Handgrif-
fe aus Edelstahl; Ablaufrinne für überschüssiges Fett; 
Herausnehmbarer Fettauffangbehälter, leicht zu reinigen; 
Antihaftbeschichtete Platte, hält und verteilt die Hitze 
optimal; Leicht zu reinigen; Hitzeisolierte Griffe
Japanese-style grilling at the table, healthy and low in calo-
ries; Fat-free, odourless and clean; Ideal for roasting, cooking 
and braising fi sh, meat and vegetables; Continuously adjus-
table thermostat; Stainless steel handles; Drainage channel 
for excess fat; Removable easy-to-clean drip tray; Non-stick 
coated plate retains and distributes the heat perfectly; Easy 
to clean; Heat-insulated handles

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 262 954

VE: 4 BxHxT ca. 600x140x300 mm
EAN: 4 006 160 629 545



Thermostat

1300 W
Thermostat

Kratzfestes Emaille-Gehäuse
Non-scratch enamelled housing

1200 W

2 in 1

2000 W
Thermostat

2000 W

Cool Touch-Gehäuse
Cool-touch housing

Raclette-Grill RG 2760
Zum Grillen und Überbacken

Grillplatte abnehmbar
8 Pfännchen

Antihaft-Beschichtung bei Grillplatte und Pfännchen
Leicht zu reinigen

Stufenlos regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte
For grilling and browning

Removable grill plate
8 pans

Non-stick coating on the grill plates and pans
Easy to clean

Continuously adjustable thermostat with LED

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 262 868

VE: 3 BxHxT ca. 420x120x320 mm
EAN: 4 006 160 628 685

Raclette-Grill RG 2892
Zum Grillen und Überbacken

Grillplatte abnehmbar
Heisser Stein abnehmbar

8 Pfännchen
Antihaft-Beschichtung bei Grillplatte und Pfännchen

Leicht zu reinigen
Stufenlos regelbares Thermostat mit Kontrollleuchte 

For grilling and browning
Removable grill plate
Removable hot stone

8 pans
Non-stick coating on the grill plates and pans

Easy to clean
Continuously adjustable thermostat with LED

:  230 V, 50 Hz, 1300 W
Art-Nr.: 262 915

VE: 2 BxHxT ca. 520x130x250 mm
EAN: 4 006 160 629 156

Barbeque-Tischgrill BQ 2849
Tischgrill im stilvollen Design

zum Grillen ohne Feuer und Rauch
Stufenlos regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte

Höhenverstellbarer, verchromter Grillrost
Emailliertes Gehäuse

Grillrost und Heizelement
abnehmbar zum leichten Reinigen

Metall-Auffangschale
Stylish table grill for barbecues without fi re and smoke
Continuously adjustable thermostat with control lamp

Height-adjustable, chromed grill grid
Enamelled housing

Removable grill and heating elements for easy cleaning 
Metal drip tray

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 262 887

VE: 4 BxHxT ca. 575x100x400 mm
EAN: 4 006 160 628 876

Barbeque-Tischgrill BQ 2977
Tischgrill im stilvollen Design zum Grillen ohne Feuer 
und Rauch; Cool Touch-Gehäuse; Ein-/Auschalter mit 

Kontrollleuchte; Grillrost und Heizelement abnehmbar 
zum leichten Reinigen; Metall-Auffangschale

Stylish table grill for barbecues without fi re and smoke 
Cool-touch housing; On/Off switch with indicator lamp 

Removable grill and heating elements for easy cleaning 
Metal drip tray

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 262 952

VE: 4 BxHxT ca. 480x100x340 mm
EAN: 4 006 160 629 521



Kratzfestes Emaille-Gehäuse
Non-scratch enamelled housing

1400 W
Thermostat

Fonduetopf aus 
Edelstahl, rostfrei
Fondue pan made 
of stainless steel

2 in 1
Edelstahl
Stainless steel

1600 W

Barbecue-Standgrill BQS 2850
Standgrill im stilvollen Design zum Grillen
ohne Feuer und Rauch
Stufenlos regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte
Höhenverstellbarer, verchromter Grillrost
Emailliertes Gehäuse und Windschutz
Grillrost und Heizelement
abnehmbar zum leichten Reinigen
Metall-Auffangschale; Windschutz; Zwischenablage
Auch als Tischgrill zu verwenden 
Stylish stand grill for barbecues
without fi re and smoke
Continuously adjustable thermostat with control lamp
Height-adjustable, chromed grill grid
Enamelled housing and wind screen
Removable grill and heating elements for easy cleaning
Metal drip tray; Wind protection; Middle shelf
Can be converted to a table grill

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 262 888

VE: 4 BxHxT ca. 570x760x360 mm
EAN: 4 006 160 628 883

Fondue-Set FD 2808
Fonduetopf aus Edelstahl, rostfrei
Wärmeisolierte Griffe
Separater, standsicherer Heizsockel
Stufenlos regelbarer Thermostat
Kontrollleuchte
Überhitzungsschutz
Übertemperatursicherung
Zubehör: 8 Fondue-Gabeln
Fondue pan made of stainless steel
Heat insulated handles
Separate stable heating base
Continuously adjustable thermostat
Indicator light
Protection against overheating
Fuse to protect against excessive temperatures
Accessories: 8 fondue forks

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 262 079

VE: 4 BxHxT ca. 220x180x220 mm
EAN: 4 006 060 620 795

Fondue-Wok-Set FWS 2972
Fonduetopf aus Edelstahl, rostfrei
Edelstahl-Wok
Wärmeisolierte Griffe
Edelstahl-Gittereinsatz zum Dünsten und Abtropfen
Separater, standsicherer Heizsockel
Stufenlos regelbarer Thermostat
Kontrollleuchte; Überhitzungsschutz
Übertemperatursicherung
Zubehör: 8 Fondue-Gabeln, Spritzschutz 
mit Gabelhalter, Pfannenwender
Fondue pan made of stainless steel
Stainless steel wok
Thermo-insulated handles
Stainless steel grid insert for steaming and draining
Sepa-rate stable heating base
Infi nitely adjustable thermostat
Indicator light; Overheating protection
excess temperature safety device
Accessories: 8 Fondue-forks, anti-splash guard 
with fork holder, pan turner

:  230 V, 50 Hz, 1600 W
Art-Nr.: 262 113

VE: 2 BxHxT ca. 440x230x360 mm
EAN: 4 006 160 621 136



800 W

2 in 1

800 W

Inkl. 
Pizzablech
Incl. pizza pan

Inhalt: 8 Liter
Capacity: 8 litre

Inhalt: 8 Liter
Capacity: 8 litre

Mini-Backofen MB 2789
8 Liter Garraum

Ober- und Unterhitze
15-Minuten-Timer
2 Quarzheizstäbe
Ausfahrbarer Rost

Großes Sichtfenster
Krümelschublade 

8 litre capacity
Top and bottom heat

15 minute timer
2 quartz heating elements

Movable shelf
Large view window
Drawer for crumbs

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 873

VE: 4 BxHxT ca. 370x220x220 mm
EAN: 4 006 160 628 739

Mini-Backofen MB 2793
8 Liter Garraum

Ober- und Unterhitze
15-Minuten-Timer
2 Quarzheizstäbe
Ausfahrbarer Rost

Großes Sichtfenster
Krümelschublade 

8 litre capacity
Top and bottom heat

15 minute timer
2 quartz heating elements

Movable shelf
Large view window
Drawer for crumbs

:  230 V, 50 Hz, 800 W
Art-Nr.: 262 877

VE: 4 BxHxT ca. 360x230x210 mm
EAN: 4 006 160 628 777

Pizza-Backofen PO 2790
Pizza-Ofen inklusive Pizzablech (Ø 26 cm)

12 Liter Backraum
Ober- und Unterhitze

Ideal zum Grillen und Aufbacken
Übertemperatur-Sicherung

4-Stufen-Schaltung
2 Quarz-Heizelemente

Krümelschublade 
Pizza oven including pizza pan (26 cm diameter)

12 litre capacity
Top and bottom heat

Ideal for grilling and warming up
Excess temperature protection

4-level switch
2 quartz heating elements

Drawer for crumbs

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 262 874

VE: 4 BxHxT ca. 400x235x290 mm
EAN: 4 006 160 628 746



800 W / 20l

Selbstreinigend beschichtet – Easy Clean
Self-cleaning coating – Easy Clean

Warmluftbetrieb . Warm air operation

Grill, 1000 Watt max. . Grill, max. 1000 watts

Mini-Backofen mit Grill
und Warmluft MBG 2788
25 Liter Backraum
Warmluftbetrieb; Drehspieß
Selbstreinigend beschichtet
Ober- und Unterhitze
60-Minuten-Timer; 4-Stufen-Schaltung
Stufenloses Temperaturregelung
Großes Sichtfenster ; Krümelschublade
Kontrollleuchte
25 litre capacity
Warm air operation
Revolving spit; Self-cleaning coating
Top and bottom heat
60 minute timer; 4-level switch
Variable temperatur control
Large viewing window; Crumb tray
Indicator light

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 262 876

VE: 1 BxHxT ca. 460x340x360 mm
EAN: 4 006 160 628 760

Mikrowellengerät MW 736
800 W Mikrowelle
6 Leistungsstufen
20 Liter Garraum
Drehteller
30-Minuten-Timer mit Endsignal
Garraumbeleuchtung
Großes Sichtfenster
800 W output
6 power levels
20 litre capacity
Rotating plate
30-minute timer with end signal
Interior light
Large viewing window

:  230 V,50 Hz,1150 W
Art-Nr.: 253 067

VE: 1 BxHxT ca. 450x295x330 mm
EAN:  6 160 530 674

Mikrowelle mit Grill MWG 737
800 Watt Mikrowellenleistung
1000 Watt Grillleistung
Grill mit Quarz-Heizelementen
20 Liter Garraum
3 Kombi-Leistungsstufen (Mikrowelle und Grill)
5 Mikrowellen-Leistungsstufen; 1 Grillstufe
Drehteller, Grillrost
30-Minuten-Timer mit Endsignal
Garraumbeleuchtung; Großes Sichtfenster 
800 W microwave power
1000 W grill power
Grill with quartz heating elements
20 l cooking volume
3 levels in combined operation
5 microwave levels; 1 grill level
Rotating plate, grilling grid
30-minute timer with end signal
Oven light; Large viewing window

:  230 V,50 Hz,1200 W
Art-Nr.: 253 068

VE: 1 BxHxT ca. 450x295x320 mm
EAN: 4 006 160 530 681



Grill

Easy Tronic

Grill
Easy Tronic
Edelstahl
Stainless steel

Grill
Easy Tronic
Edelstahlgehäuse . Stainless steel housing

Vertikalöffnung . Vertical openeing

Grill
Easy Tronic
Edelstahl
Stainless steel

Mikrowellengerät MWG 729
Vollelektronische Bedienung (Easy Tronic)

800 Watt Mikrowellenleistung
1000 Watt Grilleistung

5 Leistungsstufen (Mikrowelle)
1 Grillstufe, 2 Kombi-Programme

60-Minuten-Elektronik-Timer; 20 Liter Garraum
Drehteller und Grillrost; Garraumbeleuchtung; 

All-electronic operation (Easy Tronic)
800 watt output; 1000 watt grill

5 power settings (microwave)
1 grill level, 2 combination programs

60 minute electronic timer; 20-litre capacity
Turntable and grill rack; Interior light

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 253 011

VE: 1 BxHxT ca. 455x290x355 mm
EAN: 4 006 160 530 117

Mikrowelle mit Grill
MWG 738 E

900 Watt Mikrowellenleistung; 1000 Watt Grillleistung
 Grill mit Quarz-Heizelementen; 20 Liter Garraum

3 Kombi-Leistungsstufen (Mikrowelle und Grill)
5 Mikrowellen-Leistungsstufen; 1 Grillstufe

 Drehteller, Grillrost; 30-Minuten-Timer mit Endsignal
 Garraumbeleuchtung; Großes Sichtfenster 

900 W microwave power; 1000 W grill power
Grill with quartz heating elements; 20 l cooking volume

3 levels in combined operation; 5 microwave levels
1 grill level; Rotating plate, grilling grid

30-minute timer with end signal
Oven light; Large viewing window

VE: 1 BxHxT ca. 470x280x350 mm
EAN: 4 006 160 530 698

Mikrowelle mit Grill 
MWG 748 E

Edelstahlgehäuse; Edelstahl-Innenraum; Vollelektronische 
Bedienung; 800 W Mikrowelle; 1000 W Grill; 20 Liter 

Garraum; 30-Minuten-Timer mit Endsignal; 8 Leistungs-
stufen: 1 Grillstufe; 5 Mikrowellen-Leistungsstufen 

(inkl. Auftauprogramm); 2 Kombi-Leistungsstufen; Grill/
Mikrowelle; Schnell-Startprogramm; Drehteller, Grillrost

Garraumbeleuchtung; Kindersicherung
Stainless steel housing; Stainless steel interior ; Completely 
electronic functioning; 800 W microwave; 1000 watt grill

20 litre capacity; 30-minute timer with end signal; 8 levels: 
1 grill level; 5 microwave levels (incl. defrost program)

2 levels in combined operation grill/microwave; Fast-start 
program; Rotating plate, grilling grid; Oven light; Child lock

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 253 084

VE: 1 BxHxT ca. 455x295x340 mm
EAN: 4 006 160 530 841

Mikrowelle mit Grill MWG 752 E
23 Liter Garraum; 900 W Mikrowelle; 1000 W Grill

6 Mikrowellen-Leistungsstufen; 1 Grillstufe
2 Kombi-Leistungsstufen Grill/Mikrowelle

8 automatische Garprogramme; Auftauprogramm
Schnell-Startprogramm; 60-Minuten-Timer mit End-
signal; Digitaluhr ; Kindersicherung; Edelstahlgehäuse 

Edelstahl-Innenraum; Garraumbeleuchtung
23 l cooking volume; 900 W microwave; 1000 watt grill

6 microwave levels; 1 grill level; 2 levels in combined opera-
tion grill/microwave; 8 automatic cooking programs Defrost 

program; Fast-start program; 60-minute timer with end 
signal; Digital clock; Child lock; Stainless steel housing

Stainless steel interior ; Interior light

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 253 089

VE: 1     BxTxH 508x328x415 mm
EAN: 4 006 160 530 896

:  230 V, 50 Hz, 1300 W
Art-Nr.: 253 069



Kombibetrieb (Backen und Kochen gleichzeitig)
Combined operation (baking and cooking at the same time)

Selbstreinigend beschichtet – Easy Clean
Self-cleaning coating – Easy Clean

Grill
1300W Heißluftfunktion . Hot air function

Edelstahlgehäuse . Stainless steel housing

Mikrowelle mit Grill und
Heißluftfunktion MWG 743 H
Vollelektronische Bedienung
900 Watt Mikrowellenleistung; 1000 Watt Grillleistung
1300 Watt Heißluftleistung; Grill mit Quarz-
Heizelementen; 25 LIter Garraum; Edelstahlgehäuse
Edelstahl-Innenraum; 2 Kombi-Leistungsstufen 
(Mikrowelle und Grill); 2 Kombi-Leistungsstufen 
(Heißluft und Mikrowelle); 4 Kochsequenzen 
progrmmierbar ; 8 automat. Garprogramme; Schnell-
Auftauprogramm – 3 Stufen; Schnell-Startprogramm
5 Mikrowellen-Leistungsstufen; 1 Grillstufe
8 Heißluft-Temperaturstufen (80° C bis 230° C)
Drehteller, Grillrost; 100-Minuten-Timer mit Endsignal
Garraumbeleuchtung; Großes Sichtfenster
Digitaluhr ; Kindersicherung
Fully electronic operation; 900 W microwave
1000 watt grill; 1300 W hot air ; Grill with quartz heating 
elements; 25 litre capacity; Stainless steel housing
Stainless steel interior ; 2 levels in combined operation 
grill/microwave; 2 levels in combined operation hot air/
microwave; 4 cooking sequences programmable
8 automatic programmes; Rapid defrost program – 
3 levels; Fast-start program; 5 microwave levels; 1 grill level
8 temperature settings for hot air (80° C – 230° C)
Rotating plate, grilling grid; 100-minute timer with end signal 
Oven light; Large viewing window; Digital clock; Child lock

:  230 V, 50 Hz, 1400 W
Art-Nr.: 253 078

VE: 1 BxHxT ca. 510x305x340 mm 
EAN: 4 006 060 530 780

Mikrowellengerät MWG 739 H
Vollelektronische Bedienung; 1000 Watt Mikrowellenleistung
1100 Watt Grillleistung; 1300 Watt Heißluft
Grill mit Quarz-Heizelementen; 31 Liter Garraum
Edelstahl-Gehäuse; Edelstahl-Innenraum
2 Kombi-Leistungsstufen (Mikrowelle und Grill)
2 Kombi Leistungsstufen (Heißluft und Mikrowelle)
4 Kochsequenzen programmierbar ; 3 Schnell-Auftauprogramme
Schnell Startprogramm; 5 Mikrowellen-Leistungsstufen; 1 Grillstufe
5 Temperatureinstellungen Heißluft; 8 automatische Garprogram-
me; Drehteller, Grillrost; 100 Minuten-Timer mit Endsignal
Garraumbeleuchtung, Großes Sichtfenster, Digitaluhr, Kindersicherung; 
Full electronic operation; 1000 watt microwave; 1100 watt grill
1300 watt hot air ; Grill with quartz heating elements; 31 litre oven
Fine-steel housing; Fine-steel interior ; 2 combination power levels (mic-
rowave and grill); 2 combination power levels (hot air and microwave)
4 programmable cooking sequences; 3 Fast defrost programs
Quick-start program; 5 microwave power levels; 1 grilling level
5 temperature settings for hot air ; 8 automatic cooking programs
Rotating plate, grilling grid; 100-minute timer with „fi nished“ signal
Oven interior illumination, large viewing window, digital clock, Child lock

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 253 070

VE: 1 BxHxT ca. 550x305x480 mm
EAN: 4 006 160 530 704

Kleinküche KK 2915
2 Kochplatten
1 x ø 190 mm/1500 W, 1 x ø 155 mm/850 W
Zwei 7-Takt-Schalter ; 26 Liter Garraum
Kombibetrieb (Backen und Kochen gleichzeitig)
Ober- und Unterhitze (800/420 W); Grillfunktion
Selbstreinigungsfunktion; Stufenlos regelbarer
Thermostat; Kontrolleuchte; Inkl. Grillgitter und Backblech
2 hotplates
1 x ø 190 mm/1500 W, 1 x ø 155 mm/850 W
7-position temperature control; 26 litre capacity
Combined operation (baking and cooking at the same time)
Top and bottom heat (800/420 W); Grill function
Practical self-cleaning function; Variable thermostat control 
Indicator light; Incl. grill grid and baking tray

:  230 V, 50 Hz, 3000 W
Art-Nr.: 251 101

VE: 1 BxHxT ca. 540x360x360 mm
EAN: 4 006 160 511 017

Grill
1300W Heißluftfunktion . Hot air function

31 Liter Garraum . 31 litre capacity



Inkl. Autoadapter
Incl. car adapter

Edelstahl
Stainless steel

1 x ø 190 mm

1 x ø 190 mm, 1 x ø 145 mm

Mini-Kühlschrank MK 2870
Umschaltbar : kalt/warm; Kühlt z.B. 6 Getränkedosen (je 0,33 Liter) 

Kühlleistung: 25 °C unter Umgebungstemperatur
Warmhaltefunktion bis zu + 65 °C mit Festpunktthermostat

Dient als portable Kühl- oder Thermo-Box; Nutzinhalt 4 Liter
 Problemloser Betrieb mit 230 Volt AC und 12 Volt DC

Geringes Eigengewicht (ca. 3,2 kg) und geringe Abmessungen
(ca. mm 310 H x 280 B x 212 T) 

Switchable between cold and warm; Cools six drinks cans of
0.33 litres each for example; Refrigerates down to 25° C below the 

ambient temperature; Keep-warm function up to + 65° C with fi xed-
point thermostat; Can be used as a portable cooler/warmer.

Useful volume 4 litres; Trouble-free operation with 230 volts AC and 
12 volts DC; Low empty weight (approx. 3.2 kg) and small size 

(approx. 310 mm high x 280 mm wide x 212 mm deep)

:  230 V, 50 Hz, 48 W
Art-Nr.: 221 029

VE: 2 BxHxT ca. 190x280x260 mm
EAN: 4 006 160 210 293

Doppelkochplatte
DKP 2913 E

2 Kochplatten:
1 x ø 180 mm/1500 W, 1 x ø 145 mm/750 W

2 stufenlos regelbare Thermostate
Überhitzungsschutz; Übertemperatursicherung

Hohe Standfestigkeit; Kontrollleuchten 
2 hotplates:

1 x Ø 180 mm/1500 W; 1 x Ø 145 mm/750 W
2 continuously variable thermostats

overheating protection; excess temperature safety device
Non-slip feet; Control lamps

:  230 V, 50 Hz, 2250 W
Art-Nr.: 251 100

VE: 3 BxHxT ca. 470x90x320 mm
EAN: 4 006 160 511 000

Kochplatte EKP 2419
1 Kochplatte ø 190 mm/1,5 kW
Stufenlos regelbarer Thermostat

Kontrollleuchte
Überhitzungsschutz/

Übertemperaturregelung
Hohe Standfestigkeit 

Cooking zone, diam. 190 mm/ 1.5 kW
Continuously variable thermostat

Control lamp
Protection against overheating

Sturdy design

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 251 084

VE: 4 BxHxT ca. 300x80x300 mm
EAN: 4 006 160 510 843

Doppelkochplatte
DKP 2420
2 Kochplatten:

1 x ø 190 mm/1,5 kW, 1 x ø 145 mm/1,0 kW
2 stufenlos regelbare Thermostate

2 Kontrollleuchten; Überhitzungsschutz/
Übertemperaturregelung; Hohe Standfestigkeit 

Two cookin zones:
1x daim. 190 mm/1.5 kW, 1x diam., 145 mm/1.0 kW

2 continuoustly variable thermostats
2 control lamps; Protection against overheating

Sturdy design

:  230 V, 50 Hz, 2500 W
Art-Nr.: 251 085

VE: 3 BxHxT ca. 450x80x300 mm
EAN: 4 006 160 510 850



2000W

1600W

Leichtbügeleisen LA 2761
Stufenlose Temperaturregelung, 
für alle Gewebearten
Offener Griff
Kontrollleuchte
Antihaftbeschichtete Aluminium-Bügelsohle
Variable temperature control, 
suitable for all types of fabric
Open handle
Control light
Non-stick coating aluminum soleplate

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 263 477

VE: 12 BxHxT ca. 235x110x110 mm
EAN: 4 006 160 634 778

Dampfbügelautomat DB 2779
Mit Dampfstoßfunktion,
Sprüh-Einrichtung und Vertical Steam
Anti-Kalk-System; Edelstahl-Spezialsohle
Offener Griff; Anti-Drip-System
Stufenlose Temperatur-und Dampfregelung
Trocken-Funktion; Transparenter Wassertank 
High automatic steam/spray/surge with vertical steam
Anti-calc fi lter system; Special stainless steel sole plate
Open handle; Anti drip function
Variable temperature and steam control
Dry function; Transparent water container

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 263 489

VE: 6 BxHxT ca. 280x145x110 mm
EAN: 4 006 160 634 891

Reisebügeleisen RB 2768
Große Bügelsohle mit Antihaft-Beschichtung
Dampfstoß- und Sprayfunktion, umschaltbar
Inkl. Füllbecher; Kontrollleuchte 
Large iron sole-plate with non-stick coating
Switchable vapor and spray function
Including fi lling beaker; Control lamp

: 110/230 V, 50/60 Hz, 700 W max.
Art-Nr.: 263 490

VE: 12 BxHxT ca. 180x110x100 mm
EAN: 4 006 160 634 907

Dampfbügelautomat DB 2627
Variabler Dampfstoß; Spezial-Aluminium-FeinschIiffsohle
Stufenlose Temperaturregelung
Trocken-Funktion (Dampf kann abgeschaltet werden)
Transparenter Wassertank; Kontrollleuchte 
Adjustable steam jet; Special aluminium fi ne fi nish base
Variable temperature control
Dry function (steam can be switched off)
Transparent water container; Indicator light

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.:

 263 473
 263 472
 263 470

VE: 6 BxHxT ca. 255x130x115 mm
EAN:

 4 006 160 634 730
 4 006 160 634 723
 4 006 160 634 709

1000W

Klappbarer Griff . Folding handle

Dampfstoß- und Spray-Funktion
Vapor and spray function

Dampfbügelautomat DB 2804
Edelstahl-Spezial-Sohle; Vertikaler Dampfstoß; 
Mit Sprüheinrichtung und Dampfstoßfunktion; 
Trocken-Funktion (Dampf kann abgeschaltet werden); 
Stufenlos einstellbare; Temperatur und Dampfregelung; 
Kontrollleuchte; Transparenter 
Wassertank; Kabelzuführung über Kugelgelenk
Special steel sole plate; Vertical steam function; 
High automatic steam/spray/surge Drying function 
(steam can be switched off); Continuously adjustable 
temperature and steam regulation; Control lamp; 
Transparent water container; Cable with ball joint

:  230 V, 50 Hz, 1600 W
Art-Nr.: 265 493

VE: 6 BxHxT ca. 270x140x120 mm
EAN: 4 006 160 634938



2200 W

2200 W

2200 W

2500 W

Bügelautomaten DB 2879
Mit Dampfstoßfunktion,

Sprüh-Einrichtung und Vertical Steam
Self-Clean-Funktion; Anti-Kalk-System

Edelstahl-Spezialsohle; Anti-Drip-System
Stufenlose Temperatur- und Dampfregelung

Trocken-Funktion; Transparenter Wassertank 
High automatic steam/spray/surge with vertical steam

Self-Clean-Function; Anti-calc fi lter system
Special stainless steel sole plate; Anti drip function

Variable temperature and steam control
Dry function; Transparent water container

: 220-240 V, 50 Hz, 1800-2200 W
Art-Nr.: 263 499

VE: 6 BxHxT ca. 285x140x120 mm
EAN: 4 006 160 634 990

Dampfbügelautomat DB 2919
Mit Dampfstoßfunktion, Sprüheinrichtung und Vertical 

Steam; Self-Clean-Funktion; Anti-Kalk-System
Edelstahl-Spezialsohle; Anti-Drip-System

Stufenlose Temperatur und Dampfregelung
Trocken-Funktion; Automatisches Abschalten

Transparenter Wassertank
Kabelzuführung über 360° Drehgelenk

Steam jet function, spray device and vertical steam
Practical self-cleaning function; Anti-calc fi lter system

Special steel sole plate; Anti Drip function
Continuously adjustable temperature and steam regulation

Drying function; Automatic switch-off; Transparent water 
container; Cable feed via 360° swivel joint

:  230 V, 50 Hz, 2500 W
Art-Nr.: 263 504

VE: 6 BxHxT ca. 280x140x110 mm
EAN: 4 006 160 635 041

Dampfbügelautomat DB 2897
Mit Dampfstoßfunktion,

Sprüh-Einrichtung und Vertical Steam
Anti-Kalk-System; Edelstahl-Spezialsohle; Tropfstopp

 Stufenlos einstellbare Temperatur- und Dampfregelung
Trocken-Funktion (Dampf kann abgeschaltet werden)

Selbstreinigungsfunktion
Steam jet function, spray device and vertical steam

Anti-calc fi lter system; Special steel sole plate
Anti Drip function; Continuously adjustable temperature 

and steam regulation; Drying function
(steam can be switched off); Practical self-cleaning function

: 220-240 V, 50 Hz, 1800-2200 W
Art-Nr.: 263 500

VE: 6 BxHxT ca. 270x140x110 mm
EAN: 4 006 160 635 003

Dampfbügelautomat DB 2898
Mit Dampfstoßfunktion,

Sprüh-Einrichtung und Vertical Steam
Anti-Kalk-System; Edelstahl-Spezialsohle; Tropfstopp

Stufenlos einstellbare Temperatur- und Dampfregelung
Trocken-Funktion (Dampf kann abgeschaltet werden)

Soft-Touch-Griffeinlage; Selbstreinigungsfunktion 
Steam jet function, spray device and vertical steam

Anti-calc fi lter system; Special steel sole plate
Anti Drip function; Continuously adjustable

temperature and steam regulation; Drying function
(steam can be switched off); Soft-touch handle inlay

Practical self-cleaning function

:  220-240 V, 50 Hz, 2200 W
Art-Nr.: 263 501

VE: 6 BxHxT ca. 280x145x110 mm
EAN: 4 006 160 635 010



Kabellos . Wireless

3,5 bar
3.5 bar

2200 W

2000 W

3,5 bar . 3.5 bar

Anti-Drip . Anti-Drip

2100 W

Metalleinlage
Metal insert

mit Kabel . with cable
Dampfbügelautomat DBC 2899
Mit Dampfstoßfunktion,
Sprüh-Einrichtung und Vertical Steam
Anti-Kalk-System; Kabellos
Edelstahl-Spezialsohle; Tropfstopp
Stufenlos einstellbare Temperatur- und Dampfregelung
Trocken-Funktion (Dampf kann abgeschaltet werden)
Metall-Einlage
Steam jet function, spray device and vertical steam
Anti-calc fi lter system; Cordless
Special steel sole plate; Anti Drip function
Continuously adjustable temperature and steam regulation
Drying function (steam can be switched off)
Metal insert

: 220-240 V, 50 Hz, 1800-2200 W
Art-Nr.: 263 502

VE: 2 BxHxT ca. 300x270x120 mm
EAN: 4 006 160 635 027

Dampfbügelstation DBS 2781
Rutschfeste Griffeinlage
Mit Dampfstoßfunktion und Vertical Steam
3,5 bar Dampfdruck; Kompakter Wassertank (1 Liter 
Fassungsvermögen); Konstant höchster Dampfdruck 
Selbstreinigungsfunktion; Anti-Kalk-Funktion; Tropfstopp; 
Edelstahl-Spezial-Sohle; Stufenlos einstellbare Tempera-
tur- und Dampfregelung Kontrollleuchten für Bügeleisen 
und Bügelstation; Leichte Bedienung; Dampfstoß-Betrieb: 
max. 65 g/min.
Non-slip handle inset
High automatic steam surge with vertical steam
3.5 bar steam pressure; Compact water tank
(1 litre capacity); Constant high steam pressure; Practical 
self-cleaning function; Anti-calc fi lter system; Anti drip func-
tion; Special stainless steel sole plate; Variable temperature 
and steam control; Control lamps for iron and ironing stati-
on; Easy to use; Steam jet (steam quantity: 65 g/min max.)

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 263 491

VE: 2 BxHxT ca. 340x240x200 mm
EAN: 4 006 160 634 914

Dampfbügelstation DBS 2825
Rutschfester Korkgriff
Mit Dampfstoßfunktion und Vertical Steam
3,5 bar Dampfdruck; Kompakter Wassertank 
(1 l Fassungsvermögen); Konstant höchster Dampfdruck
Selbstreinigungsfunktion; Tropfstopp
Professionelle Alu-Bügelsohle; Stufenlos einstellbare 
Temperatur- und Dampfmengenregelung; Kontrollleuch-
ten für Bügeleisen und Bügelstation; Leichte Bedienung; 
Dampfstoß-Betrieb: max. 65 g/min. 
Non-slip cork handle; Steam jet function and vertical steam 
3.5 bar steam pressure; Compact water tank (1 litre 
capacity); Constant high steam pressure
Practical self-cleaning function
Anti drip; Professional aluminium sole plate
Continuously adjustable temperature and steam volume 
regulation; Control lights for iron and ironing station
Easy to use; Steam jet (steam quantity: 65 g/min max.)

:  230 V, 50 Hz, 2100 W
Art-Nr.: 263 496

VE: 2 BxHxT ca. 340x260x200 mm
EAN: 4 006 160 634 969



Inkl. 9-tlg. Zubehör
Incl. 9 accessories

Reinigt, desinfi ziert und entfettet 
ohne zusätzliche Reinigungsmittel
Cleans, disinfects and degreases at 
without the use of chemical

Inkl. 8-tlg. Zubehör
Incl. 8 accessories

Reinigt, desinfi ziert und entfettet 
ohne zusätzliche Reinigungsmittel
Cleans, disinfects and degreases at 
without the use of chemical

3,5 bar . 3.5 bar

Anti-Drip . Anti-Drip

Heizfunktion
Heating function

Ansaug-/
Gebläsefunktion 
Suction/fan function

2100 W

Dampfreiniger DR 2930
Dampfreiniger, reinigt, desinfi ziert und entfettet bei 

100°C ohne Kalkrückstände und Putzstreifen
3,5 bar Dampfdruck; ca. 220 ml Wassertank

Überdruckschutz; Überhitzungsschutz
Langes Kabel, ca. 5,0 m; Inkl. 8-teiligem Zubehör:

Bürsten-, Düsen-, Winkel-, Vlies-, Fensterreinigungs- und 
universeller Reinigungs-Aufsatz, Schlauch, Messbecher

Steam cleaner, cleans, disinfects and degreases at 100 °C 
without lime residues and cleaning strip

3.5 bar steam pressure; Approx. 220 ml water tank
Overpressure protection; Overheating protection

Long lead, approx. 5-metre; Includes 8 accessories:
brush, nozzle, angle, fl eece and window-cleaning

attachments, hose, measuring beaker

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 283 009

VE: 2 BxHxT ca. 210x320x160 mm
EAN: 4 006 160 830 095

Multi-Dampfreiniger DR 2812
Dampfreiniger, reinigt, desinfi ziert und entfettet

bei 100 °C ohne Kalkrückstände und Putzstreifen
3,5 bar Dampfdruck; ca. 500 ml Wassertank

Überdruckschutz; Überhitzungsschutz
Langes Kabel, ca. 5,0 m; Praktischer Tragegriff

Inkl. 9-teiligem Zubehör: Strahldüsenaufsatz mit Rund-
bürstenvorsatz, Fensterwischer, Bodenbürste, Verlänge-

rungsrohre,  Vliesüberzug, Messbecher, Trichter 
Steam cleaner, cleans, disinfects and degreases

at 100 °C without lime residues and cleaning strip
3.5 bar steam pressure; Approx. 500 ml water tank

Overpressure protection; Overheating protection
Long lead, approx. 5-metre; Practical carrying handle

Includes 9 accessories:; Jet nozzle attachment with round 
brush adapter, window wiper, fl oor brush, extension tube,

bonded fabric cover, measuring beaker, funnel

:  230 V, 50 Hz, 1350 W
Art-Nr.: 282 845

VE: 1 BxHxT ca. 300x265x220 mm
EAN: 4 006 160 828 450

Dampfbügelstation
DBS/P 2949

Dampfbügelstation: Rutschfester Korkgriff; Mit Dampfstoßfunktion 
und Vertical Steam; 3,5 bar Dampfdruck; Kompakter Wassertank (1 

Liter Fassungsvermögen); Konstant höchster Dampfdruck; Selbst-
reinigungsfunktion; Tropfstopp; Stufenlos einstellbare Tem peratur- 

und Dampfregelung; Kontrollleuchten für Bügeleisen und Bügelsta- 
tion; Leichte Bedienung; Dampfstoß-Betrieb: max. 65 g/min.; 

Bügeltisch: Bügeln auf einem Luftkissen: Das Gebläse gewährleistet 
mühelos faltenfreie Wäsche; Gebläse: 24 Watt/5,0 Mt./Sek.; Fixieren 

durch Absaugen: Messerscharfe Bügelfalten - dauerhaft fi xiert; 
Absaug-Funktion: 24 Watt/6,0 Mt./Sek.; Trockener Dampf: Gewebe 

wird nicht durchnässt und ist sofort schranktrocken; Heizung: 350 W 
abschaltbar; Bügelfl äche: ca. 120x45 cm; Höhe: ca. 92,0cm; Bügel- 

tisch 8-fach höhenverstellbar; Bedieneinheit bestehend aus: Be-
leuchtetem Ein-/Ausschalter; Steckdose für Dampfbügelstation; 

Ansaug-/Gebläse-Funktion, umschaltbar; Antenne für Kabelhalterung
Steam Ironing Unit: Non-slip cork handle; Steam jet function 

and vertical steam; 3.5 bar steam pressure; Compact water tank 
(1 litre capacity); Constant high steam pressure; Practical self-

cleaning function; Permanent nylon fi lter (removable, washable); 
Continuously adjustable temperature and steam regulation; 

Control lights for iron and ironing station; Easy to use; Steam jet 
(steam quantity: 65 g/min max.); Ironing board: ironing on an air 

cushion: the fan guarantees effortless crease-free laundry; 
fan: 24 watt/5.0 Mt./sec.; fi xing by suction: razor-sharp creases - 

fi xed permanently in place; suction function: 24 watt/6.0 Mt./sec; 
dry steam: fabric is not drenched and is immediately cupboard 

dry; heating: 350 W - can be switched off; ironing surface: 
approx. 120x45 cm; height: approx. 92.0 cm; ironing board with 

eight different heights; operating unit consisting of: illuminated 
on/off switch; socket for steam ironing station; suction/

fan function, switchable; antenna for cable holder

:  230 V, 50 Hz, 2100 W
Art-Nr.: 263 509

VE: 1 BxHxT ca. 1500x45x1120 mm
EAN: 4 006 160 635 096



140 bar max.

Inkl. Behälter für Reinigungsmittel
Incl. container for detergent

Inkl. Behälter für Reinigungsmittel
Incl. container for detergent

Hochdruckreiniger HDR 2834
Mobiler, wendiger Hochdruckreiniger
ca. 70 – 140 bar
Födermenge 360 l/h
1200 Watt max.
Große Arbeitsreichweite durch 4 m langes
Anschlusskabel und 5 m langen Hochdruckschlauch
Inkl. Behälter für Reinigungsmittel
Hochdruckpistole mit verstellbarer Hochdruckdüse
An-/Ausschalter, spritzwassergeschützt
Problemloser Transport durch praktischen Tragegriff 
Mobile, manoeuvrable high-pressure cleaner
Approx. 70 – 140 bar
Pumping capacity 360l/h
max. 1200 Watts
Large working range due to
the 4 metre-long connection cable 
and 5 metre-long 
high-pressure hose
Includes container for detergent
High-pressure spray gun with 
adjustable high-pressure nozzle
On/off switch protected against water spray
Problem-free transport due to practical carrying handle

:  230 V, 50 Hz, 1200 W max.
Art-Nr.: 282 848

VE: 1 BxHxT ca. 340x250x170 mm
EAN: 4 006 160 828 481

Hochdruckreiniger 
HDR 2941
Mobiler Hochdruckreiniger 
durch zwei große Laufräder
ca. 55 – 90 bar
Fördermenge: 330 (l/h)
Große Arbeitsreichweite 
durch 5 m langes
Anschlusskabel und 3 m langer 
Hochdruckschlauch
Verstellbare Hochdruckdüse
Hochdruckpistole
An/Ausschalter, spritzwassergeschützt
praktischer Tragegriff
Mobile high-pressure cleaner
with 2 easy-running
Approx. 55 – 90 bar
Pumping capacity: 330 (l/h)
Large working range due to the 
5 metre-long connection cable 
and 3 metre-long high-pressure hose
Adjustable high-pressure nozzle
High-pressure spray gun
On/off switch protected against water spray
practical carrying handle

:  230 V, 50 Hz, 1500 W max.
Art-Nr.: 282 890

VE: 1 BxHxT ca. 360x260x165 mm
EAN: 4 006 160 828 900

90 bar max.



Inkl. Standfuß/Wandhalterung
Incl. Foot/Wall mounting

3 Akku-Zellen
3 rechargeable 
batteries

3 Akkuzellen
3 rechargeable batteries

Nass-/Trockensauger
Wet/dry vacuum cleaner

3 Akku-Zellen
3 rechargeable 
batteries

Inkl. 8-tlg. Zubehör
Incl. 8 accessories

Akku

Akku-Sauger AKS 827
Mit 3 wiederaufl adbaren NiCd-Akkus

Fugendüse, Bürstendüse; Ladekontrollleuchte (LED)
Lade-Netzteil; Standfuß/Wandhalterung

(Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang enthalten)
Permanent Staubfi lter, auswaschbar

Leistungsaufnahme (Adapter): 5,5 V, 200 mA 
With 3 rechargeable NiCd batteries
Nozzle for small gaps, Brush nozzle

Charge control lamp (LED); Charger mains adapter
Foot/Wall mounting (installation materials not supplied)

Permanent dust fi lter, washable
Power input: 5,5 V, 200mA

:  230 V, 50 Hz
Art-Nr.:

 281 044
 281 045

VE: 6 BxHxT ca. 310x130x100 mm
EAN:

 4 006 160 810 448
 4 006 160 810 455

Akku-Nass-Trockensauger
AKS 825

Nass-/Trockensauger; Kräftiger Akku-Sauger mit
3 wiederaufl adbaren NiCd-Akkus; Ladekontrolleuchte 

(LED); Permanent-Staubfi lter, auswaschbar; Komplett mit
Lade-Netzteil; Zubehör: Fugendüse, Aufsatz für Nass-

saugen, Wandhalterung; Leistungsaufnahme: 3,6 V, 1,6 Ah 
Wet/dry vacuum cleaner; Powerful battery vacuum 

cleaner with; 3 rechargeable NiCd batteries; Charge control 
lamp (LED); Permanent dust fi lter, washable; Complete 

with mains charger; Accessories: Recess nozzle, attachment 
for wet vacuuming, wall mounting; Power input: 3,6 V, 1,6 Ah

:  230 V, 50 Hz
Art-Nr.: 281 037

VE: 6 BxHxT ca. 420x140x100 mm
EAN: 4 006 160 810 370

Akku-Sauger AKS 826
Akku-Sauger zum Absaugen von Möbeln, Polstern,

Bilderrahmen, Gardinen, Büchern, Computern, Autos u.v.m.
Umrüstbar vom Handsauger zum Bodenstaubsauger

Turbo-Saugleistung; Ladestation inkl. Zubehör-Depot, platzsparend
0,6 Liter Staubbehältervolumen; Geringes Gewicht

8-teiliges Zubehör: 3-teiliges Saugrohr + Bodenbürste –
somit auch als Bodenstaubsauger zu nutzen, Fugen- und 2 Bürs-

tendüsen, Schulterriemen; Auswaschbarer Staubbehälter
Auswaschbarer Dauerfi lter ; Wandmontage möglich
(Montagematerial nicht im Lieferumfang enthalten) 

Battery vacuum cleaner for vacuuming furniture, upholstery, picture 
frames, curtains, books, computers, cars and much more

Can be converted from a hand to a fl oor vaccuum cleaner
Turbo suction power; Charging station, including accessory store, 
space-saving; 0.6 litre dust container; Low weight; 8 accessories: 

3-part suction tube + fl oor brush – can therefore also be used as a 
fl oor vacuum cleaner, crevice and 2 brush nozzles, shoulder strap

Washable dust container; Washable permanent fi lter
Wall installation possible (installation materials not supplied) 

 14,4 Volt/1500 mAh
Art-Nr.: 281 040

VE: 2 BxHxT ca. 220x395x235 mm
EAN: 4 006 160 810 400

700 W

Handstaubsauger HS 2631
Handstaubsauger zum Absaugen von: Möbeln, Polstern, 

Bilderrahmen, Gardinen, Büchern, Computern, Autos u.v.m.
Geringe Abmessungen: 24 x 12 x 15 cm

Zubehör: Flexibler „Saugrüssel“ mit Fugendüse, kleine und 
große Bürste, Schulterriemen; Permanenter Staubfi lter

leicht zu reinigen; 6 m langes Anschlusskabel
Geringes Gewicht; Aufrecht abstellbar (platzsparend) 
Hand vacuum for the vacuuming of: furniture, upholstery, 
frames, curtains, books, computers, cars, and plenty more

Compact size: 24 x 12 x 15 cm
Accessories: fl exible „vacuum snout“ with crevice nozzle,

small and large brush, shoulder straps
Permanent vacuum fi lter, easy to clean; 6 m cord

Lightweight; Vertical storage (space-saving)

:  230 V, 50 Hz, 700 W max.
Art-Nr.: 282 197

VE: 6 BxHxT ca. 360x185x110 mm
EAN: 4 006 160 821 970



900 W max.

Aluminium-Rohr
Aluminium tube

1500 W max.

1500 W

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
electronically controlledelectronically controlledelectronically controlled

Handstaubsauger HS 2767
Mechanische Saugkraftregelung
Handstaubsauger zum Absaugen von: Möbeln, Polstern,
Bilderrahmen, Gardinen, Büchern, Computern, Autos u.v.m.
Geringe Abmessungen: 30 x 18 x 15 cm; Leistungsstark
Zubehör: 3-teiliges Saugrohr + Bodendüse – somit auch als 
Bodenstaubsauger zu nutzen, fl exibler „Saugrüssel“ mit
Fugendüse, kleine und große Bürste, Schulterriemen, Polster-
/Bürsten-Kombidüse; Permanenter Staubfi lter, leicht zu reinigen
5 m langes Anschlusskabel; Geringes Gewicht; Aufrecht abstellbar 
(platzsparend); Fuß als Kabelaufwicklung nutzbar 
Mechanical Suction Power regulation
Hand vacuum for the vacuuming of: furniture, upholstery,
frames, curtains, books, computers, cars, and plenty more
Compact size: 30 x 18 x 15 cm; Powerful
Accessories: 3-part suction tube + fl oor nozzle – can therefore
also be used as a fl oor vacuum cleaner, fl exible suction tube with 
crevice nozzle, small and large brush, shoulder strap, upholstery/
brush combination nozzle; Permanent vacuum fi lter, easy to clean
5 m cord; Lightweight; Vertical storage (space-saving)
The foot can be used to wind up the cable

:  230 V, 50 Hz, 900 W max. 
Art-Nr.: 282 833

VE: 6 BxHxT ca. 420x200x160 mm
EAN: 4 006 160 828 337

Bodenstaubsauger BS 1232
4-fach Mikrofi ltersystem; Elektronische Leistungsregelung
Verstellbare Bodenbürste; Staubbeutel-Wechselanzeige
Integrierter Tragegriff; Automatische Kabelaufwicklung
Leichtgängige, gummierte Laufrollen, ideal für
Parkettböden; 2-teiliges Aluminium-Steckrohr 
4-layer micro-fi lter system; Electronic power adjustment
Adjustable fl oor nozzle; Bag full display; Built-in handle
Automatic cable rewind; Easy-running rubberised rollers,
ideal for parquet fl oors; 2-part aluminium plug-in tube

:  230 V, 50 Hz, 1500 W max.
Art-Nr.: 282 836

VE: 1 BxHxT ca. 320x250x245 mm
EAN: 4 006 160 828 368

Höhenverstellbares Teleskoprohr
Height adjustable telescopic tube

1500 W max.
Bodenstaubsauger BS 1238
4-fach Mikrofi ltersystem; Elektronische Leistungsregelung
Verstellbare Bodenbürste; Staubbeutel-Wechselanzeige
Integrierter Tragegriff; Automatische Kabelaufwicklung
Leichtgängige Laufrollen; 2-fach-Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse
Höhenverstellbares Teleskoprohr 
4-layer micro-fi lter system; Electronic power adjustment
Adjustable fl oor brush; Bag full display; Built-in handle
Automatic cable rewind; Easy-running rollers
Dual-purpose accessory: Joints nozzle, upholstery nozzle
Height-adjustable telescopic tube

:  230 V, 50 Hz, 1500 W max.
Art-Nr.: 

 282 865
 282 864

VE: 1 BxHxT ca. 350x220x250 mm
EAN: 

 4 006 160 828 658
 4 006 160 828 641 

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
electronically controlledelectronically controlledelectronically controlled

Bodenstaubsauger BS 1245
4-fach Mikrofi ltersystem; Elektronische Saugkraftrege-
lung; Umschaltbare Bodenbürste; Gummierte Laufrollen, 
ideal für ; Parkettböden; Staubbeutel-Wechselanzeige 
Integrierter Tragegriff; Automatische Kabelaufwicklung 
Integriertes 3-fach-Zubehör
4-layer micro-fi lter system; Electronic suction power control 
Adjustable fl oor brush; Rubberised rollers, ideal for parquet 
fl oors; Bag full display; Built-in handle; Automatic cable 
rewind; Integrated 3-fold accessories

:  230 V, 50 Hz, 1500 W max.
Art-Nr.: 282 893

VE: 1 BxHxT ca. 300x245x240 mm
EAN: 4 006 160 828 931

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
electronically controlledelectronically controlledelectronically controlled



Bodenstaubsauger BS 1231
4-fach Mikrofi ltersystem; Elektronische Leistungsrege-
lung; Höhenverstellbares Metall-Saugrohr (Clicklock) 

Staubbeutel-Wechselanzeige; Praktischer Klappgriff
Automatische Kabelaufwicklung; Leichtgängige, 
gummierte Laufrollen, ideal für Parkettböden 

Integriertes 3-fach Zubehör: Fugen-, Polster-, Bürstendüse
4-layer micro-fi lter system; Electronic power adjustment 

Height-adjustable metal suction tube (Clicklock); Bag full 
display; Practical folding handle; Automatic cable rewind 
Easy-running rubberised rollers, ideal for parquet fl oors 

Integrated 3-fold accessories: 
crevice-, upholstery-, brush nozzle

:  230 V, 50 Hz, 1900 W
Art-Nr.: 282 834

VE: 1 BxHxT ca. 340x200x260 mm
EAN: 4 006 160 828 344

1900 W

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
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Bodenstaubsauger BS 1237
7-fach Mikrofi ltersystem

Elektronische Leistungsregelung
Höhenverstellbares Metall-Saugrohr (Clicklock)

Verstellbare Bodenbürste mit Metalleinlage
LED-Staubbeutel-Wechselanzeige

Praktischer Tragegriff; Automatische Kabelaufwicklung
Leichtgängige, große Laufrollen; Integriertes 3-fach-

Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse, Bürstendüse 
7-layer micro-fi lter system

Electronic power adjustment
Height-adjustable metal suction tube (clicklock)

Adjustable fl oor brush with metal insert
LED dust bag replacement indicator

Practical carrying handle; Automatic cable rewind
Large, smooth rolling wheels; Integrated accessories:

crevice nozzle, upholstery nozzle, brush nozzle

:  230 V, 50 Hz, 2000 W max.
Art-Nr.:

 282 866
 282 867

VE: 1 BxHxT ca. 500x230x320 mm
EAN:

 4 006 160 828 665
 4 006 160 828 672

2 in 1-Set BSH 1242
BS 1240

Kein Staubbeutel, hohe Saugkraft
leicht entleerbarer, transparenter Staubauffangbehälter 

ersetzt herkömmlichen Staubbeutel
höhenverstellbares Teleskoprohr; gummierte Laufrollen

verstellbare Bodenbürste; 1500 Watt max
HS 2631

Handstaubsauger zum Absaugen von:
Möbeln, Polstern, Bilderrahmen, Gardinen,

Büchern, Computern, Autos u.v.m.
inkl. umfanreichem Zubehör

6 m langes Anschlusskabel
BS 1240

No dust bag, high suction power
Easy-to-empty; transparent dust-collecting container

replaces conventional dust bag
Height-adjustable telescopic tube; Rubberised rollers

Adjustable fl oor brush; 1500 watts max
HS 2631

Hand vacuum for the vacuuming of:
furniture, upholstery, frames, curtains, books,

computers, cars, and plenty more.
incl. wide range of accessories

6 m cord

: 230 V, 50 Hz, 700/1500 W max.
Art-Nr.: 282 885

VE: 1
EAN: 4 006 160 828 856

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
electronically controlledelectronically controlledelectronically controlled

Beutellose Filtertechnik
Bagless fi ltertechnology

2000 W

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
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Höhenverstellbares Metallsaugrohr
Height-adjustable metal suction tube



Bodenstaubsauger BS 1240
Bodenstaubsauger mit leistungsstarken 1500 Watt max.
Leicht entleerbarer, transparenter Staubauffangbehälter 
ersetzt herkömmliche Staubbeutel
Beutellose Filtertechnik
Kein Staubbeutel-Nachkauf; Verstellbare Bodenbürste
Gummierte Laufrollen, ideal für Parkettböden
Gehäuse in Metallic-Lackierung; Auswaschbarer
Motorschutzfi lter ; Platzsparende Parkhilfe
Elektronische Leistungsregelung; Automatische 
Kabelaufwicklung; Höhenverstellbares Teleskoprohr
Floor vacuum cleaner with powerful max.1500 watt motor
Easy-to-empty; transparent dust-collecting container
replaces conventional dust bag
Bagless fi ltertechnology
No need to purchase dust bags; Adjustable fl oor brush
Rubberised rollers, ideal for parquet fl oor
Housing with metallic coating
Motor protection fi lter can be washed out
Space-saving parking assistance; Electronic power adjustment
Automatic cable rewind; Height-adjustable telescopic tube

:  230 V, 50 Hz, 1500 W max.
Art-Nr.: 282 873

VE: 1 BxHxT ca. 340x215x230 mm
EAN: 4 006 160 828 733

1500 W max.
elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
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Beutellose Filtertechnik
Bagless fi ltertechnology

Bodenstaubsauger BS 1234
Bodenstaubsauger im neuen Design mit leistungsstarken 1600 Watt
Leicht entleerbarer, transparenter Staubauffangbehälter
ersetzt herkömmlichen Staubbeutel
Beutellose Filtertechnik; Kein Staubbeutel-Nachkauf
Leichtgängige, verstellbare Bodenbürste mit Metalleinsatz
Leichtgängige, gummierte Laufrollen, ideal für Parkettböden
Auswaschbarer Motorschutzfi lter ; Platzsparende Parkhilfe
Elektronische Leistungsregelung; Automatische Kabelaufwicklung
Rundum drehbarer Schlauchanschluss; Raster-Teleskoprohr
Floor vacuum cleaner in a new design with a powerful 1600 watts
Easy-to-empty, transparent dust-collecting container
replaces conventional dust bag
Bagless fi ltertechnology; No need to purchase dust bags
Easy-to-handle fl oor brush with metal insert
Easy-running rubberised rollers, ideal for parquet fl oors
Motor protection fi lter can be washed out; Space-saving parking 
assistance; Electronic power adjustment; Automatic cable rewind
Fully rotating hose connection; Telescopic tube

:  230 V, 50 Hz, 1600 W
Art-Nr.: 282 844

VE: 1 BxHxT ca. 420x265x260 mm
EAN: 4 006 160 828 443

Bodenstaubsauger BS 1228
Bodenstaubsauger im neuen Design, mit leistungsstarken
1700 Watt max.; Leicht entleerbarer, transparenter
Staubauffangbehälter ersetzt herkömmlichen Staubbeutel 
Beutellose Filtertechnik; Kein Staubbeutel-Nachkauf
Transparente Bodenbürste für universellen Einsatz; Praktisch
integriertes 3fach-Zubehör; HEPA-Dauerfi lter für ausgezeich-
nete Staubpartikel-Absorbierung; Auswaschbarer Motorschutz-
fi lter ; Platzsparende Parkhilfe; Elektronische Leistungsregelung
Automatische Kabelaufwicklung; Rundum drehbarer Schlauch-
anschluss; Leichtgängige, große Laufrollen; Raster-Teleskoprohr
Floor vacuum cleaner in a new design, with powerful 1700 watts 
max.; Easy-to-empty, transparent dust-collecting container replaces 
conventional dust bag; Bagless fi ltertechnology
No need to purchase dust bags; Transparent fl oor brush for universal
use; Practical integrated three-fold accessories; HEPA permanent 
fi lter for excellent absorption of dust particles; Motor protection 
fi lter can be washed out; Space-saving parking assistance
Electronic power adjustment; Automatic cable rewind; Fully rotating 
hose connection; Large, smooth rolling wheels; Telescopic tube

:  230 V, 50 Hz, 1700 W max.
Art-Nr.: 282 824

VE: 1 BxHxT ca. 460x325x280 mm
EAN: 4 006 160 828 245

1600 W

v
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Beutellose Filtertechnik
Bagless fi ltertechnology

1700 W 
max.

Beutellose Filtertechnik
Bagless fi ltertechnology
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Entnehmbarer
Staubauffang-Behälter
– kein Saugbeutel
Removable dust
collecting container 
– no dust bag

Integriertes
3-fach Zubehör
Integrated three-
fold accessories



Bürstsauger BS 1236
Bürstsauger im neuen Design mit leistungsstarken 1500 
Watt; Leicht entleerbarer, transparenter Staubauffangbe-

hälter ersetzt herkömmlichen Staubbeutel
Beutellose Filtertechnik; Kein Staubbeutel-Nachkauf; 

Bodenbürste für universellen Einsatz; Rotierende 
Bodenbürste; Praktisch integriertes 3fach-Zubehör; Inkl. 

zusätzlichem fl exiblem Saugschlauch; Auswaschbarer 
Motorschutzfi lter in HEPA-Qualität; Elektronische
Leistungsregelung; Leichtgängige, große Laufrollen

Rotating brush vacuum cleaner in a new design with a 
powerful 1500 watts; Easy-to-empty, transparent dust-collec-

ting container replaces conventional dust bag
Bagless fi ltertechnology; No need to purchase dust bags 

Floor brush for universal use; Rotating fl oor brush Practical 
integrated three-fold accessories; Includes additional fl exible 

suction hose; Washable motor protection fi lter of HEPA 
quality; Electronic power adjustment

Large, smooth rolling wheels

:  230 V, 50 Hz, 1500 W
Art-Nr.: 282 849

VE: 1 BxHxT ca. 320x1080x310 mm
EAN: 4 006 160 828 498

Mini Cleaner MC 2773
Ideal zum einfachen Entfernen von Flusen/Pilling

Großes Metall-Flusengitter ; Großer, transparenter Flu-
senbehälter ; An-/Aus-Schalter ; Ergonomisch geformt

Ideal for the easy removal of lint/pilling
Great metal lint grid:Great, transparent lint container

On/off switch; Ergonomically formed

 (nicht mitgeliefert): 
1x1,5 V, LR20 • D • UM1
Art-Nr.: 271 508

VE: 20 BxHxT ca. 135x80x55 mm
EAN: 4 006 160 715 088

Ultraschallreiniger USR 2986
Ideal zum hygienischen Reinigen von Uhren, 

Schmuck, Brillen, Zahnprotesen und -spangen; 
Schonendes Reinigungsverfahren; 

Hohe Reinigungsfrequenz (42 kHz)
(Reinigungsflüssigkeit wird in hochfrequente 
Schwingungen versetzt, so das auch kleinste 

Schmutzpartikel an unzugänglichen Stellen gelöst 
werden); Automatische Endabschaltung nach 

3 Minuten; Edelstahlbehälter ; Inkl. feinmaschigem 
Einlegekorb und Uhrenhalter ; Reinigungsfrequenz 

42 kHz; Fassungsvermögen 600 ml

Ideal for hygienically cleaning watches, 
jewellery, spectacles, dentures and braces; 

Gentle cleaning process; High cleaning frequency (42 kHz) 
(cleaning fl uid vibrates at high frequency so that even the 

smallest inaccessible particles of dirt are loosened)
Automatic switch off after 3 minutes 

Stainless steel container 
Includes fi ne-meshed basket and watch holder 

Cleaning frequency 42 kHz
Capacity 600 ml

:  230 V, 50 Hz, 50 W
Art-Nr.: 262 959

VE:  6 BxHxT ca. 190x145x130 mm
EAN: 4 006 160 629 590

Mini Cleaner MC 2027
Ideal zum einfachen Entfernen von Flusen/Pilling
Metall-Flusengitter ; Transparenter Flusenbehälter

An-/Aus-Schalter ; Handliche Größe
Ideal for the easy removal of lint/pilling

Metal lint grid; Transparent lint container
On/off switch; Handy size

 (nicht mitgeliefert):  2 x 1,5 V, UM 3
Art-Nr.: 271 406

VE: 20 BxHxT ca. 85x75x40 mm
EAN: 4 006 160 714 067

3 Minuten-Timer . 3 minute timer
Inkl. Einlegekorb/Uhrenhalter
Incl.  basket/watch holder

1500 W

Transparenter Flusenbehälter
Transparent lint container

Großes Metall-Flusengitter . Great metal lint grid

elektronisch geregeltelektronisch geregeltelektronisch geregelt
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Beutellose Filtertechnik
Bagless fi ltertechnology



Nasen-/Ohrhaarentferner NE 2868
Entfernt lästige Nasen- und Ohrhaare
leicht und komfortabel
Inkl. Licht zur präzisen Körperpfl ege
Mit Reinigungsbürste und Abdeckkappe für Scherkopf
Edelstahl-Scherkopf zur Reinigung abnehmbar
Gerätekörper spritzwassergeschützt
Conveniently and simply removes troublesome
hairs in the nose and ears
Includes light for improved personal grooming
With cleaning brush and covering cap
for the shearing head
Removable fi ne-steel shearing head for cleaning
Body of the device protected against water spray

 (nicht mitgeliefert):  1x1,5 V UM3
Art-Nr.: 262 901

VE: 24 BxHxT ca. 140x30x33 mm
EAN: 4 006 160 629 019

Haar-/Bartschneide-
maschine HSM/R 2592
Akku-Betrieb; Edelstahl-Präzisions-Scherkopf
7-fach regulierbare Schnittlänge: 
4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
LED-Ladeanzeige
Zubehör: Ladestation/Aufsteller, Kamm,
Reinigungsbürste, Spezialöl, Lade-Netzteil (230 V, 50 Hz) 
Battery mode; Fine steel precision cutting head
7 level adjustable cutting length:
4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
LED charge display
Accessories: charging station/mounting, comb, cleaning 
brush, special oil, charging mains adapter (230 V, 50 Hz)

:  230 V, 50 Hz, 4 W
Art-Nr.: 271 132

VE: 12 BxHxT ca. 45x220x73 mm
EAN: 4 006 160 711 325

Haar-/Bartschneide-
maschine HSM 2685
Präzisions-Scherkopf; Edelstahl-Klinge
Regulierbare Schnittlänge; Kraftvoller Motor
Ergonomisch geformtes Gehäuse
Zubehör: 4 Kammaufsätze, Frisierkamm,
Reinigungsbürste, Spezialöl, Scherkopfschutz
Aufhängeöse; Regulierbare Schnittlänge: 3, 6, 9, 12 mm
Precision cutting head; Stainless steel blade
Variable cutting lenght; Powerful motor
Ergonomically shaped body
Accessories: 4 comb attachments, comb, cleaning brush, 
lubricating oil, cutting head guard
Hanging loop; Variable cutting length: 3, 6, 9, 12 mm

:  230 V, 50 Hz, 10 W
Art-Nr.: 271 133

VE: 12 BxHxT ca. 50x220x68 mm
EAN: 4 006 160 711 332

Haar-/Bartschneide-
maschine HSM 2659 NE
Haar- und Bartschneider: Präzisions-Scherkopf
Edelstahl-Klinge; Regulierbare Schnittlänge
Kraftvoller Motor
Ergonomisch geformtes Gehäuse
Zubehör; Aufhängeöse
Nasenhaarentferner:
Rotierendes Scherverfahren
Hair and beard trimmer: Precision cutting head
Stainless steel blade; Variable cutting length
Powerful motor
Ergonomically shaped body
Accessories; Hanging loop
Nose Hair Remover: Rotating shearing

:  230 V, 50 Hz, 10 W
 (nicht mitgeliefert):  1x1,5 V UM3

Art-Nr.: 271 479
VE: 10
EAN: 4 006 460 714 791

Inkl. Licht 
Includes light 

Gehäuse mattsilber 
Housing silber matte

Edelstahl-Präzisions-Scherkopf
Fine steel precision cutting head

Umfangreiches Zubehör
Many Accessories



Haarpfl ege-Set HPS 2777
Profi -Haartrockner:

2 Gebläsestufen; Kaltstufe „Cool Shot“
Formdüse

Lufteinlassfi lter (herausnehmbar)
Gummiprofi l am Gehäuse für rutschfestes Ablegen

Überhitzungsschutz
Aufhängeöse

Lockenstab:
Kraftvolle 300 Watt

2 Leistungsstufen
Ausrolltaste für Aufsätze

2 Aufsätze (1 große Rundbürste, 1 Lockenzange)
Überhitzungsschutz

Kabelzuführung über 360° Drehgelenk
Zubehör:

2 Styling-Bürsten, 4 Haar-Klammern
Professional Hair Dryer:

2 speed settings; „Cool Shot“
Styling nozzle

Air intake fi lter (removable)
Non-slip pad

Safety thermal cut-out
Hanging loop
Hot Air Styler :

Powerful 300 W motor
2 heat settings; Roll-out button for attachments

2 accessories (1 large round brush, 1 pair of curling tongs)
Safety cut-out

Cable attached via 360° turnable joint
Accessories:

2 styling brushes, 4 hair grips

:  230 V, 50 Hz, 1800/300 W
Art-Nr.: 271 117

VE: 4 BxHxT ca. 280x120x235 mm
EAN: 4 006 160 711 172

Coiffeur-Set HSS 2862
Haarschneider:

Präzisions-Scherkopf, Edelstahl-Klinge
Regulierbare Schnittlänge: 3, 6, 9, 12 mm

Kraftvoller Motor; Ergonomisch geformtes Gehäuse
Zubehör: 4 Kammaufsätze, Frisierkamm,
Frisierschere, Reinigungsbürste, Spezialöl,

Scherkopfschutz, Aufhängeöse
Nasen-/ Ohrenhaarentferner:

Entfernt lästige Nasen- und Ohrhaare
leicht und komfortabel

Inkl. Licht zur präzisen Körperpfl ege
Mit Reinigungsbürste und Abdeckkappe für Scherkopf

Edelstahl-Scherkopf zur Reinigung abnehmbar
Gerätekörper spritzwassergeschützt

Batteriebetrieben  (Nicht im Lieferumfang enthalten)
Hairtrimmer:

Precision cutting head, Stainless steel blade
Variable cutting length: 3, 6, 9, 12 mm

Powerful motor; Ergonomically shaped body
Accessories: 4 comb attachments, comb, scissors, cleaning 

brush, lubricating oil, cutting head guard, Hanging loop
Nose/ear hair remover:

Conveniently and simply removes
troublesome hairs in the nose and ears

Including light for personal grooming
With cleaning brush and covering cap

for the shearing head
Removable fi ne-steel shearing head for cleaning

Body of the device protected against water spray
Battery operated (batteries not supplied)

:  230 V, 50 Hz, 10 W
Art-Nr.: 271 104

VE: 4BxHxT ca. 275x85x255 mm
EAN: 4 006 160 711 042

Haarpfl ege-Set in hochwertiger Aluminium-Spiegelbox
Hair care set in high-quality aluminium mirror box

Profi -Haarschneide-Set mit 11-teiligem Zubehör
Profi  haircut set with 11 accessories



Herrenrasierer HR 2603 N
Akku-Netzadapter
2-fach Schersystem
Langhaarschneider
LED-Anzeige
Abnehmbarer Doppelscherkopf
zum Reinigen der Klingen
Rutschfeste Grifffl ächen
Reisebox mit Spiegel
Battery/AC adapter
2 level shaving system
Hair cutter
LED display
Removable double shaving head
for the cleaning of the blades
Skid-proof handle area
Travel case with mirror

:  230 V, 50 Hz
Art-Nr.:

 273 501
 273 502

VE: 6 BxHxT ca. 58x138x40 mm
EAN:

 4 006 160 735 017
 4 006 160 735 024

Haircrimper HC 2847
Ideal für Trend-Frisuren
LED-Kontrollleuchte
Arretierung
Aufhängeöse
3 Sets – austauschbare Form-Platten für :
voluminierte, wellige oder glatte Haare 
Ideal for fashionable hairstyles
LED control lamp
Locking device
Hanging loop
3 sets of interchangeable plates for :
voluminous, wavy or straight hair

:  230 V, 50 Hz, 22 W
Art-Nr.: 271 106

VE: 6 BxHxT ca. 235x68x45 mm
EAN: 4 006 160 711 066

Lockenzange HC 2595
Lockenzange, verchromt
3-Stufen-Schalter (1-0-2)
Kontrollleuchte
Kabelzuführung über 360° Drehgelenk
Hair crimper, chromed
3-level switch (1-0-2)
Control LED
Cable with 360° swivel cord

:  230 V, 50 Hz, 16 W
Art-Nr.: 271 148

VE: 12 BxHxT ca. 270x80x28 mm
EAN: 4 006 160 711 486

Lockenzange/-stab HCS 2965
2 in 1 - Lockenzange und Lockenstab in einem; 
Lockenzange, verchromt; Bürstaufsatz abnehmbar; 
Kontrollleuchte; Kabelzuführung über 360° Drehgelenk; 
Überhitzungsschutz; Ergonomisch geformter Griff
2-in-1 curling tongs and curling iron in one; Hair crimper 
chromed; Removable brush attachment; Indicator light; 
Cable attached via 360° turnable joint; Overheating pro-
tection; Ergonomic design handle

:  230 V, 50 Hz, 15 W
Art-Nr.: 271 361

VE: 12 BxHxT ca. 270x80x29 mm
EAN: 4 006 160 713 619

Inkl. Spiegelbox
Incl. mirror box

3 in 1
Ideal für Trend-Frisuren
Ideal for fashionable hairstyles

3-Stufen-Schalter (1-0-2)
3-level switch (1-0-2)

Lockenzange 
und Lockenstab
curling tangs and 

curåling iron



Lockenstab HAS 2753
Kraftvolle 450 Watt

2 Leistungsstufen plus „Cool-Stufe“
Ausrolltaste; 3 Aufsätze:

Volumenstyler, Rundbürste, Normalbürste
Überhitzungsschutz; LED-Kontrollleuchte

Kabelzuführung über 360° Drehgelenk
Aufhängeöse

 Powerful 450 W motor
2 heat settings plus cool shot

Roll key; 3 accessories:
volume styler, round brush, regular brush

Safety cut-out; LED control lamp
Cable attached via 360° turnable joint

Hanging loop

:  115/230 V, 60/50 Hz, 450 W
Art-Nr.: 271 115

VE: 12 BxHxT ca. 345x55x55 mm 
EAN: 4 006 160 711 158

Profi -Hairstyler HAS 2880
5 in 1 Profi -Hairstyler

Lockenstab und Haartrockner in Einem
5 Aufsätze möglich:

Rundbürste, Formdüse, Volumen-Finger,
Diffuser, Lockenzange (Chrom)

3-Stufen-Schalter ; 360° Drehgelenk
5-in-1 professional hair styler

Curling iron and hair dryer in one
5 attachments possible:

round brush, shaping nozzle, volume fi nger,
diffuser, curling tongs (chrome)
3-level switch; 360° swivel joint

:  230 V, 50 Hz, 1000 W
Art-Nr.: 271 103

VE: 6 BxHxT ca. 345x55x55 mm
EAN: 4 006 160 711 035

Haartrockner HT 2845
Kompakter Reisehaartrockner

Gummiprofi l am Gehäuse für rutschsicheres Ablegen
2 Temperatur-/Leistungsstufen; Formdüse 360° drehbar,

abnehmbar; Aufhängeöse
Compact travelling hair dryer

Rubber profi le on the casing avoid slipping
2 temeraturs/power settings; Removable shaped nozzle,

rotatable through 360°; Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 271 108

VE: 12BxHxT ca. 150x165x60 mm
EAN: 4 006 160 711 080

Kontroll-LED . Control LED

Travel Bag

450 W

5 in 1 Profi -Hairstyler
5-in-1 professional hair styler

1000 W

1200 W

Lockenstab HAS 2712
2 Leistungsstufen

Ausrolltaste für Rundbürste
Kabelzuführung über 360° Drehgelenk

Überhitzungsschutz
Ergonomisch geformt 

2 power levels
Roll key for accessories

Cable with swivel cord 360°
Safety cut-out

Ergonomically formed

:  230 V, 50 Hz, 300 W
Art-Nr.: 271 129

VE: 12 BxHxT ca. 320x50x50 mm
EAN: 4 006 160 711 295

Ergonomisch geformt . Ergonomically formed



Reisehaartrockner HTD 2861
Kompakter Reisehaartrockner
Klapp-Griff
Spannungsversorgung umschaltbar
Gummiprofi l am Gehäuse für rutschsicheres Ablegen
2 Temperatur-/Leistungsstufen
Formdüse 360° drehbar, abnehmbar
inkl. Diffuser und Klarsichttasche
Aufhängeöse
Compact travelling hair dryer
Folding handle
Switchable voltage
Rubber profi le on the casing avoid slipping
2 temperature/power settings
Removable shaped nozzle, rotatable through 360°
incl. diffuser and transparent bag
Hanging loop 

: 120/230 V, 50/60 Hz, 1250 W
Art-Nr.: 271 105

VE: 12BxHxT ca. 160x178x70 mm
EAN: 4 006 160 711 059

Haartrockner HT 2846
Kompakter Reisehaartrockner
Gummiprofi l am Gehäuse
für rutschsicheres Ablegen
2 Temperatur-/Leistungsstufen
Formdüse 360° drehbar,
abnehmbar
Aufhängeöse
Compact travelling hair dryer
Rubber profi le on the casing
avoid slipping
2 temeraturs/power settings
Removable shaped nozzle,
rotatable through 360°
Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 271 107

VE: 12BxHxT ca. 150x175x68 mm
EAN: 4 006 160 711 073

Haartrockner HT 2668
2 Temperatur-/Leistungsstufen
Formdüse 360° drehbar,
abnehmbar
Überhitzungsschutz
Aufhängeöse
2 temperature/power settings
Removable shaped nozzle,
rotatable through 360°
Safty themal cut-out
Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 1200 W
Art-Nr.: 271 136

VE: 12BxHxT ca. 140x205x75 mm
EAN: 4 006 160 711 363

Softtouch

Verpackt in dekorativer Display-Box
Packed in decorative display box

Travel Bag

Kompakter Reisehaartrockner
mit Klapp-Griff
Compact travelling hair dryer
with folding handle

Travel Bag



Haartrockner HTD 2566 Profi
3 Temperatur-/Leistungsstufen

2 Gebläsestufen
„Cool Shot“

Professioneller Diffuser und Formdüse
Lufteinlassfi lter, herausnehmbar

Überhitzungsschutz; Aufhängeöse; Gummiprofi l
3 temperature/power settings

2 speed settings
„Cool shot“

Professional diffuser and shaping nozzle
Air intake fi lter, removable

Safety thermal cut-out; Hanging loop; Rubber profi le

:  230 V, 50 Hz, 1800 W
Art-Nr.: 271 156

VE: 6  BxHxT ca. 280x250x90 mm
EAN: 4 006 160 711 561

Haartrockner HTD 2940
6-Stufen-Schaltung; 3 Temperatur-/2 Gebläsestufen

+ Turbo-Stufe + „Cool shot”
Professioneller Diffuser und Formdüse

Lufteinlassfi lter ; Überhitzungsschutz; 
inklusive Styling-Bürste

Soft-Touch-Gehäuse für rutschsicheres Ablegen
Aufhängeöse

6-level switch; 3 temperature/2 speed settings
+ Turbo level + „Cool Shot“

Professional fi nger diffuser and styling nozzle
Air intake fi lter ; Safety thermal cut-out;

inclusive styling brush
Soft-touch housing for non-slip use

Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 338

VE: 6 BxHxT ca. 260x235x100 mm
EAN: 4 006 160 713 381

Haartrockner HTD 2939
2 Gebläsestufen

Kaltstufe „Cool shot“
Professioneller Diffuser und Formdüse

Lufteinlassfi lter, herausnehmbar
Überhitzungsschutz

Aufhängeöse
2 speed settings

„Cool Shot“
Professional fi nger diffuser and styling nozzle

Air intake fi lter, removable
Safety thermal cut-out

Hanging loop

:   230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 359

VE: 6  BxHxT ca. 260x240x90 mm
EAN: 4 006 160 713 596

Haartrockner HTD 2829 Profi
6-Stufen-Schaltung

3 Temperatur-/2 Gebläsestufen
+ Turbo-Stufe + „Cool shot“

Professioneller Volumen-Diffuser und Formdüse
Soft-Touch-Gehäuse

Überhitzungsschutz; Aufhängeöse
6-level switch

3 temperature/2 speed settings
+ Turbo level + „Cool Shot“

Professional volume diffuser and shaping nozzle
Soft touch housing

Safety thermal cut-out; Hanging loop

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.:

 271 113
 271 114

VE: 6 BxHxT ca. 235x240x90 mm
EAN:

 4 006 160 711 134
 4 006 160 711 141

1800 W

2000 W

Turbo Stufe
Turbo level

2000 W
Inkl. Styling-Bürste

Incl. styling brush

Aluminium-
gehäuse
Aluminum 
housing

2000 W



Lady Shaver LS 2281
Leichte Handhabung
Scherblatt mit 2 verschiedenen Schneiden
(1 x gerade, 1 x abgerundet)
Verschlußkappe mit Einschaltverriegelung
Easy to use
Straight and curved trimmers
Shaving head protection cap with switch lock

 (nicht mitgeliefert):  2x 1,5 V, UM 3
Art-Nr.: 271 429

VE: 20 BxHxT ca. 70x100x35  mm
EAN: 4 006 160 714 296

Lady Shaver LS 2755
Nass-/Trocken-Lady Shaver
Leichte Handhabung
Kombi-Scherkopf mit feiner Scherfolie
und 2 integrierten Langhaarschneidern
Verschlußkappe mit Einschaltverriegelung
Inkl. Zubehör:
Staubschutz, Reinigungspinsel, Reisebeutel
In Blister verpackt
Wet/dry Lady Shaver
Easy to use
Combined cutting head with a fi ne cutting foil
and two integrated long-hair cutters
Sealing cap with switch-on safety lock
Incl. accessories:
dust protection, cleaning brush, travel bag
In blister pack 

 (nicht mitgeliefert):  2x 1,5 V AAA 
Art-Nr.: 271 501

VE: 6(3+3) BxHxT ca. 60x130x38 mm
EAN: 4 006 160 715 019

Infrarot-Strahler IRL 2333
Infrarot-Strahler zur
gezielten Wärmebehandlung
100-W-Infrarot-Lampe
Verstellbarer Neigungswinkel
Sicherer Stand 
Infrared spotlight for the heat treatment
of specifi c areas of the body
100 W infrared lamp
Adjustable angle of inclination
High stable

:  230 V, 50Hz, 100 W
Art-Nr.: 271 404

VE: 12 BxHxT ca. 110x230x150 mm
EAN: 4 006 160 714 043

Haartrockner HTD 2966 Profi
3 Temperatur-/Leistungsstufen; 2 Gebläsestufen Kaltstufe 
„Cool Shot“; Turbo-Stufe; Blau Hintergrundbeleuchtetes 
LCD-Display; vollelektronisches Bedienfeld; Professionel-
ler Diffuser und Formdüse; Lufteinlassfi lter herausnehm-
bar; Überhitzungsschutz; Aufhängeöse; Gummiprofi l am 
Gehäuse für rutschsicheres Ablegen
3 temperature settings; 2 speed settings „Cool Shot“; 
Turbo setting; LCD display with blue illuminated back-
ground; all-electronic control panel; Professional fi nger 
diffuser and styling nozzle; Air intake fi lter, removable; 
Overheating protection; Hanging loop; Rubber profi  le on 
the casing avoid slipping

:  230 V, 50 Hz, 2000-2200 W
Art-Nr.: 273 503

VE: 4 BxHxT ca.  260x240x100mm
EAN: 4 006 160 735 031

max. 2200 W

Nass-/Trocken-Anwendung
Wet/dry application

Kombi-Scherkopf
Combined cutting head

Inkl. Aufbewahrungsbeutel
Incl. travel bag

100-W-Infrarot-Lampe
100 W infrared lamp

Leichte Handhabung
Easy to use

BLISTER



Maniküre-/
Pediküre-Set MPS 2681

Ergonomisch geformter Griff mit Ein-/Aus-Schalter
8 verschiedene Aufsätze: 2 Feilen-Aufsätze,

2 Raspel-Aufsätze, 1 Polier-Aufsatz, 3 Schleif-Aufsätze
Modellage-Stab

Wiederaufl adbarer Akku
Ladekontrollleuchte

Bei leerem Akku auch direkt mit Netzteil zu verwenden
Praktische Aufbewahrungs-Box

Ergonomically shaped handle with on/off switch
8 different attachments: 2 fi le attachments,

2 rasp attachments, 1 polishing attachment,
3 rubbing attachments

Fingernail skin shaping stick
Rechargeable battery
Charge control lamp

Can be used with mains adapter when battery is fl at
Practical storage box

:  230 V, 50 Hz
Art-Nr.: 271 486

VE: 8 BxHxT ca. 210x70x150 mm
EAN: 4 006 160 714 869

Maniküre-Set MPS 2633
Maniküre/Pediküre-Set

Nageltrockner mit Ein-/Aus-Schalter
2 Geschwindigkeitsstufen (0–1–2)

7 Aufsätze:
feine Hornhautfeilscheibe,

spitzer Schleifkegel, stumpfer Schleifkegel,
großer Schleifkegel, grober Schleifkegel,

Polierschleifkegel, Nagelbürste
Manicure-Pedicure Set

Nail dryer with on/off switch
2 speeds (0-1-2)

7 attachments:
fi ne callous fi lling disc,

pointed smoothing cone, blunt smoothing cone,
large smoothing cone, coarse smoothing cone,

polishing cone, nailbrush

:  230 V, 50Hz, 3,2 W
Art-Nr.: 271 476

VE: 6 BxHxT ca. 220x110x160 mm
EAN: 4 006 160 714 760

Elektrische Zahnbürste EZ 2734
Elektrische Zahnbürste, batteriebetrieben

Schnell oszillierender Bürstenkopf
(bidirektional, 80° Drehbereich)

Soft-Touch Ein-/Aus-Schalter
Rutschfeste Grifffl ächen

Zubehör:
1 Bürstenaufsatz 

Electric tooth brush, battery-operated
Rapidly oscillating brush head

(bi-directional, 80° area of rotation)
Soft touch on/off switch

Non-slip grip surfaces
Accessories:

1 brush accessory

 (nicht mitgeliefert):  3 V/2xAA/UM 3
Art-Nr.: 271 500

VE: 6 BxHxT ca. 40x210x40 mm
EAN: 4 006 160 715 002

Transparente Reisebox
Transparent travel box

Akku- und
Netzbetrieb möglich
AC/DC Rechargeable
battery operated

Mit Fingernageltrockner
With nail dryer



Elektrische Zahnbürste EZ 2693
Schnell oszillierender Bürstenkopf
(Bidirektional, 80° Drehbereich)
Kontaktlose Induktionsladung des Akkus,
wiederaufl adbar
Ladekontrollleuchte
Praktischer Aufsteller mit Ladezapfen und Bürstenfach 
(auch zur Wandmontage)
Soft-Touch Ein-/Aus-Schalter
Zubehör: 4 Bürstenaufsätze 
Rapidly oscillating brush head
(bi-directional, 80° area of rotation)
Contact-free induction charging of the battery,
rechargeable
Charge control lamp
Practical holder with charging pin and brush compartment 
(also suitable for wall mounting)
Soft-touch on/off switch
Accessories: 4 brush attachments

:  230 V, 50 Hz, 2,4 W
Art-Nr.: 271 488

VE: 6 BxHxT ca. 70x220x100 mm
EAN: 4 006 160 714 883

Inkl. 4 Bürsten
Inc. 4 brushesAkku

Personenwaage PW 2622
Gut ablesbare, große Rundskala
Maßeinheit in kg
Messbereich bis 130 kg
1-kg- Einteilung
Gewellte, pfl egeleichte Stehfl äche
Sicherer Stand ; Manuelle Nullstellen-Justierung
Easy-to-read, large roand display
Unit of measure in kg
Measurement range of up to 130 kg
Divided into 1 kg units
Corrugated, easy-to-care standing surface
Secure stand; Manual zero adjustment

Art-Nr.: 271 473
VE: 4 BxHxT ca. 265x48x245 mm
EAN: 4 006 160 714 739

Personenwaage PW 2743
Messbereich bis 120 kg
Gut ablesbare, große Rundskala
Maßeinheiten in kg; 1 kg-Einteilung
Genoppte, pfl egeleichte Stehfl äche
Sicherer Stand durch Anti-Rutsch-Füße
Manuelle Nullstellen-Justierung
Measurement range of up to 120 kg
Easy-to-read large roand display
For weighing in kg; Divided up into 1 kg units
Pimpled easy-to-clean standing surface
Non-slip feet ensuring secure base
Manual zero adjustment

Art-Nr.:
 271 498
 271 499

VE: 4 BxHxT ca. 310x60x280 mm
EAN:

 4 006 160 714 982
  4 006 160 714 999

Gut ablesbare,
große Rundskala
Easy-to-read,
large roand display

Genoppte,
pfl egeleichte Stehfl äche

Pimpled easy-to-clean
standing surface



Personenwaage PW 2863
Elektronische Glas-Personenwaage mit gut lesbarem 

LCD-Display; Maßeinheit in kg; Messbereich bis 150 kg
Aufl ösung von 0 – 150 kg: 0,5 – 100-g-Schritte
Pfl egeleichte Stehfl äche; Sicherer Stand durch
Anti-Rutsch-Füße; Automatische Abschaltung

Batteriebetrieben (nicht im Lieferumfang enthalten)
Electronic glass bathroom scales with easy-to-read

LCD display; Unit of meansure in kg; Measurement range 
of up to 150 kg; Accuracy: 0 to 150 kg: 0,5-100g

Easy-to-clean standing surface; Non-slip feet ensuring secure
base; Switches on and off automatically; Battery operated

(nicht mitgeliefert):  9 V, E-BLOCK (6 LR61)
Art-Nr.: 271 518

VE: 4 BxHxT ca. 270x40x300 mm
EAN:  40 061 715 187

Personenwaage PW 2649
Elektronische Personenwaage

mit gut lesbarem LED-Display; Maßeinheit in kg
Messbereich bis 120 kg; Aufl ösung: von 0 – 100 kg:

0,5-kg-Schritte, 100 – 120 kg: 1-kg-Schritte
Strukturierte, pfl egeleichte Stehfl äche

Sicherer Stand durch Anti-Rutsch-Füße
Automatische Abschaltung

(verlängert die Batterie-Lebensdauer)
Electronic bathroom scales with easy-to-read LED display

Unit of measure in kg; Measurement range of up to 120 kg
Accuracy: 0 to 100 kg: 0.5 kg, 100 to 120 kg: 1 kg

Corrugated, easy-to-care standing surface; Safe base
Switches on and off automatically (increasing battery life)

(nicht mitgeliefert):  9 V, E-BLOCK (6 LR51)
Art-Nr.: 271 477

VE: 4 BxHxT ca. 270x65x285 mm
EAN: 4 006 160 714 777

Personenwaage PW 2981
Elektronische Glas-Personenwaage mit gut lesbarem 

LCD-Display; Maßeinheit in kg; Messbereich bis 150 kg 
Aufl ösung von 0–150 kg: 100-g-Schritte; Pfl egeleichte 

Stehfl äche; Sicherer Stand durch Anti-Rutsch-Füße
Automatische Abschaltung 

(verlängert die Batterie-Lebensdauer)
Electronic glass bathroom scales with clearly legible LCD 

display; Unit of measurement: kilograms; Measurement 
range up to 150 kg; Measurement range of; 0-150 kg 

subdivided into 100 g steps; Low-maintenance standing 
surface; Stable due to non-slip feet; Automatic switch-off 

(prolongs battery life)

(nicht mitgeliefert):  2xPC Lithium Typ 2032
Art-Nr.: 271 527

VE: 4 BxHxT ca. 310x40x300 mm
EAN: 4 006 160 715 279

Körperfettanalysewaage 
PW 2982 FA

Elektronische Glas-Personenwaage zur Analyse des 
Körperfettanteiles sowie Wasseranteiles mit gut lesba-

rem LCD-Display; Speicher für bis zu 8 unterschiedliche 
Benutzer ; Maßeinheit in kg und lb; Messbereich: 2 kg 
(4,4 lb) – 150 kg (330 lb); Körperfettanteil: 4,0–45% 

Wasseranteil: 37,8–66%; Maßeinteilung: 100 g (0,2 lb)
Anzeige des Körperfettanteils in 0,5%-Schritten; Großes 

LCD-Display für gute Lesbarkeit
Electronic glass bathroom scales for analysing the ratio of 

body fat and water with clearly legible LCD display
Memory for up to 8 different users; Unit of measurement: 

kg and lb.; Measuring range: 2 kg (4.4lb) – 150 kg (330lb)
Body fat ratio: 4.0-45%; Water ratio: 37.8-66%; Scale: 

100 g (0.2lb); Display of the amount of body fat in 
0.5% levels; Large and easy-to-read LCD display

(nicht mitgeliefert):  9 V, BLOCKBATTERIE
Art-Nr.: 271 528

VE: 4 BxHxT ca. 310x30x300 mm
EAN: 4 006 160 715 286

LCD-Display

Körperfett- und Wasseranteil-Analyse
Body fat and water ratio analysis

LCD-Display

LCD-Display



Luftsprudelmatte LSM 2774
Luftsprudelmatte inkl. Multifunktions-Fernbedienung 
(spritzwassergeschützt)
2-reihiger und 4-reihiger Sprudelbetrieb möglich
Besonders weiche, rutschfeste Mattenelemente
mit Saugnäpfen; Zur leichteren Aufbewahrung faltbar 
Mattenmaß ca. 100 x 30 cm; Angewärmte Luft
verhindert schnelles Auskühlen des Wassers
4 feste Mattenelemente; Wandmontage möglich
Timerfunktion (15/30/60 min.)
Variabler Programm-Modus
Whirlpool mat with multifunction remote control
(water spray protected)
2 and 4-row jet operation possible
Particularly soft, non-slip mat elements with suction cups
Can be folded for easy storage
Mat size: approx. 100 x 30 cm; Warmed air prevents rapid 
cooling of the water; 4 fi xed mat elements
Wall installation possible; Timer function (15/30/60 min)
Variable program mode

:  230 V, 50 Hz, 470 W
Art-Nr.: 271 511

VE: 3 BxHxT ca. 250x175x180 mm
EAN: 4 006 160 715 118

Massagegerät MSI 2571
3 Funktionen:
Massage,
Infrarot-Wärme,
Massage mit Infrarot-Wärme
4 verschiedene Massage-Aufsätze:
2 Punkt-Konzentratoren,
Flächenmassierer,
Gesichtsmassierer
Sehr leiser Motor 
3 functions:
massage only,
infra-red only,
massage and infra-red
4 different massage accessories:
2 point concentrators,
surface massager,
face massager
Extremely quiet motor

:  230 V, 50 Hz, 13 W
Art-Nr.: 271 460

VE: 6 BxHxT ca. 240x70x75 mm
EAN: 4 006 160 714 609

Massagegerät MSI 2556
3 Funktionen:
Massage,
Infrarot-Wärme,
Massage mit Infrarot-Wärme
6 verschiedene Massage-Aufsätze
Flexibel gelagerter Massagekopf, um 180° drehbar
Langer, handlicher Griff, rutschfest
Arretierbares Drehgelenk
3 functions:
massage only,
infra-red only,
massage and infra-red
6 different massage accessories
Flexible massage head rotates through 180°
Long handle (non-slip)
Lockable joint

:  230 V, 50 Hz, 11 W
Art-Nr.: 271 459

VE: 6 BxHxT ca. 440x125x120 mm
EAN: 4 006 160 714 593

Inkl. Nackenkissen
Incl. neck pillow

Inkl. Fernbedienung
Incl. remote control

Massagekopf 180° drehbar
Massage head Rotates through 180°

4 verschiedene Aufsätze
4 different accessories



Fußmassagegerät FM 2937
Warmhaltefunktion

Trocken-, Nass-, Luftsprudelmassage
Intensiver Whirlpool-Effekt
160 Massage-Noppen zur

Stimulierung der Fußrefl exzonen
4-Stufen-Schalter :

0 = Aus,1 = Wärme,
2 = Wärme/Whirl/Massage,

3 = Whirl/Massage
Spritzschutz

Keep-warm function
Dry, wet, air bubble massage

Intense whirlpool effect
160 massage burls for stimulating

the foot refl ex zones
4 level selector :

0 = Off,1 = warm,
2 = warm/whirl/massage,

3 = whirl/massage
Splash guard

:  230V, 50 Hz, 50 W
Art-Nr.: 281 956

VE: 3 BxHxT ca. 315x130x375 mm
EAN: 4 006 160 819 595

Fußmassage-Gerät FM 2695
Auswechselbare Rolleneinsätze
Über 500 Massage-Noppen zur

Stimulierung der Fußrefl exzonen
Beheizte Fußaufl age

Intensiver Whirlpool-Effekt
Anwendung mit und ohne Wasser möglich

Doppelwandiges Gehäuse
4-Stufen-Schalter

Spritzschutz
Changeable rollers

Over 500 massage burls for
stimulating the foot refl ex zones

Heated footrest
Intense whirlpool effect

Can be used with and without water
Double-walled housing

4 level selector
Splash guard

:  230 V, 50 Hz, 106 W
Art-Nr.: 271 490

VE: 3 BxHxT ca. 370x180x410 mm
EAN: 4 006 160 714 906

Infrarot-Fussmassagegerät
FMI 2791

Auswechselbare Rolleneinsätze
Über 500 Massage-Noppen zur Stimulierung

der Fußrefl exzonen; Beheizte Fußaufl age
Intensiver Whirlpool-Effekt

Infrarotfeld zur Wärmebehandlung
Anwendung mit und ohne Wasser möglich

Doppelwandiges Gehäuse
Infrarot/Wärme; Massage/Wärme; Sprudeln/Wärme

Variabler Programm-Modus; Spritzschutz
Inkl. Fernbedienung (spritzwassergeschützt)

Changeable rollers
Over 500 massage burls for stimulating

the foot refl ex zones; Heated footrest
Intense whirlpool effect; Infrared fi eld for heat treatment

Can be used with and without water
Double-walled housing

Infrared/warm; Massage/warm; Whirl/warm
Variable program mode; Splash guard

Incl. remote control (water spray protected)

:  230 V, 50 Hz, 106 W
Art-Nr.: 271 509

VE: 3 BxHxT ca. 360x180x420 mm
EAN: 4 006 160 715 095

Trocken-, Nass-, 
Luftsprudelmassage
Dry, wet, air 
bubble massage

Auswechselbare Rolleneinsätze
Changeable Rollers

Auswechselbare Rolleneinsätze
Changeable Rollers

Inkl. Fernbedienung
Incl. remote control



Tisch-Ventilator VL 2944
Oszillierend (abschaltbar); Neigungswinkel verstellbar
Schutzgitter aus Metall; Sicherer Stand durch rutschfeste 
Füße; Ø ca. 23 cm; 2 Geschwindigkeits-Stufen
3-Stufen-Schalter (0–1–2)
Oscillating (can be switched off); Adjustable angle of 
inclination; Metal protection grid; High stability due to 
non-slip feet; Ø approx. 23 cm; 2 speeds
3-level switches (0–1–2)

:  230 V, 50 Hz, 30 W
Art-Nr.: 271 069

VE: 4 BxHxT ca. 270x400x195 mm
EAN: 4 006 160 710 694

Stand-Ventilator VL 2947 S
Oszillierend (abschaltbar); Höhenverstellbar
Neigungswinkel verstellbar ; Schutzgitter aus Metall
Sicherer Stand durch rutschfeste Füße; Ø ca. 40 cm
3 Geschwindigkeits-Stufen; 4-Stufen-Schalter (0–1–2–3)
Oscillating (can be switched off); Height-adjustable
Adjustable angle of inclination; Metal protection grid
High stability due to non-slip feet; Ø approx. 40 cm
3 speeds; 4-level switches (0–1–2–3)

:  230 V, 50 Hz, 50 W
Art-Nr.: 271 072

VE: 3 BxHxT ca. 440x1310x565 mm
EAN: 4 006 160 710 748

Tisch-Ventilator VL 2945
Oszillierend (abschaltbar); Neigungswinkel verstellbar
Schutzgitter aus Metall; Sicherer Stand durch rutschfeste 
Füße; Ø ca. 30 cm; 3 Geschwindigkeits-Stufen
4-Stufen-Schalter (0–1–2–3)
Oscillating (can be switched off); Adjustable angle 
of inclination; Metal protection grid; High stability due 
to non-slip feet; Ø approx. 30 cm; 3 speeds
4-level switches (0–1–2–3)

:  230 V, 50 Hz, 40 W
Art-Nr.: 271 070

VE: 4 BxHxT ca. 340x500x270 mm
EAN: 4 006 160 710 700

Tisch-Ventilator VL 2946
Oszillierend (abschaltbar); Neigungswinkel verstellbar
Schutzgitter aus Metall; Sicherer Stand durch rutschfeste 
Füße; Ø ca. 40 cm; 3 Geschwindigkeits-Stufen
4-Stufen-Schalter (0–1–2–3)
Oscillating (can be switched off); Adjustable angle 
of inclination; Metal protection grid; High stability due 
to non-slip feet; Ø approx. 40 cm; 3 speeds
4-level switches (0–1–2–3)

:  230 V, 50 Hz, 50 W
Art-Nr.: 271 071

VE: 4 BxHxT ca. 430x600x270 mm
EAN: 4 006 160 710 724

Tower-Ventilator T-VL 2976
Platzsparend; Ruhiger Lauf; Schutzgitter
90° oszillierend; 120-Minuten-Timer
Separater Ein-/Aus-Schalter für Oszillation
4 Stufen: 0 - 1 - 2 - 3; Höhe: 76 cm
Sicherer Stand durch rutschfeste Füße 
Space-saving; Super silent; Protective grid
90° oscillating; 120-minute timer
Separate On/Off switch for oscillation
4 levels: 0 - 1 - 2 - 3; Height: 76 cm
Safe stand by non-slip feet

:  230 V, 50Hz, 40 W
Art-Nr.: 271 073

VE: 2 BxHxT ca. 235x745x235 mm
EAN: 4 006 160 271 072

Ø 40 cm

Ø 30 cm

Ø 40 cm

4-Stufen-Schalter
4-level switches

Ruhiger Lauf . Super silent

Oszillierend . Oscillating

120-min. Timer . 120-min. timer

4-Stufen-Schalter
4-level switches

Ø 23 cm

3-Stufen-Schalter
3-level switches



Heizlüfter HL 2770
Stufenlos regelbarer Thermostat

mit Frostschutz-Funktion
2 Heizstufen schaltbar (1000/2000 W)

Kaltluftstufe (Ventilator)
Kontrollleuchte; Überhitzungsschutz 

Variable thermostat with antifreeze function
2 heat settings (1000/2000 W)

Cool blow setting (fan)
Indicator light; Overheating protection

:  230 V, 50Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 507

VE: 4 BxHxT ca. 210x280x60 mm
EAN: 4 006 160 715 071

Ölradiator RA 2802
9-Rippen-Ölradiator ; 2000 Watt

3 Leistungsstufen (800/1200/2000 Watt)
Zusätzliche Wärmeregulierung über Thermostatregler

Kontrollleuchte; Praktische Kabelaufwicklung
Mobiler Einsatz durch 4 Leichtlauf-Rollen

9-fi n oil radiator ; 2000 Watt
3 power levels (800/1200/2000 Watt)

Additional heat regulation using thermostat regulator
Control lamp; Practical cable winding

Mobile use with 4 easy-running

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 062

VE: 1 BxHxT ca. 380x640x200 mm
EAN: 4 006 160 710 625

Heizlüfter HL 2771
Stufenlos regelbarer Thermostat

mit Frostschutz-Funktion
2 Heizstufen schaltbar (1000/2000 W)

Kaltluftstufe (Ventilator)
Kontrollleuchte; Überhitzungsschutz 

Variable thermostat with antifreeze function
2 heat settings (1000/2000 W)

Cool blow setting (fan)
Indicator light; Overheating protection

:  230 V, 50Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 506

VE: 4 BxHxT ca. 230x230x90 mm
EAN: 4 006 160 715 064

Ölradiator RA 2801
7-Rippen-Ölradiator ; 1500 Watt

3 Leistungsstufen (600/900/1500 Watt)
Zusätzliche Wärmeregulierung über Thermostatregler

Kontrollleuchte; Praktische Kabelaufwicklung
Mobiler Einsatz durch 4 Leichtlauf-Rollen

7-fi n oil radiator ; 1500 Watt
3 power levels (600/900/1500 Watt)

Additional heat regulation using thermostat regulator
Control lamp; Practical cable winding

Mobile use with 4 easy-running

:  230 V, 50Hz, 1500 W
Art-Nr.: 271 061

VE: 1 BxHxT ca. 300x640x200 mm
EAN: 4 006 160 710 618

Ölradiator RA 2803
11-Rippen-Ölradiator ; 2000 Watt

3 Leistungsstufen (1000/1500/2000 Watt)
Zusätzliche Wärmeregulierung über Thermostatregler

Kontrollleuchte; Praktische Kabelaufwicklung
Mobiler Einsatz durch 4 Leichtlauf-Rollen

11-fi n oil radiator ; 2000 Watt
3 power levels (1000/1500/2000 Watt)

Additional heat regulation using thermostat regulator
Control lamp; Practical cable winding

Mobile use with 4 easy-running

:  230 V, 50 Hz, 2000 W
Art-Nr.: 271 063

VE: 1 BxHxT ca. 480x640x200 mm
EAN: 4 006 160 710 632

1500 W

2000 W

2000 W

1000/2000 W

1000/2000 W



Zubehör . Accessories

Staubbeutel . Dust bags
BS 1214/ BS 1227/ BS 1238
Art.-Nr.: 282 049 EAN: 4 006 160 820 492 VE: 1

BS 1217/ BS 1219/ BS 1220/ 
BS 1221/ BS 1223/ BS 1225/ 
BS 1226/ BS 1232/ BS 1233/
BS 1237/ BS 1243
Art.-Nr.: 282 047 EAN: 4 006 160 820 478 VE: 1

BS 1218
Art.-Nr.: 282 161 EAN: 4 006 160 821 611 VE: 1

BS 1222/ BS 1230
Art.-Nr.: 282 193 EAN: 4 006 160 821 932 VE: 1

BS 1224/ BS 1231
Art.-Nr.: 282 207 EAN: 4 006 160 822 076 VE: 1

HEPA-Filter . HEPA fi lter
BS 1218
Art.-Nr.: 282 162 EAN: 4 006 160 821 628  VE: 1

BS 1224
Art.-Nr.: 282 203 EAN: 4 006 160 822 038 VE: 1

Filter-Sets . Filter sets
BS 1228
Art.-Nr.: 282 840 EAN: 4 006 160 828 405 VE: 1

BS 1229
Art.-Nr.: 612 290 EAN: 4 006 160 122 909 VE: 1

BS 1234
Art.-Nr.: 282 850 EAN: 4 006 160 828 504 VE: 1

BS 1236
Art.-Nr.: 282 862 EAN: 4 006 160 828 627 VE: 1

BS 1240
Art.-Nr.: 282 886 EAN: 4 006 160 828 863 VE: 1

Ersatzbürsten . Subtitute brushes
EZ 2458/ EZ 2555/ EZ 2597/
EZ 2683/ EZ 2692/ EZ 2693/
EZ 2734
Art.-Nr.: 271 461  EAN: 4 006 160 714 616  VE: 1

EZ 2692/ EZ 2764
Art.-Nr.: 271 505  EAN: 4 006 160 715 057  VE: 1

Weitere Zubehörartikel fi nden Sie unter www.clatronic.com

You will fi nd other accessory articles under www.clatronic.com




